
  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: فرماندهی جنگ اقتصادی در کشور نیازمند 
همراهی و همدلی سه قوه است تا بار مشکلات اقتصادی مردم را به دوش بگیریم.

 به گزارش فارس، احمد مرادی  در شورای برنامه ریزی استان اظهار داشت: مرز توسعه و تحرک استان، شورای 
برنامه ریزی است، در هر زمینه‌ای که انتظار پیشرفت داریم باید برنامه‌ها و طرح‌ها دراین شورا مطرح و پذیرفته 
شود.وی افزود: اگر مدیران با انگیزه و پرانرژی باشیم و هر چند وقت یکبار بازنگری بکنیم و متکی به آمار و 

 ارقام نباشیم؛ تلاش‌ها در جهت رسالت و ماموریت کاری باشد و گزارشی که در این شورا داده می‌شود باید 
به گونه‌ای باشد که همه ما راضی بوده و این مهمترین کار است.

   رییس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس تاکید کرد: درخواست دارم بعضی از موضوعات را به خوبی ببینیم 
دوسال در خدمت شما هستیم و هر سال باید برای سال بعد برنامه ریزی کنیم الان مهر 97 است باید برای بودجه 

98 برنامه ریزی کنیم تابه نتیجه مطلوب برسیم. 

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

صنایع در حوزه مسئولیت‌های 
اجتماعی کم کارند

فرماندهی جنگ اقتصادی نیازمند همراهی سه قوه 
فتاح به کابینه روحانی می پیوندد ؟ 

مخالفت قاطع دولتی ها با کمک به موسسه ژن خوب

 FATF هفته سرنوشت ساز

جانورصهیونیست پاسخ به توهین رئیس رژیم صهیونیستی 

تذکر لاریجانی به روحانی درباره مجوز به مجارستان

پشت پرده سیاست 
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  در سوگِ يك دبير اصل!  

بشنو از ني 
چون حکايت مي کند...

تعداد مسمومان الکلی بندرعباس
 به 268 نفر رسید

صفحه 8 

صفحه 5 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel

Aba 

کار پاره وقت، درآمد میلیونی
CRM نمایندگی فروش پنل های      

                       با پرستیژ کاری بالا و شرایط ویژه
امکان کسب درآمد در سراسر کشور

09171591592 آریا
inoti.com

رئیس شورای عالی بسیج حقوقدانان هرمزگان: 
تخریب چهره نظام

2 بازی کردن در زمین دشمن است
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هزینه ویزای اربعین کاهش یافت 

روزنامه منطقه جنوب کشور

 daryanews_bnd @ yahoo .com :پست الکترونیکی

یکشنبه 15 مهر 1397  27 محرم 1440  
  سال هفدهم     شماره 2869  

8 صفحه    1000 تومان

www.daryanews.ir 

امام جمعه بندرعباس:
امنیت جامعه مرهون 

تلاش‌های نیروی انتظامی است

8

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد

اجرای دستورالعمل 
کنترل مجرمین 

سابقه‌دار در هرمزگان

محمدرضا پاکدامن- مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان هرمزگان

إِنَّا لّل وإِناّ إِلیَهِ رَاجِعُونَ

خانواده محترم ایوب دبیری نژاد
درگذشت نابهنگام حاج ایوب دبیری نژاد که از جانبازان دوران دفاع مقدس 

و چهره رسانه ای استان بود را تسلیت عرض می نمایم

ضمن تشکر و قدردانی از سروران گرامی که در مراسم 
تشییع، تدفین و سوم *جانباز هشت سال دفاع مقدس 

و پیشکسوت رسانه و مطبوعات استان 
حاج ایوب دبیری نژاد * 

شرکت نمودند به اطلاع می رساند مراسم هفتمین روز 
عروج ملکوتی آن عزیز را به سوگ می نشینیم.

ترابی- مدیر اداره کل پست استان هرمزگان

إِنَّا لّل وإِناّ إِلیَهِ رَاجِعُونَ
خانواده محترم دبیری نژاد، کارکنان محترم روزنامه دریا 

و خبرگزاری فارس در هرمزگان
درگذشت پیشکسوت و فعال رسانه، حاج ایوب دبیری نژاد را به خانواده معزز و شما اهالی فرهنگ، قلم

 و رسانه استان هرمزگان تسلیت عرض نموده، علو درجات آن فقید سعید و طول عمر با عزت 
برای بازماندگان از درگاه خداوند متعال خواستارم

علی قنبر نژاد و خانواده 

خانواده محترم دبیری نژاد
اندوه ما را در غم از دست دادن 

حاج ایوب دبیری نژاد آن عزیز بزرگوار 
در واژه ها نمی گنجد تنها می توانیم از خداوند 

برایتان صبری عظیم و برای آن مرحوم 
روحی شاد و آرام مسئلت کنیم

هوالباقی
از خاطر دلها نرود یاد تو هرگز

                            ای آنکه به نیکی همه جا ورد زبانی
هفت روز از پیوند دل دریائیت به بلندای آسمان گذشت، 
هفت روزی که ناباورانه در شوک از دست دادنت بودیم

از طرف خانواده و  بستگان

مکان : حسینیه ابوالفضل )ع( مارم فین
زمان : یکشنبه۹۷/۷/15 ساعت ۱۵ الی ۱۷

حضور شما سروران گرامی باعث شادی 
روح آن عزیز سفر کرده و موجب تسلی خاطر

 بازماندگان خواهد شد

ادامه در همین صفحه

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:
صنایع در حوزه مسئولیت‌های اجتماعی کم کارند

ادامه از تیتر یک: 
مرادی افزود: هفته گذشته معاون اول رییس جمهور، 
استاندار هرمزگان را در حد وزیر خواند و ما هم این 
اعتقاد راداریم مدیران دستگاه‌های اجرایی باید در حد 
معاون وزیر باشند؛ استاندار حتی اگر وزیر هم باشد 
به تنهایی نمی‌تواند کار کند و باید مدیران، استاندار 
و نمایندگان همراه هم کار و تلاش کنند تا به نتایج 

خوبی برسیم.
وی گفت: در حضور معاون اول برای استان تصمیمات 

خوبی گرفته شد اما تا همه پای کار نیایند اجرایی 
نخواهد شد باید برای برون رفت از مشکلات انگیزه 
داشته باشیم؛ تصور کنیم الان شروع کار ماست و برای 

دوسال آینده چه برنامه‌ای داریم.
مرادی تاکید کرد: از ظرفیت صنایع و پالایشگاه‌ها 
مانند استان‌های دیگر استفاده نکرده‌ایم  مسؤولیت‌های 
اجتماعی آنها در حدی نبوده که قابل قبول باشد؛ 
فقط نفت ستاره در حوزه بهداشت و درمان اقداماتی 
انجام داده باید از ظرفیت استان استفاده کنیم؛ در 

حوزه ورزش 50 زمین چمن مصنوعی آماده است 
پیگیری‌هایش انجام شده و نیازمند دستور است.

وی گفت: علیرغم قولی که داده شده سهمیه قیر به 
استان تخصیص داده نشده 6هزار تن قیر قولش را 
دادند اما پیگیری لازم را می‌خواهد، دربحث راه‌ها 
و بنیاد مسکن اقدامات خوبی انجام شده که باز هم 
نیازمند پیگیری و تقسیم کار است تا بتوانیم تحولی در 

استان ایجاد کنیم.
رییس مجمع نمایندگان هرمزگان افزود: الان بستر 

تحولات آماده است؛ استاندار، مدیران و معاونان 
استاندار آماده‌اند باید همه ید واحدی باشیم تا بتوانیم 
برای استان کاری بکنیم؛ ماحصل جلسه با معاون اول 
این بود که مشکلات در حوزه تحریم است و بیشترین 
مشکل در درون خودمان است؛ اگر بین سه قوه  یک 
اتفاق نظر برای فرماندهی جنگ اقتصادی باشد بخشی 
از مشکلات حل می‌شود همین نگاه همدلی در کشور 
را اگر در استان داشته باشیم بار مسائل اقتصادی مردم 

را به دوش بکشیم و حل کنیم.

  

  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان گفت: 
بندرعباس بحرانی‌ترین شهر کشور از نظر بارش در سال‌جاری 
بود چراکه تنها ۵۱ میلیمتر بازندگی در این شهر رخ داد و این 

درحالی است این رقم در سال‌های گذشته ۲۲۱ میلیمتر بود. 
  به گزارش ایسنا، امین قصمی در حاشیه چهاردهمین نمایشگاه 
بین‌المللی آب و تاسیسات آب و فاضلاب در جمع خبرنگاران با بیان 
اینکه تابستان گذشته را بدون هیچ‌گونه برداشتی از سه سد استقلال، 
شمیل و نیام سپری کردیم، گفت: تابستان سال‌جاری جمعیت ۷۰۰ هزار 
نفری بندرعباس با ۱۷۰۰ لیتر بر ثانیه تامین آب شد. وی با بیان اینکه 
نیاز آبی استان هرمزگان ٤٠٠٠ لیتر در ثانیه و شهربندرعباس ٢٠٠٠ 
لیتر بر ثانیه است،اظهار کرد: با برنامه‌ریزی‌هایی که انجام شد توانستیم 
۱۷۰۰ در ثانیه تامین آب داشته باشیم و تابستان را با موفقیت پشت سر 
بگذاریم تا جایی که ۷۵ درصد مشترکان شبکه آب بندرعباس بدون 

هیچ‌گونه قطعی آب و کمبود نیازهای آبی‌شان تامین شد. 
به گفته وی ۲۵ درصد باقی‌مانده مجموعه‌ای بودند که در نقاط پراکنده 
شهر بندرعباس قرار داشتند و به‌دلیل موقعیت توپوگرافی خاص تا 

حدی با مشکل مواجه بودند. 

قصمی با بیان اینکه بندرعباس کم چالش‌ترین شهر در حوزه بحران 
آبی بوده، خاطرنشان کرد: دلیل این امر نتیجه همکاری و مشارکت 
بین دستگاه‌ها در سطح استان بوده است. وی با بیان اینکه رویکرد و 
استراتژی متفاوتی با سایر استان‌ها برای تامین نیاز آبی داریم، گفت: 
براساس تبصره ۳۶ استان‌های ساحلی می‌توانند ۷۰ درصد نیاز آبی 
خود را از طریق آب شیرین‌کن‌ها تامین کنند. ما امروز ٤٠٠٠ لیتر 
بر ثانیه در استان هرمزگان نیاز آبی داریم که ۲۳۰۰ لیتر بر ثانیه 
آن برنامه‌ریزی شده که از طریق تاسیسات نمک‌زدایی و آب‌های 
غیرمتعارف یا آب شیرین‌کن‌ها تامین شود که ۶۰ درصد نیاز آبی را 
شامل می‌شود. قصمی با بیان اینکه در حال حاضر رویکرد تامین آب 
در استان هرمزگان از آب‌های سطحی به سمت استفاده از آب‌های غیر 
متعارف تغییر کرده، گفت: شیرین کردن آب خیلج فارس و عمان در 

دستور کار قرار گرفته است. 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان درباره از مدار خارج 
شدن سدهای استقلال، شمیل و نیام بیان کرد: در شرایط نرمال در 
سال‌های گذشته حدود ۶۵ درصد نیاز آبی از طریق آب‌های سطحی و 
مابقی از آب‌شیرین‌کن تامین می‌شد اما امسال از ابتدای تابستان مخازن 

سدهای استقلال، شمیل و نیام به‌طور کامل از دست رفت. 
وی افزود: پراکنش ۵۱ درصد بارندگی در هرمزگان به گونه‌ای بود که 
ورودی آب به مخازن سدها صفر شد و ما به سرعت سدهای شمیل و 
نیام را از دست دادیم و سد استقلال نیز تا نیمه تابستان به حجم مرده 

رسید و امروز از این سدها هیچ‌گونه برداشتی نداریم. 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان خاطرنشان کرد: در 
حال حاضر ۱۵۰۰ لیتر بر ثانیه از طریق آب منطقه‌ای تامین داریم، 
۲۰۰ لیتر از آب شیرین‌کن‌ها و بنابراین بندرعباس با جمعیت ۷۰۰ 

هزار نفر را با ۱۷۰۰ لیتر آب بر ثانیه مدیریت کردیم. 
وی درباره تامین آب صنایع بزرگی که در این استان واقع شده، گفت: 
برای این صنایع نیز مقرر شده از مسیر آب‌های غیر متعارف تامین 
آب داشته باشند یا اینکه از بازچرخانی پساب استفاده کنند. در این 
راستا مذاکراتی در حال انجام است که از طریق پروژه بیع متقابل ۷۰۰ 
لیتر بر ثانیه از پساب بندرعباس تا دو سال آینده به چرخه مصرف 
صنایع اضافه شود. قصمی ادامه داد: علاوه بر این احداث تاسیسات 
نمک‌زدایی هم در دستور کار است یعنی در مجموع صنایع استان بعد 

از گذر سه ساله نگرانی نخواهند داشت. 

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان مطرح کرد 

بندرعباس، بحرانی‌ترین شهر از نظر بارش

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبرداد

امروز، آخرین مهلت 
تسلیم اظهارنامه 
مالیات بر ارزش 

افزوده
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اجرای 170 برنامه ویژه هفته ناجا 
در هرمزگان

صفحه 2 را بخوانید



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

انعکاس
عصر ایران نوشت: جبار المعموری یکی از فرماندهان الحشد الشعبی عراق اعلام 
کرد موشک های بالستیک پیشرفته ایران، نشست بسیار مهم گروهک داعش را در 
حالی هدف اصابت قرار داد که سرکرده داعش در راهِ رفتن به این نشست بوده است. 
این فرمانده الحشدالشعبی بر اساس برخی اطلاعات به دست آمده افزود: البغدادی به 

دلیل تاخیر در رسیدن به این نشست توانست از هلاکت نجات پیدا کند.
پارس نیوز مدعی شد: در پی قانون منع به کار گیری بازنشستگان، تعدادی از 
اعضای شورای شهر تهران با محوریت مرتضی الویری عضو شورا و رئیس شورای 
عالی استان ها تلاش های خود را آغاز کرده اند تا حافظ حضور »افشانی« در 
شهرداری باشند به همین جهت درصدد هستند در دیدار با رئیس خانه ملت او را 
متقاعد کنند تا شهردار اصلاح طلب در بهشت باقی بماند...با این حال براساس شنیده 
ها خروج افشانی از شهرداری تهران قطعی شده است و در پایان یک سالگی شورای 

یک دست شهر تهران، اصلاح طلبان باید سومین شهردار پایتخت را انتخاب کنند.
انتخاب نوشت: العرب چاپ لندن درباره روابط نخست وزیر جدید عراق با ایران 
مدعی شد: ایران از عبدالمهدی می خواهد مأموریت استراتژیک مهمی را برای آن 
انجام دهد و تلاش کند ایالات متحده را در خصوص استثنا کردن بغداد از فهرست 

پایتخت هایی که ملزم به اجرای تحریم های آمریکا علیه تهران هستند، قانع کند.
الف نوشت: روزنامه البناء در تحلیلی نوشت: عملیات تروریستی اهواز به 
 ایرانی ها ثابت کرد که جنگ آمریکا علیه این کشور از سطح اقتصادی فراتر

 رفته است.
انتخاب نوشت: ولایتی رئیس هیئت امنای دانشگاه آزاد گفت: دانشگاه آزاد باید 
دانشجویانی متخصص، متدین، احیا کننده ارزش‌های انقلاب و اسلام را تربیت کند 
و بی تردید کسی که اعتقادات مردم و ارزش‌های انقلاب را زیر سوال می‌برد جایی 
در دانشگاه آزاد نخواهد داشت از این رو درباره مسائل اعتقادی و اسلامی با کسی 
تعارف نداریم و در این جهت گزینش و ارزش یابی در خط مقدم قرار دارند و در 
این زمینه باید اهتمام جدی داشت.  این پایگاه خبری ضمن انعکاس این سخنان 
مدعی شد که  این موضع ولایتی  واکنشی به موضوع اخراج فائزه و فاطمه هاشمی 

از دانشگاه آزاد است.
ایران آنلاین نوشت: بعیدی نژاد، سفیر ایران در انگلیس، با انتشار توئیتی 
نوشت: پمپئو وزیر خارجه آمریکا تحت فشار سیاسی رأی دیوان دادگستری و 
دیگر نهادهای بین المللی تاکید کرد که انتقال دارو، تجهیزات پزشکی، محصولات 
کشاورزی و تجهیزات مربوط به ایمنی پرواز از حوزه شمول تحریم های آمریکا 

مستثنا بوده و خزانه داری آمریکا انتقال این اقلام به ایران را تضمین خواهد کرد.
تذکر لاریجانی به روحانی درباره مجوز به دولت مجارستان

در حالی که هیئت دولت در اسفندماه سال گذشته، مجوزی را برای استملاک 
ساختمانی توسط دولت مجارستان به عنوان دفتر سفارت و محل سکونت کارکنان 
آن کشور به جواد ظریف ابلاغ کرده، رئیس مجلس طی روزهای اخیر با ارسال نامه 
ای به حجت الاسام روحانی، متذکر شده بر اساس موارد درج شده در آیین نامه 
استملاک اتباع خارجه، محدوده اختیارات کابینه در حیطه این قانون، صرفا محل 
سفارتخانه ها یا کنسولگری ها بوده و چون مصوبه فوق، محل سکونت کارکنان را 

نیز مجاز دانسته، خارج از صلاحیت هیئت وزیران است.  

پشت پرده سیاست 

 FATF هفته سرنوشت ساز
در حالی که مجلس لایحه پر سر و صدای الحاق دولت به کنوانسیون بین المللی مقابله 
با تامین مالی تروریسم )موسوم به CFT( را بررسی می کند، انتقادها از احتمال تصویب 
این لایحه توسط جریان اصولگرا پررنگ شده است. مخالفان تصویب این لایحه را نهایی 
شدن موضوع FATF دانستند و معتقدند پیوستن به این نهاد مالی، معضلات و مشکلات 
بسیاری برای کشور به بار می آورد. در روزهای اخیر منتقدان، پیامک هایی را به نمایندگان 
مجلس درباره تبعات احتمالی این موضوع ارسال کرده اند. در تهران بعد از نماز جمعه 
 جمعی از دانشجویان در اعتراض به احتمال نهایی شدن FATF تجمع کردند.همزمان 
آیت ا... موحدی کرمانی امام جمعه موقت تهران، در دیدار با اعضای اتحادیه جامعه اسلامی 
دانشجویان گفت: این معاهده باعث می شود به طور مثال اگر ما بخواهیم به حزب ا...، 
انصارا... و امثال آن ها کمک کنیم، جلوی ما گرفته شود و غیر از این هم مسائلی خطرناک 
را به دنبال خواهد داشت. به گزارش باشگاه خبرنگاران وی ادامه داد: به اعتقاد بنده در 
مرحله ابتدایی مجلس باید هوشیار باشد و دقت کند تا این لایحه تصویب نشود، اگر هم 
تصویب کند من مطمئن هستم شورای نگهبان آن را رد خواهد کرد. شورای نگهبان هم 
که رد کند به مجمع تشخیص خواهد آمد و من معتقدم این مجمع کاملا بیدار است، ممکن 
است تغییراتی دهد ولی من به مجمع امیدوار هستم.فلاحت پیشه رئیس کمیسیون امنیت 
ملی با اشاره به جلسه مجلس درباره CFT از کمیسیون امنیت ملی با حضور رؤسای سه 
فراکسیون اصلی مجلس خبر داد. به گفته او  در کمیسیون امنیت ملی ساعت 12 و با حضور 
روسای فراکسیون‌های سیاسی مجلس یعنی حاجی بابایی، عارف و جلالی به همراه دو 

عضو هیئت رئیسه مجلس با نظرات موافق و مخالف FATF برگزار می‌شود. 
جانورصهیونیست پاسخ کاربران به توهین رئیس رژیم صهیونیستی 

رووین ریولین رئیس رژیم صهیونیستی در دیدار با »آنگلا مرکل«، صدراعظم آلمان 
سخنان توهین‌آمیزی علیه ایران و مردم ایران به زبان آورد. وی که رئیس جمهور رژیم 
صهیونیستی محسوب می شود، در این سخنان گفت: »از نظر ما حالا وقت آن است 
که به تحریم‌های موثر علیه ایران بپیوندیم، نه این که آن ها را دور بزنیم. هیولای ایران 
را باید از گرسنگی کشت نه این که به آن غذا داد. این تنها راه برای تضمین ثبات دنیا 
است.« به گزارش تسنیم وی در این دیدار که در فلسطین اشغالی انجام شد از مرکل 
خواست که با تحریم های آمریکا علیه ایران همراهی کند. برخی در فضای مجازی 
عبارت هیولای ایران را به »جانور ایران« ترجمه کردند. در پی این اهانت هشتگی 
به نام »جانور صهیونیست« در فضای توئیتر مطرح شد. یکی از کاربران ذیل این 
هشتگ نوشت: »آنان که ویدئو می‌دادند و می‌گفتند ما دوست شماییم و می خواهیم 
مشکل بی‌آبی‌تان را حل کنیم، نقاب از صورت برداشته و گفتند: این جانور ایرانی را 
باید گرسنه نگه داشت.این تنها راه تضمین ثبات در جهان است« فرد دیگری هم با 
تأکید بر مبارزه با صهیونیست ها نوشت: این جانور صهیونیست برای زمین زیان‌بار 
است! همزمان با این توهین، روزنامه واشنگتن‌پست روایتی از دیدار ترامپ و ماکرون 
در حاشیه سازمان ملل رامنتشر کرده که رئیس جمهور آمریکا در این دیدار به همتای 
فرانسوی خودش گفته است: »من آماده‌ام با ایرانی ها مذاکره کنم، ولی هنوز خیلی 
زود است. لازم است آن ها زجر بکشند.« کاربر دیگری نیز نوشت: »این که یک 
جانورصهیونیست درباره مردم ایران چی گفته مهم نیست مهم‌پادوهایی هستند که 
تامین آب شرب نتانیاهو برای ایران را به فارسی ترجمه می کردندو پزآریایی می دادند 

جانورتراز اولی ها دومی ها هستند!«

فتاح به کابینه روحانی می پیوندد ؟ 
یک پایگاه خبری اصلاح طلب در گزارشی به گمانه زنی درباره تغییر و تحولات 
در دولت پرداخت. با توجه به مخالفت اخیر مجلس با تفکیک وزارتخانه ها، 
دولت ناچار است با ساختار فعلی تغییرات خود را در دولت انجام دهد و وزیران 
پیشنهادی را به مجلس معرفی کند. در همین زمینه نامه نیوز در گزارشی مدعی شد 
در هفته جاری کابینه دولت بازسازی خواهد شد و بر این اساس با انتخاب محمد 
شریعتمداری به عنوان معاون اجرایی رئیس جمهور، از قدرت اسحاق جهانگیری 
در دولت کاسته می شود. این پایگاه همچنین مدعی شد که فتاح رئیس فعلی کمیته 
امداد ورودی جدید کابینه است که یا به وزارت راه یا وزارت کار و رفاه می رود. 
این سایت در حالی این ادعا را مطرح کرده است که پیشتر فارس اعلام کرده بود 
پس از رأی مجلس به استیضاح علی ربیعی، وزیر سابق تعاون، جهانگیری با پرویز 
فتاح رئیس کمیته امداد مذاکراتی را برای دیدار با روحانی و حضور در هیئت دولت 
صورت داده   که این پیشنهاد با مخالفت فتاح مواجه شده است.بیش از این فتاح 
درباره حضورش در انتخابات ریاست جمهوری به رسانه ها اعلام کرده بود به هیچ 
وجه در کاری غیر از خدمت به فقرا و فعالیت در کمیته امداد احساس تکلیف و 
وظیفه نمی کند.نامه نیوز همچنین علی اشرف افخمی را گزینه اصلی وزارت صمت 
و محمد خزاعی را گزینه وزارت اقتصاد و علی ربیعی را به عنوان مسئول اصلی 
تیم رسانه ای دولت معرفی کرد. این پایگاه همچنین از جدایی احتمالی آخوندی و 
شمخانی از دولت و همچنین نوبخت از سازمان برنامه و بودجه و اضافه شدن محمد 
فروزنده به دولت خبر داد.  هفته گذشته تابناک نیز در گزارشی راجع به تغییرات 
احتمالی دولت نوشته بود: »شنیده شده که برخی وزیران فعلی وزارتخانه های فعلی 
تحت مسئولیت خود را به شخص دیگری خواهند سپرد و به وزارتخانه دیگری نقل 
مکان خواهند کرد...بر اساس اخباری که به منظور انجام تغییرات در وزارتخانه‌های 
 »علوم«، »راه«، »صنعت«، »جهاد کشاورزی« و »دادگستری« به گوش 
می رسد، دولت حداکثر با احتساب معرفی وزیران پیشنهادی اش برای وزارتخانه 
کار و رفاه اجتماعی و اقتصاد و دارایی، مجوز هفت تغییر را برای خود به دست 
آورده است که اولویت احتمالی با دو وزارتخانه ای که با سرپرست اداره می شوند، 
خواهد بود و بعد از آن بحث تغییر وزیران در معرض استیضاح نظیر آخوندی، 
غلامی و شریعتمداری دنبال خواهد شد.« تابناک همچنین نوشت: » به همین 
منظور شنیده شده که قرار است پنج تن از وزیران فعلی که در میان آنان می توان 
چهره هایی نظیر »غلامی وزیر علوم «، »آخوندی وزیر راه«، »شریعتمداری وزیر 
صنعت«، » حجتی وزیر جهاد کشاورزی« و »آوایی وزیر دادگستری« را دید، جای 

خود را به افراد جدیدی در هیئت وزیران بدهند.«
مخالفت قاطع دولتی ها با کمک به موسسه ژن خوب

در حالی که یکی از مسئولان دولتی با ارسال نامه ای به تعدادی از مدیران نهاد 
ریاست جمهوری، درخواست کرده بود یکی از املاک متعلق به دولت، به مدت 10 
سال در اختیار یک موسسه خیریه قرار بگیرد که تعدادی از موسسان و مدیران 
اصلی این موسسه، از نزدیکان مسئولان بلندپایه اجرایی هستند، علاوه بر مخالفت 
کارشناسان دولت با این پیشنهاد، مورد موافقت چهار عضو کابینه که در این زمینه 

تصمیم گیری می کنند نیز قرار نگرفت.

تازه‌های مطبوعات
جوان - در حالی که دولت این روز‌ها مشغول تدوین بودجه سال آینده می‌شود، 
اما وزیر کار ندارد، وزیر اقتصاد هم ندارد، به علاوه دولت از همان بدو شروع به کار 
خود معاون اجرایی هم نداشته و ندارد؛ البته همه داستان دولت تنها همین پست‌های 
کلیدی درون کابینه نیست، بیرون کابینه نیز برخی مسئولیت‌ها بلاتکلیف مانده‌اند؛ 
دقیقاً در روز‌هایی که در آستانه تحریم‌های ضدایرانی آمریکا هستیم و ایالات متحده 
هر روز مشتریان نفت ایران را به تحریم در صورت همکاری با جمهوری اسلامی 
ایران تهدید می‌کند، در دو کشور دوست و متحد که از قضا مشتریان نفت ایران به 

حساب می‌آیند یعنی در چین و هند سفیر نداریم.
ایران - وکلای رئیس دولت اصلاحات ضمن بیان توضیحات درباره سرنوشت 
شکایت رئیس دولت اصلاحات از رئیس پیشین سازمان بسیج مستضعفین و مدیر 
مسئول روزنامه کیهان، خبر دادند که از جواد کریمی قدوسی، نماینده مشهد به‌دلیل 

اتهام به رئیس جمهوری اسبق شکایت کرده‌اند.
آرمان - جعفرزاده ایمن آبادی نماینده رشت در مجلس در گفت و گو با این 
روزنامه درباره حادثه تروریستی اهواز گفت: »اکنون بیشتر از 30نفر به دادگاه معرفی 
شدند...بنابراین بیشتر از 30نفر در حادثه تروریستی اهواز، قصور و کوتاهی کردند. 
برخی از این افراد نیز به فرماندهان ارشد خود معرفی شدند و همچنین گزارش 
کاملی خدمت مقام معظم رهبری تقدیم شد، برای تصمیم‎گیری درباره کسانی که 
ایشان باید تصمیم‎گیری کنند.« وی در بخش دیگری از این مصاحبه افزود: همگان 
شاهد هستند به‌رغم این که مسئولان امنیتی به استاندار و استان نیز گزارش کرده 
بودند مبنی بر این که پیش‎بینی آن ها این است که در دهه دوم محرم اتفاقی به وقوع 

خواهد پیوست، ولی توجه خاصی نشد.
فرهیختگان - فاطمه هاشمی بدون رعایت ضوابط جذب و نبود صلاحیت علمی به 
عضویت گروه علوم سیاسی واحد تهران جنوب دانشگاه آزاد اسلامی درآمده است. 
مدرک دکترای ارائه‌شده توسط فاطمه هاشمی‌رفسنجانی از یک دانشگاه در لهستان 
و به‌صورت غیرحضوری است که وزارت علوم، تحقیقات و فناوری تنها در یک 
مقطع خاص آن را ارزش یابی و در ادامه از تایید آن امتناع کرده است. همچنین 
وی در زمان درخواست برای عضو هیئت‌علمی شدن در دانشگاه )سال ۱۳۸۵( ۴۶ 
سال داشته که پذیرش او خلاف ضوابط و آیین‌نامه‌های مصوب بوده است. این 

درحالی‌است که آیین‌نامه تصریح می‌کند حداکثر سن ۴۰سال است.
همدلی- این روزنامه در مطلبی با عنوان »صدا و سیمای توپی« نوشت: فوتبال 

آخرین حلقه‌ای است که توانسته ارتباط صدا و سیما با مردم را حفظ کند.
کیهان - مقامات کشور از جمله مقامات دولتی به صراحت اعلام کرده‌اند که شبکه 
اخلال گران بازار ارز پیاده‌نظام آمریکا، رژیم سعودی و امارات در ایران هستند. به 
عبارت دیگر حامیان و اربابان شبکه اخلال گر ارزی دقیقا همان کشورهایی هستند 
که FATF را پخت و پز   و براساس منافع خود تنظیم کرده‌اند. بنابراین با چه منطق 
و استدلالی باید به یک سازمان بین دولتی مافیایی بپیوندیم که ساز و کار آن در 

اختیار اربابان شبکه اخلال‌گر ارزی است!
آرمان- پرونده »م.ج« ابربدهکار بانکی که به‌گفته دادستان تهران ‌هزار و 
‌200میلیاردتومان بدهی به بانک سرمایه دارد، برای رفع نواقص به دادسرای پولی 

و بانکی برگشت.

پيام استاندار هرمزگان 
به مناسبت هفته نيروي انتظامي 

  استاندار هرمزگان با صدور پيامي فرارسيدن هفته نيروي انتظامي 
را گراميداشت.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 

فریدون همتی استاندار هرمزگان در اين پيام آورده است: 
بسم الله الرحمن الرحيم

اقتدار و امنيت مثال زدني جمهوري اسامي ايران، حاصل كوشش 
خستگي ناپذير و فداكاري نيروهاي مسلح ايران اسلامي از جمله 
نيروي انتظامي است.نيروي انتظامي جمهوري اسلامي ايران )ناجا( با 
چشمان بيدار خود، حافظ امنيت اين مرز و بوم و برقرار كننده نظم در 
جامعه بوده است و ايثارگري و رشادت نيروهاي جان بر كف انتظامي 
موجب شده تا مردم در آرامش زندگي كنند.سبزپوشان ناجا با قدرت و 
صلابت در تمامي نقاط اين سرزمين با برهم زنندگان امنيت و آرامش 
مردم قاطعانه برخورد مي كنند و در اين راه شهدا و جانبازان بسياري 
را تقديم نموده اند.در استان حساس و استراتژكي هرمزگان نيز، نيروي 
انتظامي عملكرد بسيار خوبي در تامين امنيت داشته است و شاهد 
تلاش گسترده اين نيروها در عرصه هاي مختلف از جمله مبارزه با 
قاچاق، مبارزه با مواد مخدر، برخورد با اشرار و تامين امنيت مرزهاي 
آبي ايران اسامي در آب هاي خليج فارس و درياي عمان بوده ايم.

اينجانب فرارسيدن هفته نيروي انتظامي را به تلاشگران عرصه نظم 
و امنيت به ويژه خانواده هاي معظم شهدا و ايثارگران ناجا تبركي 
عرض مي نمايم و اميدوارم اين نيرو در انجام ماموريت هاي مهم 

خود موفق باشد.
 فریدون همتی، استاندار هرمزگان

مدیر کل گمرک شهید باهنر خبر داد
افزایش صادرات نسبت به واردات

 در گمرک شهید باهنر
  مدیر کل گمرک شهید باهنر گفت: صادرات در گمرک شهید باهنر 
روبه افزایش است و آمارها نشانگر آن هستند که صادرات نسبت 
به واردات در حال افزایش است. مهدی رضایی در گفت و گو با 
ایسنا، اظهار کرد: در 6 ماهه سال جاری میزان درآمد این گمرک 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از 107 درصد افزایش داشته 
و به مبلغ 5 هزار و 993 میلیارد و 53 میلیون و 826 هزار ریال 
رسیده است.وی افزود: با توجه به اینکه در کشور نرخ ارز بالا رفته، 
شرایط مساعدی برای صادرکنندگان فراهم شده و از طرف دیگر نیاز 
به ارزی آوری در کشور وجود دارد که این شرایط کمک خوبی برای 
تولیدکنندگان و صادرکنندگان ایجاد شده تا بتوانند میزان صادرات 
کشور افزایش دهند. مدیر کل گمرک شهید باهنر بابیان اینکه، با توجه 
به وضعیت موجود رقیب بسیار بزرگی بنام چین داریم  که تجار ما به 
صورت بی رویه واردات داشتند لیکن در حال حاضر شرایط به شکلی 
پیش رفته که بتوان چین را حذف کرد و ضمن توجه به نام گذاری 
سال جاری، فرصت مناسبی بدست آمده است، افزود: صادرات در 
گمرک شهید باهنر روبه افزایش است و آمارها نشانگر آن هستند که 
صادرات نسبت به واردات در حال افزایش است. رضایی ادامه داد: 
هر کشوری که صادرات بیشتری نسبت به واردات داشته باشد باعث 
افزایش پس انداز شده و در نهایت منجر به رفاه عمومی مردم می شود 
و ما امیدواریم که از این فرصت نهایت استفاده را کنیم. وی در پایان 
خاطر نشان کرد: در گمرک شهید باهنر واردات نسبت به صادرات کم 
شده اما درآمد ما نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش یافته و 
 میزان صادرات این گمرک به ارزش 34 هزار و 701 میلیارد ریال 

رسیده است.

خبر

خبری
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سرمقاله
سبزپوشان مخلص ناجا

 هفته نیروی انتظامی بهانه ای است تا از خدمات و مجاهدت‌های 
سبزپوش ناجا یادی شود که حضورشان در دریا وخشکی و 
دورترین مناطق شهری و روستایی باعث ایجاد امنیت می شود و 
در راستای تحقق این مهم شهدا و جانبازان زیادی راتقدیم انقلاب 
و کشور کرده اند و در واقع نمی توان این رشادت ها و جانبازی‌ها 
را جبران نمود.این عزیزان در بخش های مختلف خالصانه و 
مجاهدانه که سختی شغل شان هیچ تناسبی با حقوق شان هم 
ندارد، حضور چشمگیری دارد وعلی رغم کمبود نیروی انسانی در 
برخی بخش ها، اما آنها دربسیاری از حوزه هابا ازخودگذشتگی 
حضور دارند. مرزبانان هم باسختی ها به حراست وصیانت از 
مرزهای کشور اقدام می کنند وبا قاچاقچیان و اشرار مسلح نیز 
مقابله می کنند که گاهی در همین راه جان شان را نثار می کنند که 
ماه قبل نیز دو نفر از این عزیزان در میناب به شهادت رسیدند.از 
آن طرف ارتباط مردم با نیروی انتظامی بسیار مهم شمرده می‌شود 
که امام جمعه‌ی بندرعباس در خطبه‌های این هفته نمازجمعه نیز 
بارهابراین موضوع تاکید داشت. در واقع نیز ارتباط پلیس و 
شهروندان در بخش ها مختلف سبب ارتقای امنیت می شود.از آن 
طرف نیز در برخی مناطق سایر دستگاه های اجرایی نیز بایستی 
در کنار پلیس باشند تا پازل امنیت تکمیل شود. در بیشتر مناطق 
حاشیه ای و بافت های فرسوده به دلیل وجود کوچه های تنگ و 
تاریک، حتی خودروی پلیس و برخی نقاطش حتی موتورسیکلت 
پلیس هم نمی تواند وارد شود و بازدید داشته باشند و به درخواست 
ساکنان پاسخ داده شود که اگر به موضوع بازگشایی معابر عمومی 
در این مناطق توجه بیشتری شود، ساکنان این مناطق نیز بیشتر 
طعم امنیت را خواهند چشید و ارتقای امنیت را در چنین مناطقی 
شاهد خواهند بود. زیرا وضعیت فعلی باعث فعالیت موادفروشان 
ومشروب فروشان و معتادان، اراذل و کیف برها و... می شود 
که در استانی مانند هرمزگان که از ماه گذشته طرح پاکسازی 
مناطق آلوده آغاز شده است، انتظار می رود که چنین طرح هایی 
با شدت بیشتری اجرا شود تا مشروب فروشان چندان فرصت 
فعالیتی نداشته‌باشند که منجر به مرگ و آسیب‌دیدگی تعداد زیادی 
از جوانان نشود که بایستی مجازات های متناسب سریعتر اجرا تا 
فضای ناامنی وتخلف چندان باز نباشد.البته بایستی درهمین جا 
متذکر شویم که خدمات دستگاه های نظامی وقضایی استان را 
بایستی ستود، اما باتوجه به شرایط خاص استان و اوضاع ناامنی 
در کشورهای همسایه و منطقه، نقش آنها حساس تر گردیده و در 
پایداری امنیت نقش مهمی را دارند که بایستی ضمن قدردانی از 
تلاش های شان، این هفته را به این سبزپوشان تبریک و تهنیت 
عرض نموده وبرایشان آرزوی بهروزی نمود. مطلب دیگر اینکه 
شهروندان نیز می توانند باتلفن سه رقمی ۱۹۷ انتقادات، شکایات، 
پیام های قدردانی از پلیس و... را اعلام نمایند و این شماره تلفن 

در واقع پل ارتباطی مردم و پلیس می باشد.
     علی زارعی 

  طرح شکایت از ایالات‌متحده آمریکا به نمایندگی 
از خانواده  شهدای غواص و رسیدگی به این موضوع 
در اسفندماه سال جاری در دادگاه بین‌المللی و 
همچنین تهیه و تنظیم لایحه حمایت از افشاگران 
مفاسد اقتصادی مهم‌ترین محورهای جلسه  
شورای عالی سیاست‌گذاری بسیج حقوقدانان 

استان هرمزگان را به خود  اختصاص داد. 
  به  گزارش  ایسنا، جلسه  شورای عالی 
سیاست‌گذاری بسیج حقوقدانان استان هرمزگان به 
ریاست حجت‌الاسلام‌والمسلمین اکبری رئیس‌کل 
دادگستری استان و با حضور دکتر بهرامیان رئیس 
سازمان بسیج حقوقدانان کشور و دیگر اعضا در 
سالن کنفرانس دادگستری هرمزگان برگزار شد. 
دادگستری  اکبری، رئیس‌کل  حجت‌الاسلام‌والمسلمین 

و رئیس شورای عالی سیاست‌گذاری بسیج حقوقدانان 
استان هرمزگان، بسیج مستضعفین را گنجینه‌ای معنوی و 
بی‌پایان برای ملت مسلمان ایران  و نظام مقدس اسلامی 
برشمرد که از امام امت )ره( به‌واسطه حکمت و دید الهی 

ایشان، برای انقلاب اسلامی به یادگار مانده است. 
 رئیس شورای عالی بسیج حقوقدانان استان هرمزگان  
با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری اظهار کرد: بسیج 
در حقیقت، مظهر یک وحدت مقدّس، میان آحاد ملت 
است که در عرصه‌های مختلف سیاسی، علمی، فرهنگی 
و سازندگی به نقش‌آفرینی می‌پردازد و بسیج حقوقدانان 

یک از مهم‌ترین برکات این شجره طیبه است. 
وی با بیان اینکه یکى از ویژگی‌های مهم حکومت 
اسلامى، اجراى عدالت، بدون هیچ ملاحظه ‏و مسامحه 
است خاطرنشان کرد: دستگاه قضایی نقش بی‌بدیلی در 

تحقق  این شاخص ایفاء می‌کند و بی‌تردید گسترش 
فرهنگ و روحیه بسیجی در دستگاه قضایی تبعات 
مثبت و مؤثری را به‌منظور احقاق حقوق عامه در پی 

خواهد داشت. 
  حجت‌الاسلام‌والمسلمین اکبری با اشاره به حدیث امام 
موسی کاظم )ع( در ذیل آیه شریفه : یحیى الارض بعد 
موتها  )خداوند زمین مرده را زنده می‏کند( خاطرنشان 
کرد: به فرموده آن امام همام ؛ منظور از این آیه شریف 
زنده کردن به‌وسیله قطرات‏ باران نیست، بلکه منظور این 
است که خداوند مردانى را برمی‌گزیند تا عدالت را بر پا 
دارند و با اقامه عدل، جامعه مرده ‏ را زنده کنند. رئیس‌کل 
دادگستری هرمزگان در ادامه با بیان اینکه قضات محاکم 
استان هرمزگان با تأسی از فرهنگ و اندیشه بسیجی، 
پرونده‌های مهمی را به سرانجام رسانده‌اند تصریح کرد: 

بر اساس شاخص‌ها و آمار ارائه‌شده؛ دستگاه قضایی 
استان هرمزگان به دستاوردهای خوبی در عرصه 

صیانت از عدالت اجتماعی دست یافته است. 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین اکبری همچنین با اشاره به 
اینکه برخی افراد و جریان‌ها با توسل به نشر اکاذیب 
و گسترش شایعات اهداف دشمن را  پیگیری می‏ ‎ کنند  
بر لزوم توجه به مبانی شرعی و اخلاقی در اظهارنظرها 
تأکید کرد. وی با یادآوری این موضوع که تخریب چهره 
نظام بازی کردن در زمین دشمن است و عده‌ای با 
شایعه‌سازی‌ها درصدد القای فساد سیستماتیک در میان 
مسئولین نظام هستند، عنوان کرد: دشمنان قسم‌خورده 
نظام اسلامی با نشر شایعات در پی تسلط بر اذهان 
مردم هستند و ضرورت دارد با حفظ هوشیاری به‌منظور 

مقابله با توطئه دشمنان وارد عمل شویم. 

رئیس شورای عالی بسیج حقوقدانان هرمزگان:

تخریب چهره نظام، بازی کردن در زمین دشمن است

  امام جمعه بندرعباس گفت: امنیت جامعه در بخش‌های مختلف مرهون 
تلاش‌های نیروی انتظامی است.

  به گزارش فارس، آیت‌الله غلامعلی نعیم آبادی در خطبه‌های نماز جمعه این 
هفته شهرستان با تبریک هفته نیروی انتظامی اظهارداشت: امنیت موجود در 
جامعه با تلاش کارکنان جهادگر و پرتلاش نیروی انتظامی در جامعه حاکم 
شده است.وی افزود: امنیت جانی، مالی و ناموسی به برکت نیروی انتظامی 
است که بایستی به آنها خداقوت گفت‌. نعیم‌آبادی خاطرنشان کرد: این عزیزان 
در دورترین نقاط استان و در دریا و خشکی نیروی انتظامی حضور دارد و این 

نیروی پرافتخار انتظامی، امنیت را برقرار کرده‌اند.
  امام جمعه بندرعباس با بیان اینکه یک روز از هفته نیروی انتظامی به عنوان 
ارتقای فرهنگ ترافیک نامگذاری شده است؛ اظهار داشت: به مردم توصیه 
می‌کنم قوانین راهنمایی و رانندگی که شرعا واجب و تخلف از آن گناه است، 
بایستی رعایت شود. وی تاکید کرد: برخی کشورها مانند اندونزی هم هوا 
گرم است، اما راکبان موتورسیکلت از کلاه ایمنی استفاده می‌کنند که این 
موضوع نباید بهانه‌ای برای استفاده نکردن از کلاه ایمنی در استان هرمزگان 
باشد.نعیم‌آبادی تصریح کرد: برای کاهش سرقت در جامعه بایستی با پلیس 
همکاری کرد و به پلیس اطلاع داد.امام جمعه بندرعباس گفت: امروز به عنوان 
روز مبارزه با اخلالگران اقتصادی نامگذاری شده است، باندهای قاچاق کالا و 

سوخت که با وانت قاچاق می‌کنند و بایستی مردم یاریگر پلیس در این زمینه 
باشند.وی افزود: روز دامپزشکی که باسلامت جامعه ارتباط دارد را به این 

عزیزان هم تبریک عرض نموده و از تلاشگران این بخش قدردانی می‌شود.
نعیم‌آبادی با تسلیت شهادت امام سجاد)ع( گفت: امام)ع( برای اینکه نتوانست 
مشکل شخصی را برطرف کند، گریه می‌کرد که شیعیان بایستی درس بگیرند و 

هرکس توانایی دارد، مشکلات مردم را برطرف نماید.
امام جمعه بندرعباس اظهار داشت: بسیج قدرتمند باایمان داریم که تجمع 
صدهزار نفری در حضور رهبر معظم انقلاب داشتند که معظم له در این جمع 
فرمودند مردم فکر نکنند که ما به بن بست رسیدیم.وی افزود: رهبر فرزانه 
در جمع بسیجیان مقتدر که قدرت نیرومند الهی است، فرمودند: اگر جامعه و 
مردم به این باور برسند که مشکلات را خودشان می‌توانند حل کند، نقشه‌های 
دشمنان نقش برآب می‌شود.نعیم‌آبادی گفت: شایعه ساختن از آب خوردن 
راحت تر است؛ بخصوص اینکه جامعه‌ای پذیرای شایعه باشد که متاسفانه 
شایعه سازی رواج می‌یابد.امام جمعه بندرعباس اظهارداشت: خطری که امروز 

در جامعه وجود دارد همین شایعات 
است‌، شایعه شد که بنزین در استان 
پیدا نمی‌شود و صف‌های طولانی 
تشکیل شد که شایعه‌ای بیش نبود و 

شبکه وهابیت خبیث این شایعه را منتشر کرده بود، شایعه موج درست می‌کند 
که نباید برموج سوار شد، وگرنه هلاک می‌شوید.وی خاطرنشان کرد: سیاست 
دشمنان اختلاف افکنی است، آمریکا جنگ ایران و عراق و سعودی و یمن 
را به راه انداخت، الان در جنگ اقتصادی با آمریکا هستیم و شایعاتی هم 
منتشر می‌کنند؛ شایعه در مورد عاشورا هم منتشر کردند، شایعه بدون تاثیرنیست. 
نعیم‌آبادی افزود: علیه ائمه جمعه شایعاتی منتشر کردند و هیچ قشری از شایعه 
مصون نیست؛ نباید به راحتی شایعات را قبول کرد، شایعه سازان با شایعه 
اهدافی را دنبال می‌کنند که مردم نباید این شایعات را باور نمایند و با نپذیرفتن 
شایعه، شایعه پراکنان را کباب کنید.امام جمعه بندرعباس تصریح نمود: گرانی 

سرطان نیست وتب است و برطرف می‌شود.

امام جمعه بندرعباس:
امنیت جامعه مرهون تلاش‌های نیروی انتظامی است

خاطر جمع باش
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 حمایت از کالای ایرانی

  فرمانده انتظامی استان هرمزگان از اجرای 
بیش از 170 برنامه ویژه هفته ناجا در استان 
خبر داد و گفت: این برنامه‌ها که از سوی ستاد 
برگزاری هفته ناجا تدارک دیده شده است توسط 
فرماندهی انتظامی استان هرمزگان در طول هفته 

ناجا در استان اجرا می‌شود.
  به گزارش فارس، عزیزالله ملکی در حاشیه مراسم 
صبحگاه عمومی و مشترک نیروهای نظامی و انتظامی 
استان هرمزگان که به مناسبت فرا رسیدن هفته ناجا 
برگزار شد، در جمع خبرنگاران اظهارداشت: فرماندهی 
استان هرمزگان در طول هفته ناجا بیش از 170 برنامه 
که از سوی ستاد برگزاری هفته ناجا تدارک دیده شده 
است را در استان هرمزگان اجرا می‌کند.وی در ادامه 
افزود: این برنامه ها درقالب اقدامات میدانی، تبلیغاتی، 
آموزشی، مراسم صبحگاه مشترک یگانهای نظامی 

و انتظامی استان هرمزگان، برگزاری نشستهای علمی 
و تخصصی در برنامه رادیو و تلویزیونی و برنامه‌های 
دانش‌آموزی اجرای برنامه های فرهنگی، ورزشی، 
رزمی یگان‌های ویژه در مدارس منتخب استان در هفته 

ناجا در هرمزگان اجرا می‌شود.
فرمانده انتظامی هرمزگان همچنین تصریح‌کرد: سرکشی 
از خانواده معظم شهدا و جانبازان، بازنشستگان و تکریم 
آنان، اجرای مراسم غبارروبی و عطرافشانی قبور مطهر 
شهدا و برگزاری نشست‌های هم‌اندیشی با ائمه جمعه و 
جماعات و فرماندهان شهرستان‌ها از دیگر برنامه‌های 
تدارک دیده شده توسط ستاد برگزاری هفته ناجا در 

استان است.
ملکی در ادامه گفت: در طول هفته ناجا، برنامه‌های 
دیگری از قبیل برگزاری جلسات ارتباط مستقیم 
فرماندهی انتظامی هرمزگان و فرماندهان شهرستان‌های 
هرمزگان با شهروندان و بازدید دانش‌آموزان از 
سامانه‌های امداد و فوریت‌های پلیس 110 و ارائه 
خدمات مشاوره و مددکاری رایگان در مراکز مشاوره 

ناجا در استان هرمزگان اجرا خواهد شد.
گفتنی است، مراسم صبحگاه عمومی و مشترک نیروهای 
نظامی و انتظامی به مناسبت آغاز هفته ناجا، برگزار شد 
و آ‌یت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی پیرامون اهمیت نقش 

پلیس در اقتدار و عزت ملت و کشور ایران اسلامی 
مطالب مبسوطی را بیان کرد و اظهار داشت: هر ملتی 
که عزت را اراده کند، خداوند آن‌ها را عزیز می کند.

وی تاکیدکرد: مردم باید با لبخند پلیس امیدوار شوند 
و از خشمش هراس داشته باشند، هر چه قدر پلیس 
اقتدار داشته باشد به همان مقدار جامعه از برکاتی زیبا 

بهره‌مند می‌شود.
نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با بیان اینکه رأفت 
بی جا همانند خشم بیجا خطرناک است؛ تصریح 
کرد: اما سخت‌گیری به‌جا و نابه‌جا خطرناک است.
سپس در ادامه این مراسم، از خانواده های شهدا به 
ویژه شهید خلیل تختی نژاد دومین شهید مدافع حرم 
استان هرمزگان، جانبازان، بازنشستگان نیروی نظامی و 

انتظامی و ... تجلیل بعمل آمد.

فرمانده انتظامی هرمزگان:

اجرای 170 برنامه ویژه هفته ناجا در هرمزگان



مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت:امروز یکشنبه 
۱۵مهرماه سال جاری، آخرین مهلت تسلیم 

اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده می باشد.
شاکررضامریدی در گفتگو با خبرنگار روزنامه«دریا« 
افزود: مشمولان مالیات بر ارزش افزوده فصل تابستان 
سال جاری تا پایان وقت امروز یکشنبه ۱۵مهرماه 
فرصت دارند نسبت به تسلیم اظهارنامه ارزش افزوده 
خود اقدام نمایند.وی بابیان اینکه مهلت ارائه الکترونیکی 
اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره تابستان ۱۳۹۷ 
از طریق سامانه www.evat.ir حداکثر تا پایان 
15مهرماه می باشد؛ تاکید کرد: باتوجه به اینکه این 
مهلت تمدید نمی‌شود و از طرفی هم ارسال اظهارنامه 
بصورت سیستمی و الکترونیکی انجام می‌شود، از مودیان 
درخواست داریم تسلیم اظهارنامه مالیاتی رابه ساعات 

پایانی موکول نکنند.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خاطرنشان نمود: 
در صورت عدم تسلیم اظهارنامه ارزش افزوده در 
موعدمقرر، حسب بند ۵ ماده۲۲ قانون مالیات برارزش 
افزوده، جریمه‌ای معادل ۵۰ درصد مالیات متعلق به این 

مودیان تعلق می‌گیرد.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان همچنین در خصوص 
سوء استفاده از کارت های بازرگانی نیز گفت: کسانی 
که بخواهند از کارت های بازرگانی افراد بی بضاعت 
سوء استفاده نمایند، مورد پیگرد قانونی قرار می گیرند.
شاکررضا مریدی افزود: با پیگیری های صورت گرفته 
تعدادی از سوء استفاده کننده گان از این کارت ها 

شناسایی شدند و برای شان پرونده تشکیل شده است.
وی بابیان اینکه برخی از فراریان مالیاتی از کارت 
بازرگانی افرادناتوان و بی‌بضاعت اقدام به واردات کالا 
می‌کنند؛اظهار داشت: در زمان مطالبه مالیات مشخص 
می‌شود که صاحبان این کارت‌ها فاقد هرگونه اموال 
ودارایی هستند و در واقع سود حاصل از واردات به جیب 

دلالان و سوداگران اقتصادی می‌رود.
مریدی گفت: بیشترین فرارهای مالیاتی در استان در 
بخش های شرکت های صوری و کارت های بازرگانی 
صورت می گیرد که این فرارهای مالیاتی زیر ذره بین‌های 

نظارتی مان قرار دارند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان هشدارداد: فعالان اقتصادی 
که با سوء استفاده از کارت های بازرگانی افراد بی‌بضاعت 
اقدام به فعالیت های اقتصادی داشته باشند؛ شناسایی شده 
و براساس قانون با آنها برخورد می شود.وی درخصوص 
آخرین وضعیت تعاونی های مرزنشین استان هم گفت: 
همانطور که پیش از این اعلام شد تعاونی هایی که نسبت 
به پرداخت اصل بدهی خود اقدام نمایند؛ از پرداخت 

جرایم قابل بخشش معاف خواهند شد. 
مریدی تاکید نمود: البته این بدهی مربوط به سال های 

89تا92می باشد و در سال گذشته با اطلاع رسانی که 
صورت گرفت، تعاونی های مرزنشین نسبت به تسلیم 

اظهارنامه و ... اقدام نمودند.
مالیات بجای نفت

مریدی افزود: یکی از بزرگترین مشکلات جامعه ی 
ما اتکا به درآمدهای نفت بوده است که اگر نوساناتی 

درخصوص وضعیت بازار مشاهده می شود؛ با بالا و 
پایین رفتن قیمت نفت عملا نتیجه آن به عینه مشاهده 
می کنیم. ولی در چندسال اخیر درآمدهای مالیات حدودا 
با نفت برابری کرده و بعضاً در سال های اخیر رشد نیز 
داشته است و از یک ثبات نسبی برخوردار می باشد.
چون با پرداخت مالیات و همچنین اخذ مالیات واقعی 

فاصله طبقاتی را کاهش می دهد و از طرفی باعث توسعه 
و آبادانی شهرها و روستا ها می باشد.

وی اظهار داشت: در چندسال اخیر با اجرای قانون 
مالیات ارزش افزوده که در سال ها اخیر ۳درصد از 
۹ درصد آن سهم شهرداری ها و دهیاری‌ها می باشد؛ 
به عینه هم ما شاهد آبادانی شهرها و روستاها از محل 
پرداخت مالیات به موقع می باشیم .پس می طلبد که 
ما بعنوان یک شهروند پرداخت مالیات را یک تکلیف 
و وظیفه اصلی خود قلمداد نموده و یک گامی در جهت 

توسعه آبادانی شهر و روستا خویش داشته باشند.
مریدی در پاسخ به این پرسش که پرداخت مالیات چه 
اثری بر روی آینده فرزندان مان دارد هم اظهار داشت: 
وضعیت فعلی ما از طریق فروش ذخائر نفتی و سایر 
منابع معدنی می باشد که مربوط به تمام نسل ها می باشد. 
ذخائر نفتی یک محدوده است و یک بازه زمانی خاص 
جهت استخراج دارندو شکی نکنید اگر تمام تلاش مان 
استخراج و فروش نفت و همچنین سایر معادن معدنی 
باشد، نسلی آینده با مشکل مواجه می گردد و همه 
مابایستی در قبال نسل آینده مسئول و پاسخگو باشیم. 
ولی اگر در آمدهای کشور را بسوی درآمد پایدار و 
وصول مالیات از صاحبان درآمد سوق داده شود شکی 
نکنید بقای ذخائر نفتی و معدنی ما برای نسل آینده باقی 

خواهد ماند.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان افزود: دولت ها برای 
اداره امور کشور نیازمند منابع مالی هستند تا بدین وسیله 
بتوانند توسعه و آبادانی جامعه خویش را فراهم نمایند و 
از آنجایی که مالیات یکی از مهمترین و با ثبات ترین 
منابع مالی محسوب می‌شود، می تواند تکیه گاه مطمئنی 

برای دستیابی به این توسعه و آبادانی باشد.
وی تصریح نمود: مالیات یکی از ابزارهای مهم در جهت 
 اعمال سیاست های مالی دولت می باشد ومی تواند 
به عنوان گزینه ای برای برون رفت از رکود اقتصادی 
عمل کند و از مهم ترین کارکردهای مالیات علاوه بر 
کارکرد اصلی آن یعنی منبع درآمدی پایدار برای دولت 
، ارائه خدمات به مردم ،شکوفایی و هدایت اقتصاد و 

آبادانی کشور در مسیر درست آن است.
مریدی گفت: پرداخت بموقع مالیات، از عوامل اساسی 
رشد و توسعه جوامع است. این مهم رونق اقتصادی، 
عدالت اجتماعی، ارائه خدمات و آبادانی کشور را به 
دنبال دارد. مردم هر کشور باید مالیات را قسمتی از 
مشارکت خود با دولت بدانند تا آنجا که پرداخت به موقع 
آن باید به یک فرهنگ عمومی تبدیل شود. ثبات و تداوم 
وصول مالیات موجب ثبات در برنامه ریزی دولت برای 
ارائه خدمات مورد نیازکشوردر زمینه های گوناگون و در 

راس آن توسعه و آبادانی کشور خواهد شد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: برای دفاع 

از امنیت مرزها، تامین امنیت داخلی، برقراری عدالت 
توسط تشکیلات قضایی، آموزش رایگان و هزینه‌های 
جاری و عمرانی کشور از منابع مالیاتی استفاده می‌شود 
که این موضوع اهمیت مالیات را نشان می‌دهد و مردم 
نیز با دیدن و لمس نتایج مالیات های پرداخت شده در 
عرصه های مختلف با رغبت بیشتری به پرداخت آن اقدام 

می‌کنند.
وی افزود: بدون شک برای تحقق اهداف اقتصادی 
دولت، مردم باید در خصوص نحوه هزینه کرد و میزان 
تاثیرگذاری آن بر عمران و آبادانی کشور ، اطلاعات و 
شناخت کافی داشته باشند. در این زمینه باید به مردم 
اعلام شود که چرا باید مالیات بپردازند و مالیات پرداختی 
به چه مصارفی می رسد و آشنایی مردم از چگونگی 
مصرف درآمدهای مالیاتی می تواند نقش مهمی در 
افزایش این درآمدها داشته باشد که آبادانی بیشتر 
جامعه را به همراه خواهد داشت.مریدی خاطرنشان کرد: 
وقتی مشخص گردد که مالیات پرداختی برای احداث 
بیمارستان ، مدرسه ، جاده و پل ، توسعه شبکه حمل و 
نقل شهری و... هزینه می شود و همه ما از این امکانات 
بهره مند می شویم ، بنابراین وظیفه داریم بخشی از درآمد 
خودمان را برای تامین این هزینه ها به دولت بدهیم تا 
دولت هم بتواند برنامه ریزی های لازم را جهت توسعه و 

گسترش این امکانات انجام دهد.
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خبر 
ثبت نام کارت مرزنشینی در هرمزگان؛ تا پایان آذر 

  معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان با اشاره به آغاز ثبت نام کارت مرزنشینی در استان از هفته 
گذشته، گفت: ثبت نام برای دریافت این کارت در استان تا پایان آذرماه 
ادامه دارد.محمد عباسی در گفت و گو با ایرنا گفت: مرزنشینان متقاضی 
دریافت این کارت باید به دفترهای پیشخوان دولت مراجعه و پس از 
ثبت نام از فرماندای و یا بخشداری محل سکونت، کارت را دریافت 
کنند.وی افزود: صدور کارت مرزنشینی مقدمه مبادلات مرزی با فعال 
کردن تعاونی‌ها است که با هماهنگی بیشتر باید این امر مهم تحقق یابد.

عباسی با بیان اینکه این کارت ها برای سرپرست خانوار با حداکثر پنج 
نفر مرزنشین صادر می شود، گفت: از ساکنان در این مناطق می ‌خواهیم تا 
برای دریافت این کارت اقدام کنند تا در فعالیت ‌های اقتصادی تعاونی‌های 
مرزنشینان مشارکت داشته باشند.وی خاطرنشان کرد: براساس تصمیم 
کارگروه ماده 12 قانون ساماندهی مبادلات مرزی، سال جاری سهمیه 

ارزی هر مرزنشین در مناطق محروم، 180 دلار تعیین شده است.

مدیرآموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس :
تربیت نسل جوان را با حساسیت دنبال خواهیم کرد

 مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس بیان کرد: با اطاعت از 
فرمایشات مقام معظم رهبری درمجمع بسیجیان، به تربیت نسل جوان با 
حساسیت ویژه ای نگاه خواهیم داشت.به گزارش روابط عمومی آموزش 
و پرورش ناحیه یک بندرعباس ،اصغر بهرامی سعادت آبادی درحاشیه ی 
اجتماع 20هزار نفری بسیجیان هرمزگان گفت:دشمنان ایران با تمرکز برنسل 
جوان ونوجوان که سرمایه های اصلی این مرز وبوم محسوب می شوند 
درصدد ضربه زدن به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران هستند. وی تصریح 
کرد:نظام آموزش وپرورش نیز هم راستای اهداف نظام جمهوری اسلامی به 
تاسی از فرمان رهبری مبنی بر حفظ عظمت ایران،اقتدار جمهوری اسلامی و 
شکست ناپذیری ملت، با اهداف تربیتی درمدارس رسالت خود را با جدیت 
پیش خواهد برد.شایان ذکراست دراین اجتماع که با نام تجمع عاشورایی 
محمد رسول الله 2 مزین گشته است ، 300 فرهنگی ودانش آموزبسیجی 

ازآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس شرکت نمودند.

جزئیات تصویب دروس امتحان نهایی 
  دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش از تصویب دروس امتحان 
نهایی در پایه دوازدهم خبر داد. به گزارش جام جم آنلاین، مهدی نوید 
ادهم دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش در گفت‌وگو با فارس اظهار 
کرد: بعد از ماه‌ها بحث و گفت‌و‌گو با کارشناسان مربوطه در درون آموزش 
و پرورش و همچنین وزارت علوم و سازمان سنجش، دروس امتحان 
نهایی به تصویب رسید و برای امضای رئیس جمهور، ارسال شد.وی ادامه 
داد: در این مصوبه دروس امتحان نهایی در پایه دوازدهم ۴ رشته‌ تحصیلی 
نظری انتخاب شد که بین ۷ تا ۱۰ درس است.نوید ادهم اضافه کرد: در 
گذشته در پایه پیش‌دانشگاهی ۴ درس و در پایه یازدهم نیز ۱۰ یا ۱۱ 
درس، امتحان نهایی داشتیم که اکنون امتحان نهایی به ۷ تا ۱۰ درس در 
پایه دوازدهم رسیده است.وی درخصوص فاصله زمانی کم بین امتحان 
نهایی و کنکور گفت: سؤالات امتحان نهایی متأثر از کتاب‌های درسی 
است که بچه‌هایی که امتحان نهایی می دهند، نتایج در کنکور نیز تأثیر دارد 

و اکنون این تأثیر ۲۰ درصد قطعی و ۱۰ درصد مثبت است.

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبرداد

امروز، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده
در صورت عدم تسلیم اظهارنامه ارزش افزوده در موعدمقرر، جریمه‌ای معادل ۵۰ درصد مالیات متعلق به این مودیان تعلق می‌گیرد

,,
در چندسال اخیر با اجرای قانون 
مالیات ارزش افزوده که در سال 
های اخیر ۳ درصد از ۹ درصد 
آن سهم شهرداری ها و دهیاری‌ها 
می باشد؛ به عینه هم ما شاهد 
آبادانی شهرها و روستاها از محل 
پرداخت مالیات به موقع می باشیم

 مهر 
          ماه 

15

آخرین مهلت ارائه الکترونیکی 

دوره تابستان۱۳۹۷ 
از طریق سامانه 

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی هرمزگان 

بر ارزش افزوده 
    اظهارنامه مالیات 

آگهی مزایده عمومی
بنیاد توسعه و عمران موقوفات استان هرمزگان در نظر دارد از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام به واگذاری 2 باب واحد تجاری در 
طبقه همکف پروژه در حال احداث فاز 3 موقوفه مرحوم محمد علی ناصری واقع در بندرعباس، بلوار مصطفی خمینی مطابق مشخصات 

ذیل نماید.  

ردیف

1

2

شماره واحد

158

159

مبلغ ضمانت نامه جهت
 شرکت در مزایده ) ریال( 

717.200.000

675.000.000

قیمت پایه 
کارشناسی ) ریال( 

14.344.000.000

13.500.000.000

بهای واحد 
)ریال(

80.000.000

40.000.000

80.000.000

40.000.000

متراژ 
) مترمربع( 

137/80

83

127/4

82/7

موقعیت

بلوک 9 مشرف به بلوار 
مصطفی خمینی

بلوک 9 مشرف به بلوار 
مصطفی خمینی

طبقه

همکف

نیم طبقه

همکف
نیم طبقه

کلیه مبالغ فوق مربوط به فروش نقدی می باشد و در صورت ارائه پیشنهاد خرید اقساطی از جانب متقاضی به تناسب مبلغ و اقساط باقیمانده بهای کارشناسی 
افزایش خواهد یافت. پرداخت کلیه هزینه های مربوط به نقل و انتقال واحد و نشر آگهی  به عهده برنده مزایده خواهد بود.  

 متقاضیان جهت ارائه فیش واریزی ضمانت شرکت در مزایده و دریافت پاکت مربوط به ارائه مبلغ پیشنهادی و رویت نقشه ها و بازدید از محل احداث پروژه 
می توانند حداکثر ظرف مدت 7 روز پس از تاریخ نشر آگهی به دفتر مرکزی این موسسه واقع در بندرعباس، بلوار امام خمینی )ره( روبروی بیمارستان کودکان، 

پاساژ نخل، طبقه اول، واحد اداریA 1  طی ساعات اداری مراجعه نمایند. ) تلفن تماس: 076-33664637-8(
 جلسه بازگشایی پاکات حضوری و 8  روز پس از تاریخ درج آگهی می باشد. ضمنا لازم به ذکر است این بنیاد در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است. 

چنانچه برنده مزایده که از سمت این بنیاد معرفی می شود ظرف مدت حداکثر 10 روز حاضر به عقد قرارداد نشود، این بنیاد مختار به ضبط مبلغ ضمانت نامه 
شرکت در مزایده وی و معرفی نفر دوم به عنوان برنده مزایده خواهد بود، این قاعده برای نفر دوم برنده شده در مزایده نیز صادق است. ضمنا مهلت اعتبار 

پیشنهادات ارائه شده از جانب متقاضیان سه ماه می باشد. 

  استاندار هرمزگان بر لزوم ايجاد اتاق سرمايه گذاري در تمامي 
بخشداري هاي استان هرمزگان تايكد كرد.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی 
در نشست با كارآفرينان روستايي استان هرمزگان با تايكد بر لزوم ارائه 
آموزش هاي فني و حرفه اي به روستائيان جهت تربيت نيروي انساني 
ماهر در اين مناطق، اظهار داشت: از طريق مشاغل خرد، كوچك و محلي 

مي توان براي افراد بسياري در روستاها شغل ايجاد كرد.
وي ادامه داد: از هركدام از ظرفيت هاي موجود در روستاها بايد خلاقانه 

براي ايجاد اشتغال بهره برد و در اين خصوص بايد مردم تحت آموزش 
قرار گيرند و با شيوه هاي كارآفريني آشنا شوند.

استاندار هرمزگان بازاريابي براي فروش محصولات را بسيار مهم دانست 
و افزود: در اين خصوص مي توان تشكلي ايجاد و از بستر اينترنت و 
دانش و فناوري روز براي بازاريابي و فروش محصولات توليدي در 
روستاها استفاده كرد.همتي تصريح كرد: بايد ابتكارات به كار رفته در توليد 
محصولات به خوبي معرفي شود تا محصولات بيشتري به فروش برسند 

و در اين صورت شاهد افزايش توليد و اشتغال در روستاها خواهيم بود.

وي بر لزوم ايجاد اتاق سرمايه گذاري در تمامي بخشداري هاي استان 
هرمزگان تايكد كرد و بيان داشت: بخشداران شرايطي را فراهم كنند كه 
طرح هاي كارآفريني و اشتغالزايي روستائيان در اتاق سرمايه گذاري 
بخشداري ها ثبت و پيگيري هاي لازم جهت اخذ مجوزهاي اجراي آن 

توسط بخشداران انجام شود.
استاندار هرمزگان خاطرنشان كرد: زمينه هاي بسياري براي كار و ايجاد 
اشتغال در روستاها وجود دارد كه بايد بر روي آنها متمركز شد و نياز است 
رسانه ملي نيز فعاليت هاي كارآفرينان روستايي را منعكس و معرفي نمايد.

همتي با تايكد بر لزوم پيگيري و رفع مشكلات كارآفرينان روستايي توسط 
دستگاه هاي اجرايي در اسرع وقت، عنوان كرد: ايده هاي بسيار خوبي 
توسط كارآفرينان روستايي ارائه و عملياتي شده كه بايد حمايت لازم از 

آنها صورت گيرد.

استاندار هرمزگان در نشست با كارآفرينان روستايي:
  دبیر ستاد مرکزی اربعین حسینی)ع( اتاق سرمايه گذاري در بخشداري هاي هرمزگان ايجاد شود

از کاهش هزینه ویزای اربعین خبر داد و 
نفر ثبت‌نام کرده‌اند  گفت: تاکنون ۹۰هزار 
که مابه‌التفاوت کاهش قیمت ارز به آنها 

بازگردانده می‌شود. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، 
شهریار حیدری درباره اینکه کاهش قیمت دلار 
در بازار آزاد چه تأثیری بر قیمت ویزای اربعین 
داشته است، اظهار کرد: به‌دلیل کاهش قیمت 
ارز قیمت ویزای اربعین نیز کاهش یافته و از 
386 هزار تومان به 372 هزار تومان رسیده 
است. وی در پاسخ به این سؤال که در صورت 
تداوم کاهش قیمت دلار آیا قیمت ویزا دوباره 
کاهش خواهد یافت، تصریح کرد: تاکنون 90 
هزار نفر در سامانه سماح ثبت‌نام کرده‌اند که 
مابه‌التفاوت کاهش قیمت ویزای اربعین از 
طریق سازمان حج و زیارت به آنها بازگردانده 
می‌شود؛ اگر باز هم کاهشی رخ داد باز هم 
مردم متضرر نمی‌شوند و مابه‌التفاوت خود را 

پس می‌گیرند.
وی تأکید کرد که کاهش قیمت ارز خللی در 
ثبت‌نام‌ها ایجاد نخواهدکرد و هر قدر هم که 
قیمت دلار و متناسب با آن هزینه ویزای عراق 
کاهش پیدا کند، مابه‌التفاوت به مردم بازگردانده 
می‌شود به همین دلیل مردم منتظر ارزان‌تر شدن 
دلار نباشند و ثبت‌نام‌های خود را انجام دهند.

دبیر ستاد مرکزی اربعین حسینی)ع( در پاسخ 
به این سؤال که آیا عراق تصمیم خود مبنی 
بر استفاده از مرز خسروی در اربعین را اعلام 
کرد، گفت: فعاً خیر؛ اگرچه دولت عراق در 
حال تشکیل کابینه است اما مسئول اربعین 
معاون وزیر کشور عراق است که شبانه‌روز با 

ما همکاری دارد.
وی از تغییر سفیر عراق در ایران هم خبر داد 

و گفت: سفیر قبلی ایران را ترک کرده و قرار 
است که عراق سفیر جدید را معرفی کند.

ثبت‌نام پیاده‌روی اربعین از هفته گذشته در 
 https://samah.haj.ir سامانه سماح به‌آدرس
آغاز شده است و علاقه‌مندان تا سه روز قبل از 
اربعین می‌توانند با مراجعه به این سایت ثبت‌نام 

و ویزای عراق را دریافت کنند.

هزینه ویزای اربعین کاهش یافت 

  

  مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس ازافزایش نرخ 
هزینه ی فعالیت های دوره سواد آموزی که بصورت برون 

سپاری صورت می گیرد خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس، 
اصغر بهرامی سعادت آبادی با اعلام این خبر افزود: اداره نهضت 
سواد آموزی این حوزه با همراهی موسسه ی فرهنگی وآموزشی 

الغدیر ،هزینه های برون سپاری فعالیت ها را برعهده دارند.
وی افزود:سال تحصیلی گذشته هزینه ی حق الزحمه ی آموزش 
دهندگان به ازای باسواد کردن هر بیسواد ۷۶۰هزار تومان مقرر شده 

بود و امسال این مبلغ به ۸۱۰هزار تومان افزایش یافته است.
وی بیان داشت:این مبلغ برای باسواد کردن افراد با شرایط خاص 
)نابینا،ناشنوا،چند معلولیتی ( 1 میلیون و۵۰۰ هزار تومان می باشد.

این مسئول با اشاره به اینکه این موسسه در راستای ترغیب آموزش 
دهندگان به عملکرد مطلوب درزمینه ی ریشه کنی بیسوادی  
وتشویق سواد آموزان دوره های مختلف به ارتقای سطح سواد 

خود برنامه های متنوعی را در دستور کار خود قرار داده است 
تاکید کرد:هدف آموزش پرورش ،رسیدن به جامعه ای عاری از 

بیسوادی است. 
بهرامی درادامه عنوان کرد:سفر زیارتی ،سیاحتی به مشهد مقدس 
وکربلای معلی واهدای چادر بعنوان حجاب برتر درهفته ی عفاف 
و حجاب به آموزش دهندگان وسواد آموزان همچنین تجلیل از 
آموزش دهندگان برتر در هفته ی سواد آموزی واعطای 20 درصد 
سرانه به افرادی که باسواد شده اند، ازجمله فعالیت های جانبی این 

موسسه درراستای تحقق این هدف است.
وی یادآورشد: همراهی های دلسوزانه ی ادارات بهزیستی، کمیته 
امداد امام خمینی )ره(، شهرداری، اداره کار و رفاه اموراجتماعی، 
جهاد کشاورزی، مرکز بهداشت واداره کل زندان ها نیز درجذب 
850 سواد آموز در دوره های مختلف )سواد آموزی، انتقال و 

تحکیم( تاثیر بسزا و شایسته ای داشته اند.

هزینه ی برون سپاری دوره های سواد آموزی افزایش یافت

 www.evat.ir
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کف پارکت لمینت به نوع خاصی از تعمیر و نگهداری 
نیاز دارد تا از نمای خوبی برخوردار شده و آسیب 
نبیند. در این مقاله نکات مهمی را در مورد نحوه تمیز 

کردن پارکت لمینت عنوان می کنیم.
 کفپوش های لمینت و پارکت جزئی از زیبایی منزل هستند 
و در بدو ورود به چشم می آیند. به همین جهت تمیز نگه 
داشتن و آشنایی با نحوه تمیز کردن پارکت لمینت و پارکت 
به شما کمک می کند تا در کمترین زمان کف خانه تان 

برق بزند.
 محافظت از لمینت

نحوه تمیز کردن پارکت لمینت به گونه ای است که بلافاصله 
پس از تمیز کردن، رطوبت روی لمینت را بگیرید و سطح 
آن را خشک کنید تا لمینت آسیب نبیند. همچنین از استفاده 
هر نوع دستمال و یا ماده پاک کننده ای که سبب تیره شدن 
لمینت می شود، اجتناب کنید.تیرگی بر روی لمینت کف 
ممکن است اثر خود را گذاشته و به راحتی پاک نشود. از 
مصرف پاک کننده های معطر مخصوص پاک سازی کاشی 
اجتناب کنید. این شوینده ها، اثر خوبی روی لمینت ندارند. 
روغن و یا هر گونه چربی را از روی کف لمینت پاک کنید. 
لایه های روغنی می تواند به لمینت آسیب رسانده و یا آن 
را ورقه ورقه کند.استفاده از سرکه برای تمیز کردن سطوح 
لمینت مناسب نیست، زیرا خاصیت اسیدی سرکه باعث 

تخریب کف لمینت می شود.
 برای تمیز کردن پارکت لمینت بهتر است کفش به پا نداشته 
و با کفش های آلوده روی سطح لمینت راه نروید. این تیرگی 
ها به سطوح لمینت نفوذ کرده و پاکسازی آن را مشکل می 
کند.برای حفاظت از سطوح لمینت، در صورتی که حیوان 
خانگی دارید، ناخن های حیوان خانگی را اصلاح کنید. 

همچنین مراقب باشید تا سطح لمینت خیس نشود زیرا نفوذ 
آب به این سطوح، باعث از بین رفتن کف لمینت می شود.

 نکاتی در مورد تعمیر و نگهداری لمینت
بهتر است سطوح لمینت را به طور مرتب جارو کنید. جارو 
برقی نرم می تواند گرد و غبار و خاکی که بر روی سطح 
لمینت جمع می شود را از بین ببرد.شما می توانید برای 
پاکسازی بهتر و استفاده از روش دیگری برای تمیز کردن 
پارکت لمینت، گاهی اوقات از مایع بخار استفاده کنید. اما 
این کار را هر چند وقت یک بار انجام دهید زیرا نفوذ مکرر 
بخار می تواند به سطح لمینت آسیب بزند.برای تمیز کردن 
پارکت لمینت از مایع های حاوی آمونیاک استفاده نکنید، 

زیرا آمونیاک میتواند سطح محافظ لمینت را از بین ببرد.
 نحوه تمیز کردن پارکت

کارآمد ترین روش تمیز کردن کفپوش پارکت جارو کردن 
است. با جارو کردن منظم سطح پارکت باعث جلوگیری از 
تجمع بیش از حد گرد و خاک می شود. علاوه بر این، تجمع 

گرد و خاک باعث ایجاد لکه در سطح پارکت می شود.
 برای پاک کردن لکه های تیره از سطح پارکت، توصیه می 
شود از قلم مو یا برس های جارو برقی استفاده کنید تا 

سطح پارکت، خراشیده نشود.
 راهنمای گام به گام تمیز کردن پارکت

مراحل زیر به شما کمک می کند تا کف پارکت را به خوبی 
پاکسازی کنید:

 جارو کردن سطح پارکت
تمیز کردن سطوح پارکت را با جارو کردن تمام سطوح 

شروع کنید. به یاد داشته باشید قبل از استفاده از هر نوع 
محصول تمیز کننده، دستورالعمل های روی برچسب 
را بخوانید و ابتدا آن را در یک منطقه کوچک غیر قابل 

تشخیص، آزمایش کنید.
 شستشوی پارکت با آب گرم

مرحله دوم، استفاده از آب گرم برای تمیز کردن پارکت 
است. استفاده از آب گرم ظاهر سطوح پارکت را تازه و 
تمیز نگه می دارد. با این حال، ابتدا تمام سطوح پارکت 
را کاملا بررسی کنید تا درزی نداشته باشد و مانع از ورود 
آب به لایه زیرین شود. دقت کنید که پس از شستشو، باید 
کف پارکت را خشک کنید تا باعث تورم لایه های پارکت 
نشود. به نظر می رسد که آب گرم به تنهایی برای از بین 
بردن لکه های روغنی کافی نباشد. در این موارد، استفاده از 
کمی سرکه مناسب است. برای این کار، نصف فنجان سرکه 
سفید را به حدود چهار تا پنج لیتر آب گرم اضافه کنید و آن 
را به منطقه لکه دار بزنید. سرکه کمک خواهد کرد که این 

لکه های ثابت و تیره از بین بروند.
 استفاده از پاک کننده

اگر روی سطوح پارکت، لکه های زیادی وجود داشته باشد 
از شوینده های مخصوص پارکت استفاده کنید. بسیاری از 
پاک کننده ها دارای مواد افزودنی هستند که باعث پاک 

سازی کامل پارکت می شود.
 اما با این حال، پیش از مصرف پاک کننده ها، دستورالعمل 
استفاده آن را در نظر بگیرید. پیش از استفاده از پاک کننده 
ها، آن را در یک منطقه کوچک آزمایش کنید تا مطمئن 

شوید که برای کف پارکت شما مناسب است.
خشک کردن کف پارکت

در مرحله آخر، استفاده از یک پارچه نرم برای خشک 
کردن و جلوگیری از نفوذ آب به سطوح پارکت، ضروری 

است.
 در صورتی که، سطح پارکت هنوز مرطوب است، آن را 
مجددا با پارچه ای خشک کرده و اجازه دهید تا سطوح، 

کاملا خشک شوند.
 برق انداختن پارکت

کفپوش پارکت تمیز و درخشان نمای بسیار زیبایی به منزل 
شما می دهد. برای برق انداختن کف پارکت، شما می توانید 
از اسپری های مخصوص پارکت استفاده کنید. این نوع 

اسپری ها، برق و جلای خوبی به سطح پارکت می دهد.
 ابتدا کف پارکت را جارو زده و تمام گرد و خاک را از روی 
سطوح بردارید. زیرا هر نوع گرد و خاک باقی مانده روی 

کف پارکت، مانع از درخشندگی آن می شود.
 در مرحله دوم، با آب گرم کف پارکت را شسته و برای این 
کار می توانید از مواد شوینده مخصوص چوب هم استفاده 
کنید. شوینده های مخصوص برق انداختن پارکت باعث 
درخشان شدن کف پارکت می شود. شما می توانید پس از 
ریختن پاک کننده با یک برس نرم، مواد مورد نظر را به تمام 
سطوح رسانده و سپس با یک حوله تمیز کف پارکت را برق 
اندازید.اطمینان حاصل کنید که کف پارکت کاملا خشک 
است. شما می توانید برای برق انداختن کف پارکت، از یک 
بافر الکتریکی استفاده کنید. با استفاده از بافر الکتریکی، 
سطح پارکت شما در عرض چند دقیقه درخشان و براق 

خواهد شد.
 اما در صورتی که بافر الکتریکی در دسترس شما نبود، شما 
می توانید از پشم بره و یا هر نوع پارچه نرم دیگری برای 

برق انداختن سطوح پارکت خود استفاده کنید.

آشپزی

کامچوری، پوره سیب زمینی هندی است و معمولا در کنار 
غذاهای گوشتی سرو می شود اما به تنهایی هم نوعی غذا 

محسوب می شود
  مواد لازم:

پودر سیر.................................................... 1 قاشق چایخوری
فلفل سیاه............................................................ به مقدار لازم
زنجبیل....................................................... 1 فاشق چایخوری
نعنا خشک............................................... 1 قاشق غذا خوری
پودر آویشن............................................... 1 قاشق غذاخوری
ماست چکیده و خامه ای....................................... نصف پیمانه
تخم مرغ...................................................................... 3 عدد
کره.............................................................................. 30 گرم
سیب زمینی................................................................... 5عدد
شیر پرجرب........................................................ به اندازه لازم
نمک.................................................................... به مقدار لازم

 طرز تهیه:
در ابتدا سیب زمینی ها و تخم مرغ ها را می پزیم . آنها را جداگانه 
پوست کنده و در ظرفی رنده می کنیم . اگر رنده شما ریز باشد 
بهتر است . کره را در دمای محیط نرم می کنیم سپس به سیب 
زمینی و تخم مرغ اضافه کرده خوب با هم مخلوط می کنیم .در 
ظرف مناسبی ماست را ریخته و شیر را به آن اضافه می کنیم این 
کار را تا زمانی انجام می دهیم تا ماست و شیر به غلظت خوبی 
برسند .اگر این مایع شما شل باشد پوره شما را خراب می کند 
پس در این مرحله خوب دقت می کنیم . ادویه ها به جز فلفل و 
آویشن و نعنایی را که خوب ساییده ایم را اضافه می کنیم و مواد 
را با هم خوب مخلوط می کنیم روی ظرف را سلفون کشیده و 
به مدت دو ساعت در یخچال قرار می دهیم . پس از این مدت و 

در مرحله سرو فلفل را اضافه می کنیم .
  نکات تکمیلی در مورد کامچوری:

کامچوری جزو پیش غذا - بورانی و پوره میباشد زمان آماده 
سازی مواد اولیه و مایحتاج آن حدودا 30 دقیقه و زمان پخت 
و انتظار آن در حدود 30 دقیقه میباشد .کامچوری را می توانید 
در وعده پیش غذا - سرو کنید . توجه نمایید مقدار مواد اولیه و 

دستور تهیه برای 4 نفر مناسب میباشد . 

 کامچوری

پیاز یکی از مواد اولیه پرکاربرد در آشپزی محسوب می شود و این یک 
مسئله ی کاملا بدیهی هست. پیاز انواع مختلفی دارد که همه ی ما این 
موضوع را هم به خوبی می دانیم ولی مساله ای که ممکن هست خیلی به 

آن دقت نکرده باشیم، کاربرد مختلف پیازها هست.
 هر پیاز خاصیت، طعم، تندی و تیزی خاص خودش را دارد به همین دلیل هم 
کاربردش در آشپزی متفاوت هست. در این مطلب قصد دارم در مورد انواع پیاز 
کمی توضیحات بیشتر به شما بدهم که از این به بعد با دقت بیشتری در هنگام 

خرید، پیاز ها رو انتخاب کنید.
 1. پیاز زرد

معروف ترین عضو خانواده پیازهاست که پوست قهوه ای طلایی دارد و لایه های 
داخلی آن هم سفید یا سفید مایل به زرد هست. این نوع بوی تند و تیزی دارد و 

بهترین گزینه برای پخت و پز محسوب می شود.
  این پیازها به طور معمول بین بهار تا پاییز کشت و برداشت می شه ولی آن ها 
را در انبارها نگهداری می کنند، این پیازها ماندگاری خیلی بالایی دارند، آن ها 
را باید در جای خنک و تاریک نگهداری کنید. به همین دلیل در تمام فصول در 
بازار موجود هست. پیاز زرد حکم شلوار جین را در دنیای پیازها دارد، در همه 
ی کشورها شناخته شده هست و در همه ی غذاها هم می شود از آن استفاده کرد.

 2. ویدالیا یا پیاز شیرین
این پیاز در اصل آمریکایی هست و اولین بار در منطقه ی جنوب شرقی جورجیا 
کشت شده است. این نوع، شیرین، ترد و آبدار هست و کمی طعم آن به تندی می 

زند. به خاطر طعم شیرین و قندی که دارد برای درست کردن پیاز کاراملی عالی 
هست. همچنین پیازهای ویدالیای بزرگ یک انتخاب خیلی خوب برای درست 

کردن حلقه های پیاز سوخاری محسوب می شوند.
 3. پیاز قرمز

این نوع رنگی زیبا با پوشش مخملی قرمز مایل به بنفش که مغز سفید رنگی دارد. 
به دلیل طعم ملایم و شیرین آن بهترین گزینه برای مصرف به صورت خام هست. 
پیاز قرمز نسبت به پیاز سفید و زرد، فلاونوئیدها و فیبر بیشتری دارد. به خاطر 

رنگ زیباش می توانید برای تزئین بشقاب غذا ازش استفاده کنید.
 برای کبابی کردن، سالاد و ساندویچ ها هم انتخاب مناسبی است. این پیاز هم در 
تمام فصول سال در بازار موجود هست و به مدت 3 تا 4 ماه می توانید آن ها را 

به راحتی در دمای خانه نگهداری کنید.
 4. پیاز سفید

این پیاز پوستی کاملا سفید رنگ و طعمی ملایم و خنک دارد. فرق نوع سفید و 
زرد در این هست که پیاز سفید، شیرین تر هست و ماندگاری کمتری را نسبت به 
پیاز زرد دارد. به طور کلی نوع سفید و قرمز بخاطر قند بیشتری که دارند نسبت 

به پیاز زرد عمرشان کوتاهتر است.
 از نظر کاربرد تقریبا مثل پیاز قرمز هست، می شود آن را خام خورد و یا در 

سالادها و دیپ ها از آن استفاده کرد. این پیاز برای غذاهای مکزیکی بهترین 
گزینه هست. پیازهای سفید کوچک در سوپ، کاسرول و تاس کباب استفاده می 

شود، این نوع به پیاز آبپز معروف است.
  5. پیاز گلابی شکل

این پیازها کوچک و شیرین هستند و طعم خاص و لذیذی دارند. در رنگ های 
سفید، زرد و قرمز در بازار وجود دارند ولی رنگ سفید آن رایج تر است. این 
پیازها در ابتدا در آلمان و ایتالیا در باغچه های خانگی کشت شدن. بزرگترین 
ناراحتی در مورد استفاده از پیازهای تازه ی گلابی شکل، پوست کردن آنهاست. 
برای راحتی کار آنها را داخل آب جوش بیندازید و به راحتی با انگشتانتان پوست 
آنها را جدا کنید. این پیازها انتخاب مناسبی برای ترشی، کبابی کردن، بخارپز کردن 

و استفاده در تاس کباب هستند.
 6. پیازچه

پیازچه یا پیاز سبز که برگ های سبز بلندی دارد با یک پیاز کوچک و کشیده 
در انتهای آن. ما ایرانی ها معمولا از پیازچه در سبزی خوردن استفاده می کنیم 
و با برگ های آن ها کوکو درست می کنیم. قسمت سفید رنگ پیازچه تند و 
تیزتر هست و می توانید آن را با زنجبیل و سیر ترکیب کرده و برای طعم دار 

کردن غذاها ازش استفاده کنید، همچنین از برگ های پیازچه در سالاد هم می 
شود استفاده کرد.  

7. پیاز بهاری
خیلی شبیه به پیازچه هست با این تفاوت که پیازی که در انتهای برگ های سبز 

رنگ دیده می شود، بزرگتر و گردتر هست. 
در واقع این یک نوع خاص از پیاز نیست بلکه همان پیازهای زرد، قرمز و سفید 
هستند که زودتر از موعد برداشت شدند. این ها را می توانید به صورت کباب شده 

مصرف کنید و برگ آن ها هم برای کوکو درست کردن مناسب است.
 8. تره فرنگی

تره فرنگی هم یکی از انواع پیاز محسوب می شود و اگر طعم خاص آن را دوست 
داشته باشید، برای تهیه سوپ های خامه ای و یا کوکو عالی و خوش طعم هستند.

 9. شلوت یا شالت
شلوت یکیا از انواع پیاز هست که با لایه های ارغوانی روشن، یکی از 

سبزیجاتی هست که معمولا آن را دست کم می گیرند. 
این پیاز طعم خوشمزه و تندی دارد اما بعد از خوردنش دهان بوی بدی می 
گیرد. یک انتخاب مناسب برای استفاده در تهیه انواع سس ها به خصوص 
سس هایی که سرکه دارند، هست. باید آن ها را ریز خرد کنید و در سرکه 
بریزید تا مثل ترشی برسند. شلوت برای پخت و پز هم مورد استفاده قرار می 

گیرد ولی هرگز نباید این پیاز را سرخ کنید چون تلخ می شود.

نکته هایی برای تمیز کردن پارکت لمینت

 انواع پیاز و کاربردشان در آشپزی

   دستورات غذایی پر هزینه معمولا برای خانواده‌های 
كم درآمد و یا با درآمد متوسط دردسر ساز است . اين 
قضيه امروز كه همه دنيا با بحران مالى مواجه است 

بسيار همه گير است .
  هنگامى كه میهمانى براى فامیل یا دوستان برگزار‌ میك‌نید 
معمولا درست كردن غذاهای خاص و متنوع با انواع 
چاشنی‌ها و مخلفات پر هزینه خواهد بود اما راه حل‌هایی 
وجود دارد كه در عین حال كه به طعم و مزه غذا دست 
نبرید ،كمی هم صرفه جویی كنید. 1. كتابهای آشپزی و 
دفترچه آشپزی خود را بگردید و دستور غذایی كه دوست 
دارید و به نظر گران‌ می‌آید انتخاب كنید و از سایتهاى 

آشپزى غذایی مشابه با غذای مورد نظر را هم پیدا كنید. 
مثلا غذایی كه مواد مشابه و چاشن‌ىهای مشابه دارد و 

شما آن را مى پسندید و البته به رتبه غذای مورد نظر در 
سایت دقت داشته باشید چرا كه در صد كیفیت یك غذا و 
خوشمزگى آن به مصرف كنندگان آن بستگى دارد. حالا 

دستور مورد نظر را یادداشت كنید .
 2. حالا نوبت به جایگزین كردن بعضی از مواد با مواد 
مقرون به صرفه است . این كار را با وسواس بیشتر انجام 
دهید .برای این كار مواد مشابه را جایگزین كنید مثلا : 
پودر اروروت را با پودر ذرت و در بعضی موارد ) نه براى 
پلو( زرد چوبه را به جای زعفران و در فصلى كه گوجه 
فرنگى كم و گران است از رب گوجه و به جاى برنج درجه 

یك از مخلوط 2 نوع برنج استفاده كنید .
  3. گاهى اوقات غذاى مورد نظر فقط تركیبی از 

رنگهای مواد غذایی گران قیمت است . مثلا مارچوبه را با 
نخود فرنگى و یا موسیر را با پیاز؛ تره فرنگى را با پیازچه 
و قارچ وحشی را با قارچ پرورشى .البته مراقب باشید این 

نغییرات خیلى به مزه غذا لطمه نزند .
  4. این كار ریسك است پس سعی كنید اولین غذاهاى با 
صرفه را خود مصرف كنید تا بتوانید در صورت غلط بودن 
یك جایگزین یك مورد جدید پیدا كنید و غذا را به كیفیت 
مطلوب برسانید . تا زمانى كه میهمان دارید كدبانوى نمونه 

و مقتصد باشید .
 5. این دستورالعمل‌هاى مقتصدانه را پس از نتیجه نهایی و 
هنگامى كه از آزمون چشیدن سر بلند بیرون آمد در جایی 

برای خود ذخیره كنید.

  یکی از روش‌های آسان برای آشنایی 
این است که  مالی  با مباحث  کودکان 
به‌صورت  را  روزانه‌تان  فعالیت‌های 
تجارب قابل یادگیری به آن‌ها آموزش 

دهید.
  برای مثال بیان تجربه‌هایی که از بانک، 
فروشگاه، عابر بانک و بیمه داشتید می‌تواند 
شروع خوبی برای بحث درباره ارزش پول و 
نحوه استفاده از آن باشد. در ادامه روش‌هایی 
برای آموزش مسائل مالی به بچه‌ها به تناسب 

سنشان را می‌خوانید.
آموزش مباحث مالی به کودکان ۲ تا ۳ 

سالگی
اولین چیزی که برای کودکان در این سن 
جالب است لمس کردن اسکناس و سکه 
است. البته معمولًا سکه به خاطر ظاهرش 
برایشان جذابیت بیشتری دارد؛ اما از 
آنجایی‌که کودکان در این سن نمی‌توانند 
ارزش پول را درک کنند در ابتدا شروع 
می‌کنند به یادگیری اسم اسکناس‌ها و 
سکه‌ها. برای این کار می‌توانید یک بازی 
ابداع کنید که در آن فرزندتان اسم سکه و 

اسکناس‌ها را نام ببرد.
آموزش مباحث مالی به کودکان  ۴ 

تا ۵ سالگی
در این سن و در خانه، بازی رفتن به 

رستوران را انجام دهید. این کار سرگرم‌کننده‌ 
مهارت‌های زیادی را به آن‌ها یاد می‌دهد؛ 
مهارت‌هایی مانند چیدن میز، اینکه چطور 
در رستوران و محیط‌های این‌چنینی خوب 
رفتار کنند و پرداخت پول در ازای خدماتی 
که دریافت می‌کنند. بهتر است به بچه‌ها در 
این سن یادآوری کنید که در حین این بازی 
بعدازاینکه وانمود کردند که مثلًا در رستوران 
غذایشان را خوردند، صورت‌حسابشان را 
پرداخت کنند. زمانی که مفهوم این کار را 
به‌درستی درک کردند در خصوص دریافت 
و پرداخت پول خیلی هیجان‌زده خواهند شد؛ 
تجربه پرداخت کرایه تاکسی هم روش خوبی 

است.
آموزش مباحث مالی به کودکان ۶ 

تا ۸ سالگی
بعد از اینکه دریکی از تولدهایش کمی 
پول برایش جمع شد او نیاز به‌جایی دارد 
که پولش را در آنجا ذخیره کند. باهم یک 
برنامه آشنایی با بانک بگذارید؛ او را با خود 
به بانک ببرید و برایش یک حساب بازکنید. 
بهتر است فرایند باز کردن حساب را به‌طور 
کامل برایش شرح دهید. این روزها خیلی از 
بانک‌ها حساب‌های مخصوص به کودکان هم 
دارند. بعدازاینکه حسابش را باز کردید او را 
با مفاهیمی مانند سود و پس‌انداز آشنا کنید. 

در این سن می‌توانید با زبان کودکانه به او 
کمی درباره تاریخچه پول و ارزش پول‌های 

مختلف توضیح دهید.
  برای کودکان 6 تا 8 ساله میتوانید درباره 
تاریخچه پول و ارزش پول‌های مختلف 

توضیح دهید
آموزش مباحث مالی به بچه های ۹ 

تا ۱۲ سالگی
یکی از راه‌هایی که می‌توانید ارزش کالاهای 
مختلف را به او یاد دهید خواندن تگ قیمت 
محصولات در یک فروشگاه است. مفاهیم 
مقدار و قیمت را به او آموزش دهید. با 
مثال‌هایی رابطه کیفیت محصول با قیمت را 
به او نشان دهید. به‌طور مثال یک‌بار یک 
دستمال‌کاغذی مارک و جنس خوب به قیمت 
بالا بخرید و بار دیگر یک دستمال‌کاغذی 
خیلی ارزان و معمولی با قیمت پایین‌تر، 
تفاوت قیمت و کیفیت را به‌طور ملموس 

برایش بگویید.
 آموزش مباحث مالی به بچه های 

۱۳ تا ۱۵ سالگی
در این سن می‌توانید فرزندتان را با بازار 
سهام و بورس آشنا کنید. می‌توانید وانمود 
کنید که می‌خواهید در یک شرکت که اسمش 
برای فرزندتان آشناست، سرمایه‌گذاری کنید. 
این کار را به‌عنوان یک فعالیت خانوادگی 

در نظر بگیرید به این صورت که هرکدام از 
اعضای خانواده یک سهام انتخاب کنید و 
بعد باهم اخبار مربوط به آن شرکت را در 
روزنامه و اخبار اقتصادی دنبال کنید و بعد 
درباره نوسان سهام خودتان می‌توانید باهم 

بحث و تبادل‌نظر کنید.
بحث مهم بعدی شناخت تفاوت بین چیزهایی 
است که واقعاً به آن احتیاج داریم و چیزهایی 
که دلمان می‌خواهد داشته باشیم. چیزی مثل 
فرق بین چیپس و سیب‌زمینی، سیب‌زمینی 
غذایی است که ما برای ادامه زندگی به آن 
نیاز داریم درصورتی‌که چیپس مزه بهتری 
دارد ولی مانند سیب‌زمینی در لیست مایحتاج 

اصلی زندگی قرار نمی‌گیرد.
آموزش مباحث مالی به  نوجوانان

یکی از وظایف شما به‌عنوان والدین در 
خصوص فرزندانتان پرورش احساس 
مسئولیت‌پذیری نسبت به درآمدشان و جامعه 
و درک مشکلات سایر افراد است؛ اینکه 
چطور نسبت به پولی که دریافت می‌کنند 
سپاسگزار باشند و بدانند چطور از آن دقیق 
و درست استفاده کنند در این راستا یکی 
از موارد مهم درباره پول و درآمد، ترغیب 
آن‌ها برای کمک به افراد نیازمند است. در 
حقیقت فراموش نکنید که درس‌هایی که در 
خصوص دوست داشتن همنوع و کمک کردن 
به فرزندتان یاد می‌دهید خیلی باارزش‌تر از 
درس‌های مربوط به مباحث پولی و مالی 

خواهد بود.

آموزش مباحث مالی به کودکان در سن های مختلف ای 

  اینکه بتوانید غذا‌های خوشمزه بپزید واقعا 
هیجان انگیز است. اما اگر با ترفند‌های 
مخصوص بتوانید سریعتر این کار را انجام 
دهید، هیجان انگیزتر هم می شود. ما به شما 

کمک خواهیم کرد.
* راحت ترین روش پخت سیب زمینی

سیب زمینی ها را از وسط نصف کنید، روی آن 
نمک و کمی روغن زیتون بریزید. روی سینی فر 
گذاشته و به مدت ۳۰-۴۰ دقیقه در فر با دمای 
۴۰۰ درجه فارنهایت قرار دهید. با چنگال چک 

کنید پخته است یا نه.
 سیب زمینی ها را نصف کنید، روی آن نمک و 

کمی روغن بریزید و در سینی فر بگذارید
 *پای های منجمد به کمکتان می آید

بسیاری از افراد وقتی می خواهند پای درست 
کنند با مشکل خمیری و نرم بودن پوسته زیری 
مواجه می شوند. اما منجمد کردن پای قبل از 
پخت، این مشکل را از بین می برد چون قبل از 
اینکه مواد داخل پای نرم شود، پوسته زیرین می 
پزید و فرصتی برای از دست دادن آب اضافی 
ندارد. قبل از انجماد حتما پای را در کیسه 
پلاستیکی یا فویل بپیچید. منجمد کردن پای قبل 
از پخت، مشکل خمیری و نرم بودن پوسته زیری 

را از بین می برد
 سبزیجات را در فر بپزیدبرای پخت سبزیجات 
بخارپز در فر، آن ها را بشویید و به اندازه خرد 
کنید. سپس روی کاغذ نسوز به مدت ۳۰-۲۰ 
دقیقه در فر با دمای ۳۵۰ درجه فارنهایت بپزید. 
برای پخت سبزیجات بخارپز، بعد از شستن و 
خرد کردن داخل کاغذ نسوز بگذارید و در فر 

قرار بدهید
 *پیاز را منجمد کنید

این ترفند وقتی عجله دارید، به شما کمک می 
کند. پیاز را پوست بکنید و خرد کنید. سپس آن 
ها را روی سینی گذاشته و در فریزر قرار دهید. 
فراموش نکنید که قالب را با فویل آلومینیومی 
بپوشانید و چند ساعت آن را منجمد کنید. سپس 
پیاز‌ها را در یک کیسه پلاستیکی ریخته و در 
فریزر قرار دهید تا هر موقع لازم داشتید استفاده 

کنید.

 پیاز‌ها را در یک کیسه پلاستیکی ریخته و در 
فریزر قرار دهید تا در مواقع لازم استفاده کنید
 با استفاده از پاستای مانده مافین درست کنید

این یک روش عالی برای استفاده از پاستا‌های 
مانده است.

 همچنین روش خوبی برای افزودن سبزیجاتی 
است که بچه ها دوست ندارند. منجمد و گرم 
کردن آن هم آسان است. کافی است تخم مرغ را 
با پاستاها ترکیب کرده و در قالب بریزید، سپس 
روی آن را با پنیر پوشانده و در فر قرار دهید. با 

پاستاهای مانده مافین درست کنید
 *مرغ مزه دارشده منجمد

معمولا بیشتر ما بعد از یک روز کاری طولانی به 
خانه برمی گردیم و مجبوریم آشپزی را شروع 
کنیم. برای اینکه راحتتر این کار را انجام دهیم 

مرغ ها را مزه دار شده منجمد کنید.
  قبل از پخت، مقداری ماست یونانی روی ماهی 
سالمون بریزیدماست یونانی ماهی را‌ تردتر می 
کند و کمک می کند آرد سوخاری به آن بچسبد. 
ماست یونانی ماهی را‌ تردتر می کند و کمک می 

کند آرد سوخاری به آن بچسبد
*یک راه ساده برای آبپز کردن تخم مرغ

تخم مرغ ها باید تازه باشند. سوراخ کوچکی 
روی آنها ایجاد کنید تا هوای اضافی خارج شود. 

به مدت 10 ثانیه در آبجوش بجوشانید. سپس از 
آبجوش خارج کرده و بگذارید دمای آب روی 
شعله کمی کاهش یابد. سپس تخم مرغ ها را 
شکسته و یکی یکی در آب بیندازید. برای هر 
تخم مرغ اضافی باید زمان پخت را ۲۰-۳۰ ثانیه 

افزایش دهید.
 *روش سریع برای آبپز کردن تخم مرغ

 ساندویچ صبحانه آسان
به دنبال یک ساندویچ خاص و آسان برای 
صبحانه می گردید؟ پیشنهاد می کنیم این مافین 
های خوشمزه را امتحان کنید: مقداری بیکن یا 
مرغ را قالب مافین بریزید، روی هر کدام یک تخم 
مرغ و مقداری نمک اضافه کنید. به مدت ۴۰-۳۰ 

دقیقه در فر بپزید.
 مقداری بیکن یا مرغ را قالب مافین بریزید، روی 
هر کدام تخم مرغ و مقداری نمک بریزید و در 

فر بگذارید
 *طرز تهیه نیمرو در فر

قالب مافین را چرب کنید و تخم مرغ ها را درون 
قالب بشکنید. مقداری نمک و فلفل اضافه کنید. 
به مدت ۱۷ دقیقه با دمای ۳۵۰ درجه فارنهایت 
بپزید. قالب مافین را چرب و تخم مرغ ها را 
درون قالب بشکنید و نمک و فلفل بزنید و داخل 

فر قرار بدهید.

  چگونه غذاهاى مقرون به صرفه درست كنيم؟ کودکان آشنایی با ترفندهای آشپزی

    لطفا  ازبیرون گذاشتن زباله در طول روز جدا خودداری نموده 
و زباله خود را راس ساعت ) 9 شب( بیرون از منزل قرار دهید                                                               



روابط عمومی  اداره کلبا مصرف ماهي ومیگو از پيري زودرس جلوگيري كنيد
 شیلات هرمزگان

حوادث جهان
 محکومیت رئیس جمهوری پیشین کره جنوبی به ۱۵ 

سال حبس 
  رئیس جمهوری پیشین کره جنوبی در پرونده فسادی که پای 
بسیاری از مقام‌های ارشد این کشور را به دادگاه کشانده، به ۱۵ سال 
زندان به اتهام رشوه‌خواری محکوم شد.به گزارش جام جم آنلاین به 
نقل از خبرگزاری دانشجو ، دادگاهی در کره جنوبی »لی میونگ باک« 
رئیس جمهوری پیشین این کشور را به اتهام رشوه خواری به ۱۵ سال 
زندان محکوم کرد؛ وی چهارمین رئیس جمهوری پیشین این کشور 
است که به اتهام فساد مالی به زندان محکوم می‌شود.»پارک گئون 
های« رئیس جمهوری پس از لی نیز که اتهام فساد مالی سبب خلع 
وی از قدرت در اوایل سال ۲۰۱۷ شد، به زندان محکوم شده است.لی 
متهم به دریافت ۱۰ میلیون دلار رشوه از شرکت سامسونگ و سازمان 
جاسوسی دولت خود شده، اما با رد این اتهام‌ها این پرونده را ناشی از 
انگیزه‌های سیاسی دانسته است.وی همچنین متهم به اختلاس میلیون‌ها 
دلار و اختفای مبالغ دریافتی است و از پرداخت‌های مالیاتی گریخته و 
از مقام خود برای امور خصوصی سوء استفاده کرده است.او که مدتی 
شهردار پایتخت بود از سال ۲۰۰۸ تا اوایل سال ۲۰۱۳ میلادی قدرت 
را در اختیار داشت و از سال گذشته ماموران در حال بازرسی درباره 
اتهامات وی و خویشاوندان و شماری از مشاورانش بوده اند.یک سال 
قبل نیز خانم پارک رییس جمهوری وقت کره جنوبی به دلیل فساد 
مالی و تبانی‌های سیاسی با یکی از دوستانش دستگیر شد و بر اساس 

اعلام دادگاه قانون اساسی از مقامش خلع و رسما دستگیر شد.

شهادت 2 فلسطینی و زخمی شدن ده‌ها نفر در 
راهپیمایی بازگشت 

 منابع خبری از شهادت دو نفر و زخمی شدن ده‌ها نفر دیگر به 
ضرب گلوله نظامیان صهیونیست در جریان راهپیمایی مسالمت آمیز 
بازگشت خبر دادند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، شبکه 
الجزیره در گزارشی مستقیم از راهپیمایی‌ امروز مردم نوار غزه اعلام 
کرد نظامیان رژیم اشغالگر، راهپیمایی‌های مسالمت آمیز بازگشت را 
در مناطق شرقی نوار غزه سرکوب کردند.خبرنگار این شبکه از شهادت 
یک فلسطینی به ضرب گلوله نظامیان صهیونیست و زخمی شدن ده‌ها 
نفر دیگر خبر داد.الجزیره گزارش داد یک فلسطینی دیگر به ضرب 

گلوله نظامیان رژیم اشغالگر در شرق شهر غزه به شهادت رسید.

مدفون شدن یک هزار اندونزیایی زیر آوار زلزله
 مقامات دولتی اندونزی احتمال می‌دهند پس از وقوع زمین لرزه 
وسونامی در جزیره سولاوسی بیش از یک هزار نفر زیر آوار یک 
مجتمع مسکونی دولتی در شهر پالو مدفون باشند.به‌گزارش بی‌بی‌سی، 
این زلزله که هفته گذشته رخ داد ویرانی گسترده‌ای به بار آورد و 
تاکنون کشته شدن بیش از یکهزار و چهارصد نفر تأیید شده است.

مقامات اندونزی گفته‌اند که پیشتر تصور می‌رفت که حدود یکصد تن 
در این مجتمع مسکونی مفقود شده باشند. با گذشت یک هفته از وقوع 
زمین لرزه و سونامی، گزارش‌های خبری حاکی از بازگشت تدریجی 
برخی مناطق آسیب دیده به وضعیت عادی است و تمرکز دولت و 
امدادرسانان بر کمک به حادثه‌دیدگان برای بازگشت به شرایط عادی 

است

  بی تفاوتی صاحبخانه هنگام سقوط خدمتکارش
 زن کویتی که هنگام سقوط خدمتکارش از پنجره، به جای کمک به 
وی از او فیلم گرفته بود به یکسال و نیم زندان محکوم شد.به‌گزارش 
خلیج نیوز، این خدمتکار اتیوپیایی در حال تمیز کردن پنجره بود که 
ناگهان تعادلش را از دست داد. صاحبکار کویتی وی با مشاهده این 
صحنه به جای آنکه دست وی را بگیرد و کمکش کند دوربین تلفن 
همراهش را روشن کرد و از سقوط او فیلم گرفت، دقایقی بعد هم فیلم 
را در فضای مجازی منتشر کرد.این زن پس از دستگیری ادعا کرده 
که فیلم را به این خاطر گرفته که نشان دهد او آسیبی به وی نرسانده 
و خدمتکار خودش از ساختمان پرت شده است.در پی این اتفاق، 
کارآگاهان در حال بررسی هستند که دریابند به چه دلیل زن خدمتکار 

از پنجره آویزان بوده است.

مرگ 8 عضو یک خانواده در آتش
  خانواده 8 نفره اماراتی در آتش‌سوزی خانه شان جان 
باختند. به‌گزارش ایسنا، پلیس امارات در گزارشی اعلام کرد 
که براثر آتش‌سوزی در خانه یکی شهروندان اماراتی در شهر 
ابوظبی تمامی اعضای این خانواده 8 نفره جان باختند.براساس 
این گزارش، آتش‌سوزی در طبقه پایین خانه مسکونی و زمانی 
که این خانواده خواب بودند رخ داد و براثر استنشاق گاز و دود 
همگی خفه شدند.پلیس ابوظبی در حال بررسی علت حادثه است 

بازداشت   ۸ عضو یک گروه سَلَفی در مالزی 
  پلیس مالزی از بازداشت هشت عضو یک گروه سلفی که اقدام به 
ترویج تفکرات افراطی در این کشور می کردند خبر داد. به گزارش 
خبرگزاری مهر به نقل از آسوشیتدپرس، بر اساس اعلام پلیس مالزی، 
هفت نفر از افراد بازداشت شده از اتباع خارجی حاضر در مالزی 
هستند که با یک گروه سلفی در یمن در ارتباط هستند.بر اساس اعلام 
پلیس مالزی، این افراد در پی ترویج سلفی گری در مالزی بودند و 
اقدامات آنها می توانست تهدیدهای امنیتی برای مالزی بوجود بیاورد.

به گفته پلیس مالزی، افراد بازداشت شده در پی ضربه زدن به غیر 
مسلمانان و همچنین مسلمانانی که با تفکرات آنها موافق نبودند، بودند. 
افراد بازداشت شده همچنین دموکراسی را یک امر غیر اسلامی می 

دانند.

تروریستها در غرب حلب به جان هم افتادند
 عناصر گروه تروریستی جبهه النصره به روستای تحت کنترل گروه 
تروریستی »الجبهه الوطنیه للتحریر« واقع در حومه غربی حلب حمله 
ور شدند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از العهد، جبهه النصره به 
روستای »کفر نوران« واقع در حومه غربی حلب که تحت کنترل گروه 
تروریستی »الجبهه الوطنیه للتحریر« حمله کردند.عناصر تروریستی 
جبهه النصره در جریان این حمله از سلاح های سنگین استفاده کردند.

این نخستین باری نیست که عناصر تروریست در سوریه برای به دست 
گرفتن کنترل مناطق مختلف این کشور و کنار زدن رقبا دست به چنین 

حملاتی علیه یکدیگر می زنند.
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حوادث

   

جادوی شیطانی!
طوری دلباخته آن زن شدم که گویی مرا 
جادو کرده بود. به هیچ چیز جز ارتباط با آن 
زن فکر نمی کردم. خودم هم نمی فهمیدم که 
چگونه عاشق زنی شده ام که دو فرزند دارد 
ولی آن زمان از عقلم استفاده نمی کردم همه 
وجودم وسوسه های شیطانی بود. در واقع 
کور و کر بودم و چشم بسته کارهایی را که او 
از من می خواست بدون هیچ مقاومتی انجام 
می دادم و همواره از این می ترسیدم که »ز« 

را از دست بدهم تا این که روزی ...
این ها بخشی از اظهارات جوان 24 ساله ای است 
که در پی ارتکاب جنایتی هولناک با همدستی 
یک زن 28 ساله در مشهد دستگیر شد.این جوان 
که مهرداد نام دارد پس از پاسخ به سوالات 
سرهنگ سلطانیان )رئیس دایره قتل عمد پلیس 
آگاهی خراسان رضوی( در حالی که بیان می کرد 
فقط لذت های آنی و زودگذر، سرنوشت سیاه 
مرا رقم زد در تشریح سرگذشت خود گفت: از 
دوران کودکی در حاشیه شهر مشهد زندگی می 
کنم و دو خواهر و دو برادر دارم. علاقه زیادی 
به درس و مدرسه نداشتم به همین دلیل در مقطع 
راهنمایی ترک تحصیل کردم و حتی نتوانستم 
مدرک سیکل هم بگیرم بعد از آن به شاگردی در 
بازار روی آوردم و کارم را در یک کارگاه تولیدی 
میز و صندلی آغاز کردم اما هیچ وقت شغل ثابتی 
نداشتم به خاطر این که وقتی مبلغی پول به دستم 
می آمد یا حقوق ماهیانه را می گرفتم از آن 
کار بیرون می آمدم و به خوش‌گذرانی و خرج 
کردن پول هایم می پرداختم. بعد از آن که پول 
هایم تمام می شد دوباره در جای دیگر سرکار 
می رفتم تا این که در سال 1392 عازم خدمت 
سربازی شدم و به استان خراسان جنوبی رفتم. 
بعد از پایان خدمت دوباره به مشهد بازگشتم و 
چندین ماه علاف و بیکار بودم سپس با معرفی 
یکی از دوستانم مدتی را در یک کارگاه تزریق 

پلاستیک مشغول کار شدم اما آن جا هم دوام 
نیاوردم تا این که به شاگردی در میوه فروشی 
دایی ام پرداختم و آن جا بود که با »ز« آشنا شدم. 
او در حالی که مانتوی کوتاه و لباس های تنگ 
می پوشید برای خرید میوه می آمد و با رفتار 
و گفتارش احساسات مرا تحت تاثیر قرار می 
داد. وقتی شماره تلفن‌اش را گرفتم وارد تلگرام 
شدم و با دیدن تصاویر زیادی که از خودش در 
صفحات شبکه اجتماعی گذاشته بود هر لحظه 
بیشتر به او علاقه مند می شدم. قبل از آن جوان 
مجردی بودم که دلم به کبوترانم خوش بود و در 
واقع با آن ها زندگی می کردم اما از روزی که 
این زن با لبخندهای شیطانی وارد زندگی ام شد 
دیگر چیزی را جز او نمی‌دیدم زمانی فهمیدم او 
متاهل است که دیگر چیزی جز رسیدن به او برایم 
اهمیت نداشت و نمی توانستم او را فراموش کنم.

 ارتباط های تلگرامی و پیامکی من و »ز« دیگر 
به ملاقات های حضوری و پنهانی کشیده شده 
بود و او با بیان مشکلات زندگی اش مرا در یک 
عذاب روحی قرار می داد من هم در این مدت 
آن قدر دلباخته او بودم که چشم بسته هر کاری 
برایش انجام می دادم به طوری که »ز« کاملا 
نقطه ضعف مرا فهمیده بود و می دانست که من 
به هیچ طریقی حاضر به از دست دادن او نیستم. 
وقتی در برابر برخی خواسته هایش مقاومت می 
کردم خیلی راحت می گفت »اگر مرا نمی خواهی 

با فرد دیگری ازدواج می کنم!«
 این حرف های او طوری مرا در تنگنا قرار 
می داد که ناچار می شدم همه خواسته هایش 
را برآورده کنم تا این که نقشه قتل همسرش را 
مطرح کرد و من هم تصمیم گرفتم یک بار برای 
همیشه کار را تمام کنم ولی حالا که مدتی از 
کشتن همسر »ز« می گذرد پشیمانم و دچار 

عذاب وجدان شده ام به طوری که ...

در امتداد تاریکی

پسر جوان که در جریان درگیری دوستش  را با 
ضربه چاقو به قتل رسانده بود به قصاص محکوم 

شد.
به  به گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، رسیدگی 
این پرونده ازشامگاه ۲۱ اسفند سال 95 به‌دنبال 
درگیری خونین در یک تعمیرگاه در منطقه مسعودیه 
شروع شد.در نخستین تحقیقات کارآگاهان دریافتند 
این درگیری مرگبار بین چند دوست رخ داده است 
بنابراین تجسس‌های فنی برای دستگیری عاملان 
جنایت و همدستانش کلید زده شد و کارآگاهان دو 
روز بعد از حادثه موفق به دستگیری متهمان اصلی 

پرونده شدند.کریم ۲۵ ساله ابتدا سعی داشت خود 
را بی‌گناه معرفی کند اما وقتی دید دوستانش وی را 
عامل جنایت معرفی کرده‌اند لب به اعتراف گشود.

وی درباره شرح ماجرا گفت: با مقتول دوست و 
همکار بودیم ولی مدتی بود که به خاطر یک مسأله 
کوچک با هم اختاف پیدا کرده بودیم تا اینکه 

شب حادثه دوستانمان بزم مستانه‌ای را درمغازه به 
پا کردند تا من و مقتول با هم آشتی کنیم.به‌خاطر 
خوردن مشروبات الکلی وضعیت خوبی نداشتم و 
همگی مست بودیم. مقتول و یکی از دوستانمان 
قصد داشتند به بالای پشت بام مغازه بروند و کبوتر 
هوا کنند که یکی از دوستانمان یک شوخی لفظی 
کرد و در ادامه مقتول زیر بساطی که برای خوردن 

مشروبات الکلی چیده بودیم زد و درگیری ما شروع 
شد.این متهم با صدور کیفرخواست به اتهام قتل عمد 
وشرب خمر هفته گذشته در شعبه یازدهم دادگاه 
کیفری استان تهران پای میز محاکمه ایستاد.در آغاز 
جلسه رسیدگی به این پرونده اولیای دم خواستار 
کریم -متهم  فرزندشان شدند.سپس  قاتل  قصاص 
اصلی- پشت میز محاکمه ایستاد و در شرح جزئیات 

ماجرا به دادرسان دادگاه گفت: چون مشروب خورده 
بودم نفهمیدم چه کار کردم من نمی‌خواستم دوستم 
را بکشم فقط می‌خواستم با چاقو اورا بترسانم که 
ناگهان چاقو به گردنش خورد من بشدت پشیمانم 
واتهامم را قبول دارم، روز حادثه درگیری سر هیچ 
شروع شد چون تعادل نداشتیم دست به چاقو شدیم

.این متهم پس از آخرین دفاع با قبول اتهامش 
خواستار عفو وبخشش از اولیای دم شد.

قضات پس از پایان جلسه وارد شور شده و کریم را 
به اتهام قتل عمد به قصاص وهمچنین به اتهام شرب 

خمر به 80ضربه تازیانه محکوم کردند.

  مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان از افزایش تعداد مراجعه 
مسمومیت  اثر  در  درمانی  مراکز  به  کنندگان 
بندرعباس  در  الکلی  مشروبات  مصرف  از  ناشی 

به 268 نفر خبر داد. 
دکتر فاطمه نوروزیان در گفت و گو با ایسنا، منطقه 
خلیج فارس، با اعلام این خبر افزود: تعداد مراجعه 

کنندگان به مراکز درمانی در اثر مسمومیت ناشی از 
مصرف مشروبات الکلی در حال حاضر به 268 نفر 
رسیده است که 10 نفر از این تعداد به خانم ها تعلق 

دارد. 
وی با بیان اینکه حال برخی از این افراد وخیم است، 
تصریح کرد: متأسفانه 22 نفر از این تعداد جان خود 

را از دست داده‌اند و 2 نفر بدحال هستند. 

مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان تصریح کرد:  تاکنون 132 نفر از 
این افراد دیالیز شده‌اند و 240 نفر ترخیص شده اند 
و 6 نفر در بستری به سر می برند. نوروزیان در پایان 
اضافه کرد: گروه سنی افراد مسموم شده 17 تا 50 

سال است. 

تعداد مسمومان الکلی بندرعباس به 268 نفر رسید

     

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی 
مأمور  به  حمله  جزئیات  البرز  استان 
در  باره  دراین  فیلمی  و پخش  راهور 

فضای مجازی را تشریح کرد.
سرهنگ غلامعلی شرق، رئیس پلیس 
راهور استان البرز به میزان گفت:‌ چندی 

پیش در میدان عظیمیه شهر کرج یکی از 
مأموران پلیس راهور درحال اعمال قانون 
راننده زن خودرو سمند بود که مردی به 
آنها نزدیک شد تا از راننده دفاع کند.وی 
اقدام به فحاشی کرده و مأمور پلیس راهور 
نیز درخواست نیروی کمکی کرد. در این 

لحظه مرد میانسال با خودرو خود به سمت 
افسر پلیس حرکت کرده و مأمور راهور 
که جان خود را در خطر می‌دید خود را 
روی خودرو انداخت. راننده نیز به حرکت 
ادامه داد تا اینکه پس از طی مسافتی 
مأموران پلیس موفق به توقف خودرو و 

دستگیری مرد راننده شدند و افسر پلیس 
هیچ صدمه‌ای ندیده‌است.وی اضافه کرد: 
درحال حاضر متهم تحویل اداره آگاهی 
شده و تحقیقات اولیه حاکی از آن است که 
مرد مداخله جو دچار مشکلات اعصاب و 
روان بوده و تحت درمان قرار داشته است.

بازداشت راننده ای که مأمور راهور را زیر گرفت
 

       

فرمانده انتظامی سیریک با اشاره به کاهش 
چشمگیر میزان وقوع انواع سرقت در شهرستان 
گفت: با انجام نظارت و اشرافیت اطلاعاتی در 
 منطقه شاهد کاهش ۴۲ درصدی سرقت در سیریک

 بوده ایم.
  آرش بخشایی مطلق در گفتگو با خبرنگار مهر 
گفت: امنیت مردم و جوامع در نزد خداوند از جایگاه 
بالای برخوردار است، به طوری که حضرت ابراهیم 

را مامور امنیت به کعبه گماشتند.
بخشایی شاکله فعالیتهای سیاسی، اجتماعی، اقتصادی 
و فرهنگی هر جامعه ای را امنیت در آن دانست و 
اضافه کرد: توسعه سیاسی، اجتماعی، علمی، فرهنگی 
و اقتصادی در گرو امنیتی است که نیروهای انتظامی 

در جامعه ایجاد کرده است.بخشایی هفته نیروی 
انتظامی را به‌عنوان بهترین نمادی از ارتباط با مردم 
یاد کرد و گفت: هفته نیروی انتظامی از جمعه ۱۳ 
مهر آغاز و تا ۱۹ مهر ادامه خواهد داشت، این هفته 
فرصتی است که به ساختارهای مردمی و اجتماعی 
بیشتر نزدیک و حس مردمی بودن را بیشتر تقویت 

کنیم.
وی با اشاره به اینکه ایجاد امنیت از اهداف هر نظام 
است افزود : مردم در اولویت اصلی ماموریت‌های 
نیروهای انتظامی قرار دارند ، و ایجاد آرامش و عشق 
خدمت به مردم از رویکرد این نهاد است.بخشایی به 
مناسبت هفته ناجا در تشریح عملکرد سال جاری 
فرماندهی انتظامی شهرستان سیریک تصریح کرد 
و افزود : امسال در سایه زحمات ماموران انتظامی 

شاهد کاهش ۴۲ درصدی سرقت ها درشهرستان 
سیریک بودیم.وی از افزایش دیگر کشفیات از قبیل 
مواد مخدر ،مشروبات الکلی و قاچاق کالا عنوان و 
اضافه کرد : برخورد با قاچاق کالا و جرایم اقتصادی 
از دیگر اقدامات پلیس در این حوزه است.وی به 
اقدامات صورت گرفته پلیس در حوزه اصناف 
پرداخت و گفت : در برخورد با صنوف متخلف از 
وظایف نیروی دایره اماکن عمومی است که در این 
زمان اقدامات خاصی در برخورد متخلفان صنفی 

صورت گرفته است.
وی با بیان اینکه امنیت صرفا با کار پلیس برقرار 
نحواهد شد تصریح کرد : مشارکت همگانی آحاد 
مردم برای ایجاد امنیت پایدار نیروهای انتظامی را در 

اجرای وظایف شان زودتر به نتیجه می رساند.

قصاص برای عامل جنایت در تعمیرگاه

کاهش ۴۲درصدی سرقت در سیریک

  همزمان با مرگ مرموز دختر بچه 3 ساله 
قائمشهری مادر این کودک و مرد جوانی که 
با وی ارتباط داشت بازداشت شده و جسد 
برای تعیین علت اصلی مرگ به‌پزشکی قانونی 

منتقل شد.
به‌گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، بامداد 
پنجشنبه 12 مهر زن و مرد جوانی هراسان دختر 3 
ساله‌ای به‌نام ترنم را به بیمارستان ولی عصر)عج( 
شهرستان قائمشهررساندند. این در حالی بود 
که آثار کبودی زیادی بر بدنش دیده می‌شد و 
پزشکان پس از انجام معاینات مرگ او را تأیید 
کردند.پس از مرگ مرموز این دختر بچه به‌دلیل 
آنکه نشانه کبودی‌های زیادی در بدن وی دیده 
می‌شد مسئولان بیمارستان طی تماس تلفنی با 
مرکز فوریت‌های پلیسی 110 آنان را در جریان 
ماجرا قرار دادند.دقایقی بعد تیمی از مأموران 
کلانتری خود را به بیمارستان رسانده و تحقیق در 
این باره را آغاز کردند.زن و مرد جوانی که نخست 
خود را والدین ترنم معرفی کرده بودند در جریان 
تحقیقات ادعا کردند که وی در خانه بازی می‌کرده 
که ناگهان از روی پله‌های ساختمان به پایین افتاده 
و به کما رفته است. اما وجود آثار متعدد کبودی که 
برخی از آنها مربوط به گذشته بود ظن پلیس را بر 
انگیخت و با احتمال اینکه زوج جوان در ماجرای 
مرگ ترنم کوچولو دست داشته باشند هر دو را 
تا انجام بررسی‌های تکمیلی دستگیر کردند.در 
جریان بازجویی‌ها نیز مشخص شد این زن و مرد 
با هم ازدواج نکرده‌اند و از مدتی قبل با هم ارتباط 
داشته‌اند.مادر ترنم کوچولو گفت مدتی قبل از 
شوهرش طلاق گرفته و به تنهایی زندگی می‌کرده 
اما این مرد به خانه او رفت وآمد داشته است.با 

فاش شدن این اطلاعات به دستور بازپرس جنایی 
دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان قائمهشر زن 
و مرد جوان با صدور قرار قانونی بازداشت شدند.

این درحالی بود که به دستور بازپرس پرونده جسد 
قربانی حادثه برای تعیین علت واقعی مرگ به 
پزشکی قانونی انتقال داده شد.بنا بر این گزارش، 
دکتر علی عباسی مدیر کل پزشکی قانونی استان 
مازندران در این باره به خبرنگار ما گفت: وقتی 
ماجرای مرگ مشکوک ترنم کوچولو به همکاران 
ما در شهرستان قائمشهر اطلاع داده شد بلافاصله 
تیمی از کارشناسان با تجربه این اداره کل خود 
را بر بالین وی رسانده و تحقیق در این باره را 
آغاز کردند.متخصصان پزشکی قانونی با توجه به 
اینکه آثار زیادی از ضربات وارده در روز حادثه و 
روزهای قبل از آن نیز در بدن قربانی حادثه دیده 
می‌شد برای تعیین علت واقعی مرگ جسد را به 
پزشکی قانونی انتقال دادند تا با انجام کاوش‌های 
تخصصی و بررسی‌های دقیق نظر خود را در این 
باره اعلام کنند.وی با ابراز تأسف از این حادثه، 
ادامه داد: وضعیت ظاهری بدن این کودک بسیار بد 
بود و نشانه‌های کتک زدن‌های پی‌در‌پی روی اندام 
این بچه دیده می‌شد.نخستین بررسی‌ها حکایت از 
کودک آزاری دارد و به دستور مقام قضایی جنازه 
برای تعیین علت اصلی مرگ و انجام آزمایش های 
لازم تخصصی به سردخانه پزشکی قانونی قائمشهر 
انتقال پیدا کرد.در مراحل نخستین تحقیقات پلیسی، 
مادر ترنم ماجرای آزار و ضرب و جرح دخترش را 
به گردن گرفته است اما تصمیم‌گیری در این باره به 
روز یکشنبه 15 مهر ماه 97 بعد از اعلام نظر قطعی 
پزشکان قانونی موکول شده است.رحیم فولادی 
سوادکوهی - دادستان قائمشهر- نیز در این باره به 

خبرنگار ما گفت: دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان قائمشهر دستورات ویژه‌ای برای انجام 
تحقیقات از سوی پلیس صادر کرده اما تا این لحظه 
جرم قتل محرز نشده است وهنوز مشخص نیست 
که علت مرگ دختر بچه به خاطر ضربات وارده از 
سوی متهمان بازداشت شده بوده یا علت دیگری 
داشته است.پدر ترنم که از ساکنان روستایی در 
اطراف شهرستان قائمشهر است نیز بامراجعه به 
پلیس خواستار پیگیری و مجازات مقصران اصلی 
حادثه شده است.دکتر سید سعید آرام مدیرکل 
بهزیستی مازندران درباره وقوع کودک آزاری در 
این استان می‌گوید: در سال 1396 نزدیک به ۲۰۰ 
تماس‌ با موضوع کودک آزاری با سامانه ۱۲۳ 
بهزیستی مازندران گرفته شده که از این تعداد ۱۶۸ 
مورد مربوط به آزار دختران و ۳۲ مورد هم به آزار 
پسران اختصاص داشت.۴۲ مورد آزار جسمی، ۲۲ 
مورد مربوط به غفلت و مسامحه والدین، ۱۷ مورد 
آزار روانی، ۱۵ مورد آزار جنسی و ۱۱ مورد هم 
ترکیبی از تمامی آزارهای گفته شده بوده است.وی 

اعتیاد والدین، فشار روانی
برای ادامه تحصیل، تفاوت بین فرزندان و گسترش 
فضای مجازی بین کودکان را از جمله مواردی 
دانست که نقش اساسی در کودک آزاری دارند.
در همین حال دکتر علی عباسی مدیرکل پزشکی 
قانونی نیز می‌گوید: آمار دقیقی از تعداد کودک 
آزاری‌های انجام گرفته در استان وجود ندارد 
اما بیشترین شکایت‌ها مربوط به سنین 3 تا 7 
سال بوده است. به گفته وی معمولًا بیشتر شاکیان 
کودک آزاری را مادران تشکیل می‌دهند و پدرها 
فقط زمانی شاکی هستند که کودک آزاری توسط 

نامادری اتفاق افتاده باشد. 

ترنم کوچولو قربانی کودک آزاری

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

  با تلاش وهوشیاری ماموران 
پلیس آگاهی  زرند کرمان،  در 
کمتر از ۲۴ ساعت اعضای باند 

شیطان صفت دستگیر شدند.
   دادیار شعبه سوم دادسرای 
عمومی و انقلاب شهرستان زرند 
در تشریح این خبر  گفت:  این 
باند  چهار نفره در کمین زوج ها 
و دخترانی که برای تفریح به روستا 
یا مکان خالی از سکنه می رفتند، 
با بستن پارچه ای به سر و صورت 

تنهایی  از  خود، در فرصت مناسب 
و خلوتی مکان استفاده و اقدام به 
آزار واذیت،زورگیری وسرقت 
به عنف می کردند. قاضی یعقوب 
احمدی افزود: با اعلام و شکایت  
چندشاکی، این پرونده به‌ صورت 
ویژه در دستور کار قرار گرفت 
که در کمترین زمان ممکن توسط 
ماموران پلیس آگاهی فرماندهی 
زرندشناسایی  شهرستان  انتظامی 

و دستگیر شدند و متهمان به جرم 
کرد:  بیان  کردند. وی  اعتراف  خود 
طبق گزارش ها  و تحقیقات به عمل 
آمده، متهمان چندین بار با همین 
هدف به جاهای خلوت حاشیه شهر 
رفته  و در یکی از مناطق تفریحی 
به آزار و اذیت  دختران جوان اقدام 
به خاطر حفظ  کرده‌اند.. شهروندان 
آبرو  از شکایت درمراجع قضایی 

خودداری  می کردند.

باند زورگیری وآزار و اذیت زنان در تفریحگاه‌های خارج شهرمتلاشی شد

 شیاطین سیاه در چنگ قانون

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه خبری 
پلیس، نیروی انتظامی با صدور اطلاعیه ای اعلام 
کرد: »فرهاد زاهدی فر« مدیرعامل شرکت تجارت 
الکترونیکی ثامن معروف به »سکه ثامن« که از 
هزاران نفر از طریق سایت سکه ثامن، صدها 
میلیارد تومان در چند استان کلاهبرداری و از 
کشور متواری گردیده بود با اقدامات فنی، عملیاتی 
و اطلاعاتی پلیس فتا در یکی از کشورها شناسایی 
و با همکاری پلیس بین الملل ناجا و قوه قضائیه 
امام  المللی  بین  ازطریق فرودگاه  بازداشت و 

خمینی)ره( به کشور بازگردانده شد.
در این اطلاعیه تاکید شده است: به حول و قوه الهی، 

سرپنجه های نظام جمهوری اسلامی ایران با هماهنگی 
و هوشمندی هر روز قوی تر از گذشته اجازه فعالیت 
های مجرمانه را به هیچکس نخواهند داد و با توکل به 
خداوند قادر متعال و به پشتوانه این توانایی و همکاری 
مردم فهیم و مومن، مجرمان و غارتگران بیت المال و 
اموال مردم را در هر مخفیگاهی حتی خارج از مرزهای 
میهن اسلامی شناسایی، دستگیر و برای تحمل مجازات 
قانونی، استرداد اموال و احقاق حق مال باختگان به 

کشور باز خواهند گرداند.
 مشروح خبر متعاقبا به آگاهی ملت عزیز خواهد رسید. 

»و ماالنصر الا من عندالله العزیز الحکیم«.

 مدیرعامل متواری شرکت »سکه ثامن« 
دستگیر شد



استاندار هرمزگان گفت: انسان براي رسيدن به تعالي 
به تربيت ديني نياز دارد و مراكز ديني مكان هايي 

براي نشان دادن مسير خوب به انسان ها هستند.

به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در آئين افتتاح مجتمع ديني صدرالاسلام 
بندرخمير با بيان اينكه خداوند متعال بخشنده مطلق است، 
عنوان كرد: ما به عنوان بندگان خدا بايد صفت بخشندگي 
را در خود پرورش دهيم و اين امر نمود بيشتري در زندگي 
ما داشته باشد.وي ادامه داد: انسان براي رسيدن به تعالي 
به تربيت ديني نياز دارد و مراكز ديني مكان هايي براي 
نشان دادن مسير خوب به انسان و همچنين تربيت عالمان 

و مبلغان ديني براي بيان احكام و دستورالعمل و نقشه راه 
زندگي قرآني در جامعه هستند.

استاندار هرمزگان با قدرداني از خيرين براي ساخت مركز 
ديني، افزود: در اين مراكز انسان هايي پرورش مي يابند كه 
براي خود و ديگران مفيد، خيرخواه و بخشنده خواهند بود 
و با چنين انساني هايي، جامعه اي خوب خواهيم داشت.

همتي تصريح كرد: جامعه نيازمند حضور بيشتر دين و 
دينداري است و در جامعه ديني، منافع جمعي و عمومي بر 

منافع فردي ترجيح داده مي شود.
وي گفت: ما مسلمانان كه از اقيانوس بي انتهاي دين اسلام 
و دستورات الهي بهره مند هستيم بايد از آن به نحو مطلوب 

در جهت رشد و تعالي استفاده كنيم.
استاندار هرمزگان با بيان اينكه مردم و خيرين در 
هرمزگان مشاركت بسيار گسترده اي در ساختن جامعه 
دارند، اظهار داشت: در اين استان خيرين و افراد نكيوكار 
بسياري وجود دارند كه در زمينه هاي مختلف از جمله 

مدرسه سازي، ساخت بيمارستان و مراكز درماني 
 و حتي راهسازي و تامين آب مشاركت و حضور 

فعال دارند.
همتي خاطرنشان كرد: در هرمزگان اقوام و مذاهب 
 مختلف با اتحاد و همدلي در كنار كيديگر زندگي 
مي كنند و بايد ضمن مراقبت و هوشياري در برابر 
توطئه‌هاي تفرقه افكنانه دشمنان، در جهت تقويت وحدت 

موجود گام برداريم.

استاندار هرمزگان در آئين افتتاح مجتمع ديني صدرالاسلام بندرخمير:

خيرين هرمزگان مشاركت گسترده اي در ساخت استان دارند

امام جمعه پارسیان، پاسخ قاطع و سریع سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی به عملیات کور گروهک‌های تروریستی در 
اهواز را مایه مباهات ملت خواند و گفت: جمهوری اسلامی 
ایران در رابطه با امنیت ملی خود هیچ گونه مماشاتی 

صورت نخواهد داد.
 به گزارش فارس، حجت الاسلام هادی میرزایی در خطبه‌های 
این هفته شهرستان با اشاره به حدیثی از امام سجاد)ع( اظهار 
داشت: اثرات سخن نیکو هم در دنیا باعث طول عمر و محبوبیت 
می‌گردد و هم در آخرت انسان را به بهشت می‌رساند.وی با 
تسلیت شهادت امام سجاد )ع( افزود: شاهد و راوی واقعه 
خونبار کربلا که از آغاز حرکت حسینی تا آخرین لحظات 
شهادت پدر بزرگوارش ناظر این واقعه بود کسی نبود جز علی 
بن‌الحسین )ع(.وی ادامه داد: کسی که سخت ترین لحظات 
زندگی را با دیدن فجیع‌ترین صحنه‌های جنایت بار یزیدیان 

نسبت به عزیزترین نزدیکان خود در بستر بیماری تحمل کرد.
امام جمعه پارسیان با اشاره به شرایط سخت و اختناق سیاسی 
دوره امامت حضرت تصریح کرد: رسالت دفاع از اهل بیت در 
شرایط سخت اسارت و دفاع از حریم خاندان وحی و ابلاغ 
پیام نهضت حسینی را بر عهده گرفت و با شجاعت تمام و با 

شایستگی این وظیفه را به انجام رساند.
حجت الاسلام میرزایی با اشاره به موضع‌گیری برخی چهره‌های 
 ftat سیاسی در خصوص کاهش قیمت دلار و ربط آن به لوایح
افزود: اجرایی کردن تعهدات اف ای تی اف مین گذاری در میدان 
اقتصاد و امنیت کشور است که تلفات آن در آینده مشخص 
می‌گردد.وی گفت: اف ای تی اف نه تنها باعث ثبات قیمت 

ارز نشده بلکه ردیاب برای بمب‌های تحریمی دشمن می‌گردد.
امام جمعه پارسیان با اشاره به سخنان مهم مقام معظم رهبری 
در دیدار با صد هزار نفر بسیجی در ورزشگاه آزادی گفت: 
دشمن می‌خواهد ملت ایران را به این نتیجه برساند که بن بست 
است و راه حل وجود ندارد مگر با پناه به آمریکا.وی ادامه داد: 
همچنان که رهبر عزیز فرمودند تا جان در بدن داریم زیر بار 

ذلت آمریکایی و تعهدات دست ساز استکبار نمی‌رویم.
حجت الاسلام میرزایی با اشاره به هشدار مقام معظم رهبری به 
جنگ جدید شیمیایی دشمن در عرصه روانی و هجمه رسانه‌ای 
گفت: پدافند جوانان انقلابی در این عرصه و مقابله با هجمه 

شیمیایی دشمن روشنگری است نسبت به جنایت‌های دشمنان 
انقلاب و مزدوران داخلی آنها در کشور.

وی، پاسخ قاطع و سریع سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به 
عملیات کور گروهک‌های تروریستی در اهواز را مایه مباهات 
ملت خواند و گفت: جمهوری اسلامی ایران در رابطه با امنیت 

ملی خود هیچ گونه مماشاتی صورت نخواهد داد.
میرزایی با اشاره به ۱۳ مهر سالروز هجرت امام از عراق به 
پاریس گفت: این هجرت نهضت انقلابی مردم ایران را جهانی 
کرد و باعث شد انقلاب اسلامی از قلب جهان غرب طنین‌انداز 

شود.
امام جمعه پارسیان از صدور رای دادگاه لاهه به نفع جمهوری 
اسامی آن را بر حق بودن نظام و ظالمانه بودن تحریم‌های 
آمریکا عنوان کرد.وی، تعیین رئیس مجلس، رئیس جمهور و 
نخست وزیر جدید عراق را که گزینه‌هایی مطلوب مقاومت 
هستند را نشان از اقتدار جبهه مقاومت و جمهوری اسلامی و 

نشان از استیصال آمریکا و اذناب آنها در منطقه دانست.
امام جمعه پارسیان، انتشار اخبار صدور احکام اخلال گران بازار 
سکه را که با استقبال افکار عمومی همراه بود تحسین و تاکید 
کرد: تداوم قاطعیت در برخود مفسدان و تسریع در رسیدگی به 

پرونده‌های دانه درشت و مافیایی خواسته افکار عمومی است.
حجت الاسام میرزایی با گرامی داشت هفته نیروی انتظامی 
گفت: ارزش امنیت در هر ملتی با چیز دیگری قابل مقایسه 
نیست لذا اگر امنیت باشد دانش، پیشرفت و عدالت هم در آن 
جامعه مسیر می‌گردد.وی، پانزده مهر ماه روز روستاییان و 
عشایر را گرامی داشت و گفت: روستاییان و عشایر سرمایه‌های 
کارآمد جهت پیشرفت اقتصادی کشور هستند لذا می‌طلبد 
مسؤولان توجه همه جانبه برای ارتقا هدفمند توسعه روستایی 

ایجاد کنند.
میرزایی، 16 مهر ماه سال روز شهادت سردار حسین همدانی 
را گرامی و سالروز جنایت بعثی‌ها در بمباران شیمیایی سومار 
را محکوم کرد.امام جمعه پارسیان از جلسه هماهنگی برگزاری 
موکب‌های اربعین حسینی خبر داد و از همه علاقمندان جهت 
کم به این موکب‌ها درخواست کرد.وی با تسلیت از دست دادن 
سه نوجوان در حادثه موتور سیکلت همه مردم را برای مراقبت 

بیشتر دعوت کرد.

امام جمعه پارسیان:
ایران در رابطه با امنیت ملی خود 

  با آغاز سال تحصیلی جدید بیش از 650 کیف هیچ‌گونه مماشاتی ندارد
و بسته لوازم التحریر در دوشیفت دبستان ده 
کلاسه شهدای بانک مسکن سندرک ودربین 
دانش آموزان نیازمند این منطقه محروم استان 

هرمزگان توزیع شد.
 به گزارش روابط عمومی مدیریت شعب بانک 
مسکن هرمزگان؛ مدیر شعب بانک مسکن استان 
هرمزگان که با همراهی محمدعلی احمدی نژاد 
معاون مالی و فناوری و محمدامین وفاداری رئیس 
حوزه حراست و سایر مسئولین در دبستان شهدای 
سندرک حضور یافتند ضمن تبریک آغاز سال 
تحصیلی به دانش‌آموزان و اولیای مدرسه گفت: 
مدیریت هرمزگان مفتخر است که برای دومین سال 
متوالی در این اقدام خیرخواهانه در راستای ایفای 
نقش مسئولیت های اجتماعی بانک و با هدف 
محرومیت‌زدایی و ایجاد  انگیزه وروحیه نشاط در 

میان دانش آموزان  سندرک حضور می یابد.
  محمدرضا بوستان افروز با بیان اینکه این آیین 
ارزشمند در مدارس شهدای بانک مسکن کشور یک 
حرکت زیبا بوده که آثار و برکات  زیادی را به دنبال 
خواهد داشت اظهار داشت: بانک مسکن،  بانکی 
مردمی و پیشرو در حمایت از اقشار ضعیف و محروم  
است و علاوه بر رسالت اصلی خود که خانه‌دار 
کردن اقشار کم درآمد است، در راستای ایفای نقش 
مسئولیت های اجتماعی خود نیز کارهای بزرگی 
انجام داده است که از جمله اقدامات این مدیریت، 
برگزاری هرساله جشن گلریزان و آزادسازی زندانیان 
جرائم غیرعمد ، مشارکت در ساخت مدرسه شهدای 
بانک مسکن و مسجد  امام رضا)ع ( محله باغ نو 
شهرستان رودان و حسینیه شهرستان میناب، کمک 
به زلزله زدگان، پرداخت وام ازدواج و تسهیلات 
روستایی و کمکهای مختلف از محل صندوق خیریه 
علی بن ابیطالب )ع(  این مدیریت که با همکاری 
 وهمیاری پرسنل این مدیریت تشکیل گردیده 

می باشد.
مدیر شعب بانک مسکن هرمزگان اظهار امیدواری 
کرد:  دانش آموزان این مدارس  با استفاده صحیح 

ون گهداری مدرسه و کسب موفقیت‌های تحصیلی 
و مدارج بالا  پاسخگوی اقدامات خیرخواهانه بانک 
مسکن،  ارتقای نشان بانک  و موفقیت این بانک  در 

نقش مسئولیت اجتماعی آن باشند.
  وی همچنین اعلام  آمادگی مدیران عالی  بانک را 
در حمایت و پشتیبانی از مدرسه شهدای بانک و رفع  
نیازهای ضرورری آنان اعلام داشت و گفت : ساخت 
این مدارس و پشتیبانی آنها به همت مسئولین بانک 
وسپرده گذاران خیر و اختصاص یک تا پنج درصد 
از محل حسابهای قرض الحسنه پس انداز تودیع  و 
در بخش امور فرهنگی از جمله ساخت مدرسه در 
مناطق محروم کشور هزینه می گردد و امیدوارم که 

این اقدامات همچنان استمرار یابد. 
در ادامه این مراسم رئیس آموزش و پرورش بخش 
سندرک از حضور مسئولین مدیریت شعب هرمزگان 
و اقدام خیرخواهانه بانک مسکن در ساخت مدرسه 
زیبای شهدای بانک مسکن سندرک و توزیع 
بسته‌های لوازم التحریر و کوله پشتی بین دانش‌آموزان 

نیازمند تقدیر وتشکر نمود.
محمدرضا شمس الدینی اظهار داشت: شعار بانک 
مسکن، بانکی مردمی است،  برازنده این بانک 
و کارکنان آن می باشد و انشالله دستان پرمهر 

شما همیشه توانمند باشد تا بتواند این خدمات 
خیرخواهانه را به مناطق محروم ارائه نماید و باتوجه 
به اینکه دراین  بخش مناطق محروم  زیادی وجود 
دارد امیدواریم که این احداث ها و خدمات در این 

بخش همچنان ادامه یابد.
وی ازجمله مشکلات مهم مدارس این بخش را 
کمبود آب شرب آشامیدنی دانش آموزان بیان و 
اظهار داشت: مشکلات حمل و  هزینه خریداری 

تانکر آب بسیار زیاد می باشد .
شایان ذکر است عملیات  ساخت این دبستان 
10کلاسه  با مشارکت بانک مسکن و اداره کل 
نوسازی  در تاریخ  90/7/4  با اعتباری بالغ 
بر4.451 میلیون ریال  وبا زیر بنای589 متر مربع 

صورت گرفته است.
همچنین در این مراسم  بوستان افروز  مدیر شعب 
استان  با اعلام  افتتاح حساب پس انداز مسکن 
جوانان جهت دانش آموزانی که در اجرای برنامه‌هایی 
چون  قرائت قرآن ، دکلمه و پاسخ سوالات مطرح 
شده شرکت نمودند این دانش آموزان  را تشویق نمود 
و به معلمان این مدرسه نیز به رسم یادبود هدایایی  

تقدیم شد.

مدیر شعب بانک مسکن هرمزگان:
 عبادتی بالاتر از خدمت به مردم مناطق محروم نیست

شهرستان
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امام جمعه قشم:
نیروی انتظامی مظهر رافت، امنیت و اقتدار ملی است

  امام جمعه شهرستان قشم نیروی انتظامی را مظهر رافت، امنیت و 
اقتدار ملی دانست و گفت: نقش این نیرو در ایجاد امنیت، نظم و آرامش 
شایسته تقدیر است. به گزارش فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین میثم 
تارم در خطبه‌های نمازجمعه این هفته شهرستان قشم اظهار داشت: 
نمازجمعه تریبون نظام و امام جمعه موظف به حرکت بر اساس 
رهنمودهای ولی فقیه می‌باشد.وی امام خمینی)ره( را احیاء‌گر نماز 
جمعه معرفی و تصریح کرد: نمازهای جمعه مهمترین نقش را در بصیرت 
افزایی، تقویت باورهای مردم و کمک به مسؤولان دارند و آثار آن را 
همگان در خنثی‌سازی توطئه‌های دشمنان بویژه در دوران دفاع مقدس 
و عصر حاضر شاهد هستند.امام جمعه شهرستان قشم نمازجمعه را از 
موثرترین عوامل وحدت مسلمین برشمرد و افزود: خداوند متعال در 
قرآن کریم مومنان را به حرکت با شتاب برای حضور در این نماز 
عبادی سیاسی امر می‌کند؛ در این هنگام باید هر آنچه مانع حضور می 
شود را ترک کرد.حجت الاسلام والمسلمین تارم خاطرنشان کرد: نمایی 
از جامعیت دین مبین اسام توجه به عبادت و کسب و کار در کنار 
یکدیگر است که پس از سفارس به حضور در نمازجمعه مردم را به 
تلاش و کسب و کار دعوت می‌کند.وی با بیان اینکه ائمه جمعه هیچگونه 
وابستگی به افراد، احزاب و جناح‌های گوناگون ندارند، تصریح کرد: 
بیانات رهبر معظم انقلاب تبیین‌گر خط مشی است و تمام آنانی که 
در مسیر اعتلای اسام و انقلاب در حرکت باشند زیر چتر حمایت 
ائمه جمعه قرار دارند.امام جمعه شهرستان قشم تاکید کرد: ارزش‌های 
اسلامی، انقلاب و ولایت فقیه خط قرمز امامان جمعه و مردم ولایتمدار 
ایران اسلامی است.حجت الاسلام والمسلمین تارم با اشاره به سخنان 
رهبر معظم انقلاب در اجتماع یکصدهزار نفری بسیجیان در ورزشگاه 
آزادی تهران، افزود: دسیسه‌های آمریکا و مستکبرین عالم قطعا 
نمی‌تواند در اراده آهنین ملت ولایتمدار و شهید پرور ایران اسلامی 
خللی وارد کند.وی اضافه کرد: مشکلات، کمبودها، خود تحریمی 
و برخی بی تدبیری‌ها در کشور وجود دارد اما ملت بصیر ایران با 
تبعیت از رهبری، مشکلات را در هم خواهند شکست و این، سیلی 
دیگری بر چهره استکبار است.امام جمعه شهرستان قشم انتقام سخت 
سپاه پاسداران از عاملان حمله تروریستی اهواز را بخش کوچکی از 
اقتدار جمهوری اسلامی ایران دانست و گفت: پیام اقتدار کشور با عبور 
موشک‌های سپاه از بالای سر نظامیان آمریکا و هدف قرار دادن مقر 
تروریست‌ها به جهان مخابره شد.حجت الاسلام والمسلمین تارم با 
گرامیداشت روز نیروی انتظامی، اظهار داشت: نیروی انتظامی مظهر 
رافت، امنیت و اقتدار ملی است و نقش موثر این نیرو در ایجاد امنیت، 
نظم و آرامش عمومی جامعه شایسته تقدیر است.وی در پایان شهادت 
حضرت امام زین العابدین)ع( را تسلیت گفت.حجت‌الاسلام والمسلمین 
غفوری عضو شورای سیاستگذاری ائمه جمعه کشور از جمله مسؤولان 

حاضر در نمازجمعه این هفته شهرستان قشم بود.

امضای قرارداد ایجاد مجتمع پتروشیمی در جاسک 
  قرارداد واگذاری زمین برای ساخت مجتمع پتروشیمی در شهرک 
صنعتی جاسک به امضا رسید.به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس، 
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی هرمزگان گفت: این واحد 
پتروشیمی با سرمایه گذاری ۴۱ هزار میلیارد تومانی بخش خصوصی 
در مدت پنج سال ساخته می‌شود.سید امیر امیرزاد افزود: با ساخت این 
واحد پتروشیمی برای بیش از دوهزارو ۵۰۰ نفر شغل ایجاد می‌شود.
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی هرمزگان هدف از ساخت این 
واحد پتروشیمی در این شهرک صنعتی را توسعه متوازن صنایع در 
غرب و شرق استان، توسعه سواحل مکران و کمک به رفع بیکاری 
جوانان در شهرستان جاسک عنوان کرد.شاکر رضا مریدی مدیرکل 
امور مالیاتی هرمزگان در این نشست گفت: این واحد پتروشیمی بدلیل 
قرارگیری در شهرک صنعتی و همچنین مناطق کمتر توسعه یافته استان 
از پرداخت ۱۳ سال مالیات معاف می‌شود.استاندار هرمزگان هم در این 
نشست بر همکاری و مشارکت دستگاه‌های دولتی در راه اندازی سریع 
و فعالیت این واحد پتروشیمی در جاسک تاکید کرد.فریدون همتی 
افزود: با همت و توانایی نیرو‌های داخلی و استقبال سرمایه گذاران در 
این منطقه بزودی رشد اقتصادی و کاهش بیکاری جوانان در هرمزگان 
را شاهد خواهیم بود.شهرک صنعتی جاسک دو هزار هکتار وسعت 

دارد و مساحت این مجتمع پتروشیمی بیش از هزار هکتار است.

ساخت دو مدرسه در بشاگرد 
  عملیات ساخت ۲ دبیرستان شبانه روزی در بشاگرد آغاز شد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، با حضور استاندار هرمزگان و 
حجت‌الاسلام ذوالقدر نماینده شرق استان در مجلس شورای اسلامی 
ساخت دو دبیرستان شبانه روزی در بشاگرد آغاز شد. عبدالرضا روشن 
ضمیر مدیر آموزش و پرورش شهرستان بشاگرد گفت: دبیرستان ۱۲ 
کلاسه پسرانه صاحب الزمان )عج( و دخترانه نرگس هر یک در زمینی 
به مساحت ۵ هزار متر مربع و زیربنای دو هزار و ۶۰۰ مترمربع ساخته 
می‌شود که دارای یک سالن ورزشی مشترک است.وی افزود: این دو 
دبیرستان با اعتبار بیش از ۱۲ میلیارد تومانی شرکت‌های نفت و گاز 

ساخته می‌شود.

مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان:
رعایت اصول اقتصادی پدافند غیرعامل

 اقتصاد را مستحکم تر می کند
  مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان گفت: رعایت اصول 
اقتصادی پدافند غیرعامل، اقتصاد را مستحکم تر و قوی تر می کند.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، محسن زینلی تختی در 
جلسه شورای پدافند غیرعامل شهرستان حاجی آباد، اظهار داشت: 
جنگ امروز، جنگ اقتصادی است و از دیدگاه مقام معظم رهبری 
مهمترین مسئله اقتصاد و معیشت مردم است. وي ادامه داد: رعایت 
اصول اقتصادی پدافند غیرعامل، اقتصاد را مستحکم تر و قوی تر 
می‌کند. مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان افزود: پدافند 
مردم محور یکی از ابعاد مهم پدافند غیرعامل می باشد و مردم 
باارزش‌ترین سرمایه های کشور محسوب می شوند و آموزش، 
حفاظت و صیانت از مردم در برابر حوادث امری بسیارمهم می باشد 
که باید به آن توجه داشت.زینلی تختی تهدیدات زیستی را یکی از مهم 
ترین تهدیدات امروز در زمینه پدافند غیرعامل دانست و بيان داشت: 
باید به حفاظت از نخلستان های شهرستان حاجی آباد در مقابل آفات 
توجه داشت که رعایت اصول پدافند زیستی در این خصوص از اهمیت 
خاصی برخوردار است.در این جلسه دوره آموزشی پدافند غیرعامل و 
مدیریت بحران برای تمامي اعضای حاضر در جلسه اعم از مدیران و 

کارشناسان ارائه گردید.

خبری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 
به آدرس و اطلاعات منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

آگهی فراخوان  نوبت دوم 
شهرداری زیارتعلی جهت اجرای پروژه عمرانی سال 97

پروژه 
اجرای فاز 2 بلوار سردار شهید علی حاجبی 

مبلغ پیمان )هزار ریال(
7/750/000 

رشته 
راه و ساختمان 

محل اجرای پروژه
شهر زیارتعلی

از پیمانکاران تائید صلاحیت شده سازمان مدیریت و برنامه ریزی در رشته راه 
و ساختمان که دارای ظرفیت آماده بکار متناسب با برآورد پروژه باشد را جهت 
بررسی مدارک و ارزیابی فرا می خواند. پیمانکاران یاد شده تا تاریخ 97/07/28 
جهت ارائه مدارک و مستندات به شرح ذیل به آدرس هرمزگان - رودان - زیارتعلی 

- شهرداری زیارتعلی مراجعه نمایند: 
1- مدارک ثبت شرکت ) اساسنامه - آخرین تغییرات( 

2- رتبه بندی از معاونت برنامه ریزی استانداری 
3- ارائه سوابق پرسنلی مرتبط با موضوع فراخوان ) اعم از مدیریت پروژه، 

کارشناسی و غیره( 
4- سابقه کار مرتبط و ارائه لیست ماشین آلات مرتبط با اجرای پروژه 

5- ارائه تاییدیه یا رضایت از سایر سازمان ها و ارگان ها به دبیرخانه شهرداری 
زیارتعلی تحویل و رسید دریافت نمائید.

6- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
7- مدت اجرای قرارداد چهار ماه شمسی می باشد.

8- ضمانت نامه جهت شرکت در مناقصه اصلاح معابر شهری 387/500/000 
ریال می باشد.

9- سپرده برندگان اول - دوم و سوم در صورتی که حاضر به انعقاد قرارداد نشوند 
به ترتیب ضبط خواهد شد.

10- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار می باشد.

نوبت اول 

چتربازی زنان در هرمزگان محدوده سنی 
ندارد؛ اینجا تنها فاکتور کاری فقر و نداری 
است از این رو به راحتی می توان زنانی را 
یافت که در اوج میانسالی و پا به سن بودن 

محموله های کالا را حمل می کنند.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ همه ما 
با شنیدن واژه چتربازی یاد ورزش مفرح و 
نشاط بخش پرش از ارتفاع و چترهای گسترده 
ورزشکاران در ذهنمان تداعی می شود که شور 
و انرژی را ارزانی می دارد.جذابیت این ورزش 
بر هیچ کس پوشیده نیست و در کنار قدرت 
مالی جسارت و نترس بودن را هم می طلبد اما 
چتربازی در هرمزگان و مردم جنوب کشور با 
تعریف عامیانه خود زمین تا آسمان توفیر دارد.
چتر بازی در سواحل خلیج فارس با چتربازی 
در پایتخت ۳۶۰درجه تفاوت دارد و نه تنها 
قشر مستصعف و نیازمند به این زمینه گرایش 
پیدا می کنند بلکه دستاویزی برای سود کلان 
منفعت‌طلبان می شوند؛ چتر بازی در هرمزگان 
مترادف با قاچاق کالا به صورت خرد و‌کوله 
بری است و وجه تشابه آن با پرواز چتربازان، 
قدرت ریسک پذیری است که البته از فقر و 
‌نداری نشات گرفته است.چتربازان افراد و 
گروه‌هایی هستند که نقش وسیله و ابزاری برای 
جابجایی محصولات و کالاهای قاچاق انجام 
می دهند که این امر ریشه در شرایط نامساعد 
اقتصادی و اجتماعی دارد؛ بندرگاه هایی 
همچون قشم، درگهان و بندرعباس از مراکز 
عمده فعالیت چتربازان به شمار می روند که 
برای کسب حداقل دستمزد و اجرت،مخاطرات 
و ریسک تردد در مسیرهای پرمخاطره را به 
جان می خرند.چتر بازان را می توان از قربانیان 
ردیف اول قاچاق کالا بعد از تولید کننده داخلی 
دانست؛ اغلب چتربازان هرمزگانی را زنانی در 

بر می گیرند که از سرناچاری دل به درآمد ناچیز 
حمل بار قاچاق بسته اند تا بتوانند لقمه ای بخور 

و نمیر سر سفره خانوادشان بگذارنند.
  نوار ساحلی شهر بندرعباس در ساعات 
بعدازظهر و غروب شاهد ورود چتربازانی بود 
که با سرعت نور از قایق های تند رویی که با 
فاصله چندصدمتری از ساحل و درعمق آب 
توقف می کردند، با بسته های سنگین خود را 
سریع به خشکی رسانده تا سوار خودروهای 
پارک شده در آن حوالی شوند.گشت دریایی، 
توقیف محموله و آبزدگی بار مهم ترین دغدغه 
چتربازان است و در صورت بروز هر کدام از 
این مشکلات متحمل خسارت های گزاف 
می‌شوند که اغلب توان پرداخت یک پنجم آن 

را هم ندارند.
دغدغه زنان چتر باز در هرمزگان بسی فراتر از 
سایر همنوعانشان است چرا که باید رنج زندگی 
را به دوش بکشند و ترس از جان را تنها از 
روی بی سرپرستی فرزندان و آوارگی میوه‌های 
وجودشان در خاطر می گذرانند چنانچه اگر 
اتفاقی برای این قشر خاکستری بیافتد کسی 
خبردار نمی شود.استراحت، گذراندن اوقات 
فراغت در کنارخانواده،حضور در دورهمی های 
زنانه و یا مجالس خصوصی برای زنان چتر باز 
معنایی ندارد و چهره های آفتاب سوخته آنان 
حکایت های ناگفته بسیاری دارد؛ چتربازی 
زنان محدوده سنی ندارد؛ اینجا تنها فاکتور 
کاری فقر و نداری است از این رو به راحتی 
می‌توان زنانی را یافت که در اوج میانسالی و پا 
به سن بودن محموله های کالا را حمل می کنند.
منطقه آزاد قشم به خاطر ظرفیت کم نظیرش 
در دپوی جنس قاچاق پاتوق ثابت زنان چتر 
باز است که محموله های سفارشی را به‌صورت 
دور زدن عوارض گمرکی به‌وسیله شناورهای 

غیرمجاز حمل می‌کنند.بخش اعظمی از کالاها 
و محصولات قاچاق از مبادی ورودی استان 
هرمزگان وارد کشور می شود که کشفیات 
گسترده کالای قاچاق در ماههای اخیر خبر از 
ابعاد پنهان و دست های پشت پرده در این ماجرا 
دارد در این بین سهم اندک چتربازان قابل قیاس 
با حجم کلان واردات سازمان یافته و افسار 
گسیخته نیست.وزیر کشور در سفر زمستانی 
خود به استان هرمزگان با بیان اینکه در قاچاق 
غیررسمی مانند کولبری هم دستورالعمل‌های 
جدیدی در دولت تصویب و اجرای آن از یک 
ماه پیش آغاز شده است، اظهار کرد: با اجرای 
این طرح تا بیش از ۶۰ درصد کولبری‌ها در 
کنترل دقیق هستند لذا زیرساخت های دیگر 
نیز لازم است که استانداران، گمرک و سایر 

دستگاه‌ها در تلاش هستند که انجام دهند.
چندی پیش سردار رضایی ، فرمانده مرزبانی 
ناجا با بیان اینکه کوله بر قاچاقچی نیست، 
تصریح کرد: اعتقاد داریم آن ها مکمل مرزبانان 
هستند از این رو کوله بران خود مرزبان و اولین 

مدافع مرزها و مرزنشینان هستند.
وی با اشاره به سوء استفاده برخی از افراد 
سودجود از عنوان کوله بری تاکید کرد: برخی 
افراد با سوء استفاده از عنوان کوله بر مبادرت 
به قاچاق کالا از مرزها کرده و مخل امنیت 
اقتصادی منطقه و کشور می شوند که نباید 
آن‌ها را از کوله بران دانست و با آن ها برخورد 
می‌شود. رضایی با تاکید بر ساماندهی وحمایت 
از کوله بران آن ها را سرمایه های کشور 
دانست و افزود: کوله بران در اقتصاد کشور 
تاثیر منفی ندارند اما باید با قاچاق کالاهایی 
 که امنیت اقتصادی و آسایش کشور را به خطر 

می اندازد برخورد شود.

قطب اقتصاد کشور 
پنجه در پنجه مشکلات معیشتی
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 فروردین :
امروز نمی توانید در یک رابطه مستقل عمل کنید، 
چون می خواهید که خودتان را تماما در اختیار 
طرف مقابل تان قرار دهید. مستقل عمل کردن و تماما در اختیار 
دیگری بودن دو خواسته ی جدا از یکدیگرند، اما باور دارید که 
می توانید به هر دوی آن ها برسید. متاسفانه طرف مقابل شما 
انتظارات کاملا متفاوتی دارد. یک کج فهمی کوچک می تواند 
همه چیز را به هم بریزد، پس وقت بگذارید و خواسته های تان 
را دقیق و روشن بگویید. برای این که علی رغم اختلاف نظرهایی 
که دارید به تفاهم برسید باید نقطه نظرات همدیگر 

را به درستی بفهمید
اردیبهشت :

دل تان می خواهد کسی را که دوست دارید 
خوشحال کنید، اما ممکن است در این مسیر به زیاده روی دچار 
شوید. بدانید حل همه ی مشکلات دیگران وظیفه ی شما نیست. 
به حرف های شان با دقت گوش دهید و افکارتان را به آن ها 
بگویید، البته اگر از شما نظر پرسیدند. برای این که به 
کسانی که دوست شان دارید کمک کرده باشید باید 

اول همه خودتان به تعادل احساسی برسید.
خرداد: 

احساس می کنید که یک قهرمان هستید و می توانید 
به هم پیمانان خود کمک کنید تا از سکوت منزل خارج شوند و 
هیجانات امروز را تجربه کنند. اکنون روابط اجتماعی شما قوی 
شده، اما فکر نکنید که می توانید تاثیر زیادی روی اطرافیان 
تان بگذارید، بدانید که شما فقط یکی از اعضای ارزشمند گروه 
هستید. لازم نیست برای خوشحال کردن دیگران جادو کنید، 

عشق شما به آن ها گویای همه چیز است.
تیر:

دل تان می خواهد که نمک فعالیت های روزمره ی 
خود را زیاد کنید، اما نمی خواهید که این کار شما مشکل ساز 
شود. دوست دارید دیگران به خاطر اقداماتی که انجام می دهید 
تحسین تان کنند. اما از طرفی هم قصد ندارید که این توجه را 
با توسل به زور به دست بیاورید. نگران قضاوت های دیگران 
نباشید تا بتوانید خوشحال تر زندگی کنید. بهتر است فعلا در 
زمان حال سر کنید تا بتوانید سریع واکنش نشان دهید و اصلا 

نگران این نباشید که دیگران چه فکری می کنند.
مرداد :

ماجرای عشقی زندگی شما امروز شدت می گیرد، 
اما بهتر است به آن به عنوان یک اتفاق شادی 
آور نگاه کنید و نه یک ماجرای مزاحم. از این که 
دیگران بدانند که چه احساسی دارید خجالت زده نیستید. این 
قدر به مسیری که می روید اطمینان دارید که حتی نمی خواهید 
به قدم های تان فکر کنید. اما به شما توصیه می شود تا دیر نشده 
از سرعت خود بکاهید. برای این که موفق تر عمل کنید بهتر است 

با تاخیر تصمیم بگیرید.
 شهریور :

امروز ممکن است یک تصمیم احساسی عجولانه 
بگیرید، اما دیگران همه به این اشتباه شما آگاهی 
دارند. نمی توانید جلوی سرکشی احساسات تان را بگیرید، اما 
باید راهی پیدا کنید که رفتار نامتعارف شما کمتر به قضاوت های 

منفی دیگران دامن بزند.
 حتی اگر دچار تردید شدید بهتر است به غرایزتان رجوع کنید. 
این شما هستید که سرنوشت خودتان را می سازید، پس تا دیر 

نشده آستین ها را بالا بزنید.
 مهر :

تا چند روز آینده فشارهای موجود بین شما و 
دیگران شدت می گیرد. دل تان می خواهد اگر فرصتی دست داد 
با یک نفر که خیلی هم برای شما خاص است ارتباط احساسی 
برقرار کنید. تمایلات تان آن قدر شدید است که تا مدت ها نمی 
توانید به رضایت کامل دست پیدا کنید. باید خودتان را آرام 
کنید و طوری حرف دل تان را بزنید که هیچ کس 

ناراحت نشود.
آبان :

امروز با یک هیجان غیر قابل توصیف از خواب 
بیدار خواهید شد. مهار کردن احساسات تان کار سختی است، 
اما می توانید انرژی خود را به کارتان معطوف کنید. سعی کنید 
سرتان را شلوغ نکنید تا مجبور نشوید همه ی کارها را نصفه 
و نیمه رها کنید. اصلاحات کوچک در طول روز کمک تان می 
کند که تمایلات تان فروکش کند، اما بدانید که مشکل اساسی هم 

چنان پابرجاست.
 برای این که بتوانید روی اهداف تان تمرکز کنید بد نیست که 
انرژی های خود را طی حرکات و فعالیت های 

جسمانی تخلیه کنید.
 آذر:

این قدر به فکر آینده هستید که دیگر انجام تعهدات 
تان را فراموش کرده اید. دل تان می خواهد که بگریزید و در 
جستجوی اوقات خوش همه چیز را رها کنید. اما اگر وظایف 
تان را نادیده بگیرید دیرتر مجبور می شوید که بهای سنگینی را 
بابت آن بپردازید. اگر شما را به کارهای متفرقه دعوت کردند به 

آن ها بگویید که فعلا وقت ندارید.
دی:

 هستید و می خواهید دست به کاری نامتعارف و 
غیر عادی بزنید. آن قدر به دنبال اوقات خوش 
هستید که ممکن است شیطنت های تان بالا بگیرد. این ناپایداری 
هایی که امروز به آن دچار شده اید کمک تان می کند که 
احساسات پنهان و مدفون شده ی خود را بیرون بریزید. عقب 
نشینی نکنید، حرکت کردن بهتر از این است که سر 

جای تان بنشینید و هیچ کاری نکنید.
 بهمن:

امروز حسابی اطراف تان شلوغ است. تعاملات 
اجتماعی بسیار ممکن است باعث شود که نتوانید به اندازه ی 
کافی استراحت کنید. به شما توصیه می شود که خودتان را خسته 
نکنید، سعی کنید در برنامه های تان انعطاف پذیری داشته باشید. 
بدانید که مقابله با جریان های فوق انرژی زیادی می خواهد، 

پس بهتر است با آن همنوا شوید.
 اسفند:

تمایل دارید که برنامه های تان را با دیگران در میان 
بگذارید، اما ممکن است دوستان تان از ایده های 

نامتعارف شما شوکه شوند 
و تمایلی به حمایت نشان ندهند. یعنی این که اقدامات تان امروز 
باعث تعجب همگان می شود. دوست دارید که کارها را به شیوه 
ی خودتان پیش ببرید و این تازگی ممکن است نظر بعضی ها 
را جلب کند. اشکالی ندارد که به دنبال آرزوهای تان بروید، اما 
یادتان باشد که زیاده روی نکنید و همیشه راه برگشتی هم برای 

خود باقی بگذارید.

طالع بینی

مقاله

 
درمورد شهر جناح در تقسیمات کشوری باید 
عنوان کرد که این شهر هم همانند بسیاری 
از دهستان ها و روستاهای کنونی شهرستان 

بستک، جزو ناحیه جهانگیریه بوده است.
یژه هخامنشیان   اما در دوره ایران باستان و بوِِ
در محدوده پارسیان قرار می گرفت. تقسیمات 
کشوری در دوره های متعدد شکل های خاصی 
به خود می گرفته است و شهر جناح که در حال 
حاضر بخشی از شهرستان بستک در استان 
هرمزگان می باشد و دهستان ها و روستاهای 
زیادی در بخش جناح وجود دارند، در بستر 
زمان به تبعیت از تقسیمات کشوری ایران تغییراتی 
را به خود دیده است. در گذشته مثل اکنون نبود که 
کشور به استان، شهرستان، بخش، دهستان، شهر و 
روستا تقسیم شده و استاندار، فرماندار، بخشدار، 
شهردار و دهیار در راس آن قرار گیرند. بلکه به 
کشور، ممالک محروسه می گفتند و یک ممالک 
محروسه شامل ایالت، ولایت، بلوک، قصبه، شهر 
و قریه می شد و در راس هر کدم از آن ها شاه، 
حاکم ایالتی، والی، نایب الحکومه، سر بلوکباشی، 
رئیس بلدیه و کدخدا قرار می گرفت. این نوشتار 
که با حمایت های فرهنگی شورای اسلامی شهر 
جناح و شهردار فرهنگ دوست و پرتلاش این 
شهر جناب آقای مهندس محمد جلالی به رشته 
تحریر در می آید در نظر دارد، شهر جناح در 

تقسیمات کشوری ایران در دوره های متعدد که 
منابع و اسناد ومدارک وجود دارد، مورد مداقه 

قرار دهد. 
در دوره افشاریه و زندیه که حکمرانی ناحیه 
جهانگیریه بر عهده شیخ محمد خان بستکی از 
سوی دولت مرکزی ایران بود. جناح جزو ناحیه 
جهانگیره و دهستان فرامرزان بود. در آن زمان 
در منطقه بستک کنونی دهستان گوده، دهستان 
فرامرزان و بستک و حومه وجود داشت. محدوده 
دهستان فرامرزان بسیار وسیع بود.) بنی عباسیان 
بستکی ص 152( در همین دوره نیز بود که سردار 
جلایر از طرف نادرشاه افشار برای تعقیب محمد 
خان بلوچ به منطقه فرامرزان آمد و قلعه های 
فرامرزان و قلعه کلات سرخ جناح را ویران کرده 
و به تعقیب محمد خان بلوچ پرداخت. نزدیکی 
جناح به فرامرزان همواره باعث می شده است 
که تحت تاثیر حوادث این منطقه نیز باشد. در 
دوره فتحعلی شاه قاجار نیز شهر جناح جزو 
ناحیه جهانگیریه و دهستان فرامرزان به حکمرانی 
احمدخان بزرگ بنی عباسی بود که ناحیه 
جهانگیریه نیز خود جزئی از ایالت فارس بوده و 
حسینعلی میرزا فرمانفرما پسر فتحعلی شاه قاجار 
بر این ایالت حکمروایی می کرد.)بنی عباسیان 
بستکی، ص218( در برخی از سال های دوران  
ناصرالدین شاه که مصطفی خان بنی عباسی بر 
ناحیه بستک و جهانگیریه از سوی دولت مرکزی 
و تحت حاکمیت ایالت فارس حکم می راند، شهر 
کنونی جناح جزئی از دهستان فرامرزان بوده و 
حادثه زلزله جناح که در سال 1297 رخ داد، 
مربوط به همین دوره بود. در این زلزله بیشتر خانه 
ها و مساجد جناح با خاک یکسان شد و تعداد 
هشتاد نفر از اهالی جناح اعم از زن و مرد و کودک 
کشته شدند. این زلزله در هنگام نماز ظهر و روز 
جمعه رخ داد و بسیاری از نمازگزاران که در حال 
نماز بودند، در مسجد جامع جناح جان باختند و 
مصطفی خان بنی عباسی حاکم جهانگیریه شخصا 
در محل آسیب دیدگان حاضر شد و مجروحین را 
مداوا، مقتولین را دفن و مستمدان را طعام داد.)بنی 

عباسیان بستکی،1339، ص 257(
 در دوره مشروطه نیز جناح و منطقه بستک جز 

ایالت فارس بود از اختلافات مشروطه طلبان 
و مخالفان مشروطه صدماتی نیز متحمل شد. 
در دوره احمدشاه قاجار و سال های پایانی 
این حکومت، در سال 1300 جناح هم همانند 
بستک جزئی از شهرستان لار گردید. در این 
زمان شهرستان لار با توابع خود که تمام سواحل 
شمالی خلیج فارس و جزایر واقع در بین حدود 
دو شهرستان بندرعباس و بندر بوشهر را در بر 
می گرفت شامل پنج بخش بود و بخش بستک 
و جهانگیریه یکی از این پنج بخش بود. بخش 
بستک و جهانگیریه در آن زمان شامل شش 
دهستان به نام های دهستان حومه، دهستان 
فرامرزان، دهستان گوده، دهستان رویدرات، 
دهستان لمزان و دهستان دژگان بود. و شهر کنونی 
جناح جزء بخش بستک و جهانگیریه بود. این 
ترتیب ادامه داشته و بستک با دهستان های مذکور 
بنام حکومت بستک و جهانگیریه نامیده می شد 
که در آن حکومت نمایندگی صلح عدلیه را دارا 
بوده است. مهر مخصوص این دوره که در سال 
1315 شمسی حک شده بود در دفتر بخشداری 
بستک موجود بود. )موحد، 1384، ص 77 و 78( 
بعد از تصوییب قانون جدید تقسیمات کشوری در 
سال 1316 این قسمت به نام بخشداری بستک 
نامگذاری و با تمام دهستان های ششگانه سابق 
جزو شهرستان لار باقی مانده و تابع استان هفتم 
قرار گرفت.در سال 1329 و در دوره پهلوی دوم 
بستک یکی از بخش های پنجگانه شهرستان لار 
بود که از شرق به شهرستان بندرعباس، از شمال 
به بخش مرکزی لار، از جنوب به بخش بندرلنگه 
و از غرب به بخش گاوبندی محدود می شد. 
جناح نیز در قلمرو بخش بستک قرر داشت. ) 

فرهنگ جغرافیایی ایران، 1329، ج7، ص 29(
در سال 1332 قسمت های ساحلی بنام شهرستان 
بندرلنگه از شهرستان لار جدا می شود و بخش 
بستک که جناح هم جزو آن بود هم با توجه به 
ارتباطات فرهنگی با بندرلنگه و برای استفاده از 
مزایا و تسهیلات قوانین مبادلات  مرزی جزو 
بندرلنگه قرار می گیرد و شهرستان بندرلنگه 
شامل پنج بخش به نام های بخش حومه، بخش 
بستک، بخش شیبکوه و جزیر و بخش گاوبندی 

می گردد. در این تقسیم بندی جدید دو دهستان 
دژگان و لمزان از بخش بستک جدا می شوند 
و جزو بخش حومه بندرلنگه قرار می گیرند و 
در نتیجه بخش بستک به چهار دهستان) حومه، 
فرامرزان، گوده و رویدرات منحصر شده و تابع 
فرمانداری بندرلنگه جزو استان ساحلی بنادر و 
جزایر خلیج فارس  و دریای عمان  در می آید. 
) موحد، 1384، ص 78 و 79( در این زمان شهر 
کنونی جناح نیز جزء دهستان فرامرزان، بخش 

بستک و شهرستان بندرلنگه قرار می گیرند.  
در سال 1345ش استان هرمزگان به نام 
فرمانداری کل بنادر و جزار خلیج فارس و دریای 
عمان شامل شهرستان های بندرعباس، میناب و 
بندرلنگه می شد. )سازمان جغرافیایی نیروهای 
مسلح، 1383، 5( در سال 1346 شهر کنونی 

جناح در محدوده دهستان فرامرزان در بخش 
بستک، شهرستان بندرلنگه قرار داشت و فرامرزان 
دو ده بزرگ و پرجمعیت به نام های جناح 
و کمشک داشت که در ابتدا و انتهای فرامرزان 
قرار داشتند. دهستان فرامرزان دارای دو پاسگاه 
ژندارمری بود که یکی از آن ها پاسگاه قوی و 
مجهز جناح و دیگری پاسگاه گچویه بود. جناح 
داری نخلستان های وسیعی بود که هر کدام دارای 
اسم خاصی بودند. جناح همچنین دارای کارخانه 
گچ، کارخانه روغن کنجد بود که اولی موتوری و 
دومی به سبک ابتدایی و با نیروی انسانی کار می 

کرد.) موحد، 1384، ص84 و 85(    
در سال 1355 ش این فرمانداری کل به استان 

هرمزگان تغییر نام یافت و شامل 5 شهرستان 
گردید. یکی از شهرستان ها، شهرستان بندرلنگه 
بود که شامل بخش های بستک، حومه، گاوبندی، 
شیبکوه و مرکزی می گردید. در سال 1365 ه ش 
این استان شامل شهرستان های بندرعباس، میناب، 
بندرلنگه،  قشم و ابوموسی و در سال 1375ش 
شهرستان های جاسک، حاجی آباد، رودان نیز به 
آن اضافه شد. سپس در سال 1381 بستک از 
بخش تبدیل به  شهرستان گردید و از شهرستان 
بندرلنگه منتزع شد. بخشداری بستک نیز تبدیل 
به فرمانداری شد. )سازمان جغرافیایی نیروهای 
مسلح،1383، ص5( شهرستان بستک در سال 
1381 دارای دو بخش مرکزی به مرکزیت بستک 
و بخش جناح گردید. بخش مرکزی شامل سه 
دهستان به نام های دهستان ده تل به مرکزیت ده 
تل،  دهستان گوده به مرکزیت دهنگ و دهستان 
فتویه به مرکزیت فتویه بود و بخش جناح شامل 
دهستان های هرنگ به مرکزیت هرنگ، جناح به 
مرکزیت جناح و فرمرزان به مرکزیت کمشک بوده 
است.) همان، همانجا( اما در ادامه بخش کوخرد 
و هرنگ نیز تشکیل گردید که تغییراتی در بخش 
جناح به وجود آمد و تعدادی از روستاهایی 
که جزو بخش جناح بودند به بخش کوخرد و 
هرنگ پیوستند. اما چون بخش کوخرد و هرنگ 

نوپا است و محل بخشداری در بستک قرار دارد، 
هنوز ادارات مربوطه در کوخرد و هرنگ شکل 
نگرفتند و به عنوان مثال بسیاری از روستاهای 
بخش کوخرد و هرنگ جزو اداره اموزش و 
پرورش جناح هستند و بخش جناح با توجه به 
جمعیت انبوه منطقه فرامرزان از بخش های بزرگ 

شهرستان بستک محسوب می گردد.
 جناح علاوه بر آن که مرکز بخش بوده، شهر 
نیز هست و شهرداری امور شهری آن را انجام 
می دهد.) حسن نیا، مشاهدات میدانی، 1397( 
در حال حاضر بخش جناح به مرکزیت شهر 
جناح دارای بخشداری است و امورات اجتماعی 
و سیاسی شهر جناح توسط بخشداری این شهر 
صورت می گیرد و علیرغم جدا شدن برخی 
از روستاها با تشکیل بخش کوخرد و هرنگ 
از بخش جناح، این بخش از بخش های مهم 
و پرجمعیت شهرستان بستک بوده و تمامی 
روستاهای منطقه فرامرزان جزو این بخش می 
باشند. با بخش شدن جناج ادارات زیادی در 
جناح مستقر شدند. با افتتاح راه تاریخی خور 
جناح اهمیت ژئوپلتیکی و اقتصادی این بخش دو 
چندان می شود که در نوشتار بعدی بیشتر به آن 

پرداخته می شود.  

شهرجناح در تقسیمات کشوری  ایران

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران

 جناح در محدوده دهستان 
فرامرزان در بخش بستک، 
قرار  بندرلنگه  شهرستان 
داشت و فرامرزان دو ده بزرگ 
و پرجمعیت به نام های جناح و 
کمشک داشت که در ابتدا و 

انتهای فرامرزان قرار داشتند

,,

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400074 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400111 
شاکی : ستاداجرائی فرمان حضرت امام (ره) به نشانی استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به چهار راه جهانبار 

انتهای خیابان بازرگانی پلاک
20 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 7/ 7/ 97 پرونده کلاسه 9709987616400074 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترمستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره (در استان مکاتبه ای به شماره 0 19588/ 181 /ن - مورخه 27 / 6/ 97 گردیده و با توجه به 
اینکه امکان هرگونه اقدام جهتتعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق 
و محتویات پرونده با استعانت از درگاهاحدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی: در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد) ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 مترمربع 
که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام) ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان 
تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5771 مورخه 
17 / 4/ 92 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور 
جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا ازحقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره 
های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پروندههای موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره (استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستادموظف خواهد بود وفق مقررات 
و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش 
اقداماتخود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام) ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس 

از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاهوفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.

روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

دادنامه
 پرونده کلاسه 9709987616400076 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400117 
شاکی : ستاداجرائی فرمان حضرت امام (ره) به نشانی استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به چهار راه جهانبار 

انتهای خیابان بازرگانی پلاک
20 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 7/ 7/ 97 پرونده کلاسه 9709987616400076 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد 
از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره (در استان مکاتبه ای به شماره 195891 / 181 /ن - مورخه 27 / 6/ 97 گردیده 
و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با 
عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت 

به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی: در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد) ص (ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 مترمربع 
که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام) ره (هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان 
 تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5777 مورخه

 17 / 4/ 92 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا 
به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و 
اداره موقت اموال تعیین شود تا ازحقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه 
با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی 
نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستادموظف 
خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف 
قانونی خود اقدام و گزارش اقداماتخود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام) ره 
(نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاهوفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

                                                           آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدین وسیله به فائزه چمنی نام پدر : علی  تاریخ تولد : 9 / 9 /  1371 شماره ملی : 3380435201 
شماره شناسنامه : 3380435201 ساکن : بندرعباس شهرک پرواز کد پستی7913697599  ابلاغ می شود 
 که بانک ملی به استناد قرارداد بانکی شماره 9407104918 مورخ 6 / 4 / 1394 جهت وصول  مبلغ 
591 / 250 / 164 ریال تا تاریخ 15 / 5 / 1397 به انضمام  خسارت تاخیر متعلقه  و 
از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده 
 و پرونده اجرائی به کلاسه 9700459 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ

 20 / 6 / 97 مامور پست، محل اقامت شما به شرح  متن شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد 
اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که 
روز ابلاغ محسوب می گردد ، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید، عملیات اجرائی جریان خواهد یافت .   35521  م / الف

 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

        سازمان مدیریت پسماند شهرداري بندرعباس در نظر دارد واگذاری امور پشتیبانی و  
نگهبانی را از طريق مناقصه عمومي به شركتهاي واجدالشرايط و داراي صلاحيت از اداره كل 
كار تعاون ،رفاه  اجتماعی و گواهی ایمنی سال 97 واگذار نمايد . لذا متقاضيان واجدالشرايط 
مي توانند جهت دريافت فرم و اسناد مناقصه از تاريخ درج آگهي حداكثر به مدت هفت روز  به امور قراردادهاي 

سازمان واقع در بلوار راه آهن بعد از گلزار شهداء روبروی نیروگاه برق مراجعه نمايند . 
)فروش اسناداز تاریخ 97/7/15 لغایت 97/7/23 می باشد.(

لازم به ذکر است:
1-هزينه نشر آگهي بعهده برنده مناقصه مي باشد . 

باشد. می  بانک شهر  نزد  به شماره حساب700812921263  500/000 ريال  مبلغ  به  اسناد  فروش   2-هزینه 
3- ميزان سپرده شركت در مناقصه به مبلغ 220/000/000 ریال به صورت واريز نقدي به حساب سپرده   شماره 
100816785223  نزد بانک شهر و يا ضمانتنامه معتبر بانكي داراي حداقل سه ماه اعتبار مي باشد.)چک تضمین 
شده بانکی و اسناد مطالبات قابل قبول کمیسیون نمی باشد.(4- چنانچه برندگان اول ، دوم و سوم حاضر به انعقاد 
قرارداد نشوند ،سپرده آنان  به ترتيب اولويت به نفع صندوق سازمان ضبط خواهد شد.5-سازمان در رد يا قبول هر كي 
از پيشنهادات مختار است.6- پيشنهاد دهندگان بایستی تا آخر وقت اداری روز شنبه مورخه 97/7/28  پیشنهاد 
خود را که از حیث مبلغ مشخص ،معین و بدون ابهام بوده در پاکتهای مربوطه بشرح شرایط مندرج در اسناد مناقصه 
لاک و مهر شده در قبال اخذ رسید تحویل دبیرخانه سازمان نمایند.7- شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد بمنزله قبول 

شروط و تکالیف موضوع ماده 10 آیین نامه مالي شهرداری میباشد.
8- پیشنهادات رسیده ساعت 13 روز یکشنبه  مورخه 97/7/29درکمیسیون عالی معاملات که در محل سازمان 

تشکیل میگردد بازگشائی و قرائت می شود.
9- این آگهی برابر آیین نامه معاملات جدید شهرداری میباشد و صرفا یک نوبت منتشر میگردد.

انجام كار در  به عنوان حسن  را  ده درصد مبلغ کل قرارداد  بايست  برنده مناقصه هنگام عقد قرارداد مي   -10
شمسی  کامل  ماه  هشت  بمدت  قرارداد   ابلاغ  تاریخ  از  قرارداد  شروع  مدت  نمايد.11-  توديع  سازمان  وجه 
می باشد و از تاریخ انعقاد قرارداد و شروع بکار پس از ابلاغ هیچگونه تعدیل و افزایش قیمتی به قرارداد حاضر 
کار  کل  اداره  اعلام  برابر  سال  هر  فروردین  اول  در  کارگران  دستمزد  افزایش  )باستثناء   . نمیگیرد  تعلق 
تعاون رفاه  اجتماعی.(12- سایر شرایط و مشخصات در اسناد مناقصه مندرج و متقاضیان باید یک نسخه از 
آن را دریافت و با قید قبولی امضاء و به پیشنهاد خود ضمیمه تسلیم نمایند .13-درصورت عدم پرداخت صورت 
وضعیت توسط سازمان برنده مناقصه مکلف به پرداخت حداقل دو ماه حقوق و مزایای کارکنان تحت اختیار خود 
پیمانکار کسر مطالبات  از  ريال  مبلغ 5/000/000  مناقصه  انجام موضوع  در  تاخیر  روز  بازاء هر   -14. باشد   می 

می گردد.                                

روابط عمومي و امور بين الملل شهرداري بندرعباس

آگهي تجدید مناقصه عمومي



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور
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اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
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   پرونده بعضي از آدم ها با رفتن شان بسته 
 نمي شود، »اين ستاره ها دنباله دار هستند«، اين ها تمام 
نمي شوند مثل تلخي رفتن شان! يادشان کافي نيست، 
بايد حرف هاي شان را قاب کني و به ديوار ذهنت 
بياويزي، گفتن از خوبي هاشان کافي نيست، بايد 
خوبي‌هاي شان را همچو »مولانا« در نفيرت، فرياد بزني .. 
انگار همين ديروز بود.. همه چيز از »ما آمديمِ« آذر 80 
شروع شد؛ تا »ما جامانديمِ« اکنونِ »دريا«يي که امواجش 
در تلاطم از دست دادن مردِ دانايش بي قرار مانده! دريايي 
که با عشق و صبوري »ايوب« اش به ثمر نشسته، گرچه 
ديگر کالبدش را ندارد، اما يادش، لبخندش و واژه به واژه ي 

کلامش در موج موجِ »دريا« حس مي شود!
در نيمه دوم از دفتر  سال 1397 خورشيدي، صبح دوشنبه، 
نهم مهرماه؛ اين ماه ِ بي مهري! پيکر زنده ياد »ايوب 
دبيري‌نژاد« در ميان نگاه هايي که ناباورانه! رفتن اش را بدرقه 
مي کردند، در خانه ابدي اش آرام گرفت. او بدرقه شد؛ مردي 
که از آغاز راه همراه بود، جاده و مسافران اين مسير او را 
خوب مي شناختند؛ ستاره اي دنباله دار با قلبي که به جاي 

همه و  براي تمامِ هرمزگان، عاشقانه مي تپيد! 
»ايوب دبيري نژاد« اين دبير اصل! مديري منحصر به فرد در 
حوزه فرهنگي استان بود، مردي دانا، با سياست و قانونمند 
که توصيه هميشگي اش رعايت قانون بود، اصلي که به ندرت 
در ميان مردان سياست، فرهنگ و حتي قانون يافت مي شود! 
خودش مي گفت:» برخي اعتقاد دارند آدم خشک و مقرراتي 
 هستم اما حتي قانون بد بهتر از بي قانوني ست« و راست 
مي گفت، صد حيف و صد حيف از اين همه دانايي که بدرقه 

شد ...
 اما پرونده بعضي از آدم ها با رفتن شان بسته نمي شود، »اين 
ستاره ها دنباله دار هستند«،  اين ها تمام نمي شوند مثل تلخي 
رفتن شان! يادشان کافي نيست، بايد حرف هاي‌شان را قاب 
کني و به ديوار ذهنت بياويزي، گفتن از خوبي هاشان کافي 
نيست، بايد خوبي هاي شان را همچو »مولانا« در نفيرت، 

فرياد بزني .. 
  هنوز توصيه هايش را خوب به خاطر دارم؛ 23 اسفندماه  
 1389، آيين توديع »ايوب دبيري نژاد«، آنوقت که با 
کوله باري از يک تجربه سي ساله، کرسي مديريت اش را به 
ديگري سپرد و اين بار تمامِ خود را وقف حوزه فرهنگ و 
رسانه کرد. گرچه از سال ها قبل تر که وارد عرصه رسانه و 

فرهنگ شده بود، حرف ها براي گفتن داشت؛ حرف هايي 
شايد با طعم جذبه ي واژگان »سهراب« ؛ » ... همچنان 
خواهم راند، نه به آبي ها دل خواهم بست، نه به دريا ... « ، 
 حرف هايي شبيه اين مصرع از ني نامه مولانا که مي گويد : 

» بشنو از ني چون حکايت مي کند ...«.
  انگار پس از سي سال همه چيز تغيير کرده بود، جز ظاهر 
آرام، موقر و قانونمندش و اطميناني که هر بار در پس 
واژه‌هايش مي آمد، هيچ حرفش شبيه حرف ديگرش نبود، 
هر بار حکايتي نو از بساط ناگفته هاي سي ساله اش روايت 
مي کرد. تمام دغدغه اش اين بود که؛ در بسياري موارد اصل 
را بر قانون نمي گذاريم و قانون شکني مي کنيم. دغدغه‌اي 
 که جامعه اکنون نسبت به آن سخت بي تفاوت است. 
مي گفت: »متاسفانه عدم رعايت قانون در جامعه عرف شده و 
گردن نهادن به آن سخت ! حتي برخي بعضا تاکيد بر تخلف از 
قانون داشته و دارند. در نتيجه قانون شکني و سوء استفاده از 
قانون بسيار اتفاق مي افتد با اين توجيه كه؛ صلاح و مصلحت 

مردم بر اين است. «
»دبيري نژاد« را بايد بيش از اين شناخت؛ بيشتر نه با لبخندها 

و خاطراتش بلکه با باورهايش، با علم و اشرافي که به 
 قانون داشت. او از آن دسته از آدم ها نبود که ظاهرا پشت 
صحنه اند اما دست به هر کاري مي زنند تا اسمشان را توي بوق 
و کرنا کنند و به همه بفهمانند که خيلي مهم هستند. اصل بودنش 
نه به جايگاهش بود و نه به کرسي سي ساله مديريت‌اش.  
 او معتقد بود:  اين آدم ها هستند که بايد به جايگاه يا 
صندلي ها شخصيت بدهند نه اينکه جايگاه به آنان شخصيت 

دهد.
 مي گفت: با ترک اين صندلي چيزي از من کم نمي شود 
و من چيزي را از دست نمي دهم چرا که در اجتماع همان 
دبيري‌نژاد که بوده ام، هستم و دبيري نژاد بودنم به صرف 
اين ميز و صندلي نيست بلکه به صرف ارتباطات اجتماعي 
بيروني )نه اداري ( است که داشتم. اين يعني او به تنهايي، يک 
مديراصل بود و سخت به مديريت بر اساس شايستگي ها و 
لياقت ها و نه شرايط سياسي و ارتباط دوستانه، اعتقاد داشت. 
اصل و اساسي که کمتر در انتخاب مديران و مسئولان جامعه 
ما  جاريست! اما »ايوب دبيري نژاد« مديري کاردان و موفق 
بود که از سربازي به سرداري رسيده بود نه اينکه يک شبه ره 

صد ساله را طي کرده باشد.
واکاوي زندگي اين دبير اصل به قبل از سال هاي جنگ 
تحميلي برمي گردد؛ از دبستان حافظ، سه راه برق، دبيرستان 
 »ششم بهمن«،  کوچه پس کوچه هاي جاسک و خلال 
سال هاي جنگ تحميلي با اولين تجربه معلمي اش در 
روستاي جلابي.. و انگار که همه چيز از همين جا شروع 
شده باشد، آموزگاري! که به قول معلم شهيد رجايي؛ »شغل 
نيست، عشق است« که براي دبيري نژاد، بدون شک عشقِ 
به سرزمين اش و اين حجم از دلسوزي براي استان از 
همين آموزگاري که نه کار هرکسي است، آغاز شده بود.. 
و پس از آن شروع دوره مديريت شهري »ايوب دبيري 
نژاد« از سال 64 در شهرداري بستک، به قول خودش؛ 
 شهري با فرهنگي غني و مردمي قدرشناس، و ادامه تجربه 
مديريت اش در بندرخمير زماني که تنها يک بخش بود، 
شهرداري بندرعباس ، مديرکلي امور شهري استانداري و 
بالاخره آنگاه كه قلم توتم او شد؛ دوران هفده ساله ي پويا و 
منحصر به فرد مديريت شان در عرصه فرهنگ و رسانه ي 

استان که بر کسي پوشيده نيست. 
گفت و گوي من با آقاي دبيري نژاد در حالي صورت 
گرفت که ايشان روزهاي آخر مديريت شان را سپري مي 
کردند، روزهايي که شايد هيچ تفاوتي با نخستين روزهاي 
مديريتشان‌نداشت؛ درست همان حساسيت و دقت سابق  در 
امور شهري استانداري ساري و جاري بود و روز آخر، به 
قول خودش: احساس خاصي نداشت و آمادگي کامل داشت 
براي ترک کرسي مديريت اش. موفقيت اش را مديون تلاش 
و همراهي مجموعه ي شايسته اش مي دانست و اين رفتارش 

شايد به نوعي گريز متواضعانه از موضوع بود. 

پس از برداشته شدن پسوند مديرکل از اسمش، همچنان 
دبيري نژاد بود و کماکان مديري به غايت مدبر اما اين بار در 
عرصه فرهنگ و رسانه. او راست مي گفت که چيزي را از 
دست نداده حتي اكنون که در بين ما نيست! چرا که اين ماييم 

او را کم داريم و ازحضورش محروميم. 
  در اين انديشه ام که؛ مدير فرهنگي موفق کسي است که 
تعامل سياست و فرهنگ را از هم جدا کند؛ هرچند ممکن 
است انديشه سياسي خاصي هم داشته باشد و »ايوب 
دبيري‌نژاد« به عنوان يک مدير فرهنگي اين مسئله را بخوبي 
درک کرده بود و داشت به اين همه تجربه سروساماني مي داد 
که ناگهان! رفت .. حوزه فرهنگ و رسانه ي استان سرداري را 
از دست داد که ديگر زمان، همچو اويي تکرار نخواهد شد ..

 با مرور شخصيت آقاي »دبيري نژاد« استبداد را بيشتر 
مي فهمم. به نظرم مرگ آدم هايي كه مي دانند عينِ استبداد 
است؛ استبدادِ زمين براي درآغوش کشيدن حجمِ دانايي شان، 
استبدادِ زمان براي توقفِ لحظه ي بودن شان و استبدادِ تاريخ 
كه هرگز فراموش نخواهند شد... مرگ وي شوك آور بود! 
از آن دست آدم هايي بود كه هرگز مرگ به او نمي آمد. اما 
»موسيقي عجيبي ست مرگ..«  انگار هيچ چيز مثل مرگ 
تازه نيست! همه ما با مرگ زندگي مي کنيم و با زندگي 
مي‌ميريم ... آنچه باقي مي ماند، نام نيک است و حاج »ايوب 

دبيري نژاد« به شايستگي از عهده اين نيک نامي برآمد.. 
نگاهم در ستونِ تسليتِ روزنامه اي جا مانده؛ »... هنوز 
فرصتِ تعريفِ ماجراي تو نيست.. قبول کن! ستونِ 

تسليتِ روزنامه جاي تو نيست ...«.
  زهرا بيگلري

  در سوگِ كي دبير اصل!  

 بشنو از ني
 چون حکايت مي کند..

فرمانده نیروی انتظامی هرمزگان این استان را جزو پنج استان امن 
کشور نام برد و گفت: برخورد قاطع با اخلالگران امنیت اقتصادی و 

باندهای اصلی قاچاق اولویت پلیس است.
   به گزارش ایرنا، سردار عزیزاله ملکی پیش از خطبه های نماز جمعه 
این هفته بندرعباس ›پلیس مقتدر، امین مردم‹ را شعار امسال پلیس معرفی 
کرد و اظهار داشت: تأمین امنیت، آرامش فردی، اجتماعی و اجرای عدالت 
از مهم ترین وظایف پلیس است.وی، اولویت های اصلی این نهاد انتظامی 
را مبارزه قاطع با اخلال گران امنیت اقتصادی کشور بخصوص باند های 
اصلی قاچاق، کاهش سرقت و نا امن کردن وقوع هرگونه جرم مشهود 
در جامعه اعلام کرد. فرمانده انتظامی هرمزگان، کاهش تلفات ناشی از 
تصادف، پیشگیری انتظامی و مقابله با جرایم، آسیب های اجتماعی در 
فضای حقیقی ومجازی، توجه به استانداردهای حرفه ای و اخلاقی پلیس 
در قالب قرارگاه جهادی آموزش را بخش دیگری از ماموریت های امسال 

پلیس انتظامی نام برد. 
 سردار ملکی از احساس امنیت و آرامش در شهروندان به عنوان 
ویژگی های یک جامعه سالم دینی یاد کرد و افزود: امروزه امنیت در 

توسعه همه جانبه کشور نقش به سزایی داشته و احساس امنیت، رشد 
و شکوفایی فعالیت های ارزشمند جامعه را به دنبال دارد. وی گفت: راه 
اصلی تحقق امنیت اجتماعی مطلوب، داشتن پلیسی مقتدر و در عین حال 
خوش رفتار و رئوف است، در واقع حکومت با اقتدار، بدون داشتن پلیس 

مقتدر، هوشمند، توانا و با کفایت محقق نخواهد شد.
ملکی یاد آور شد: پلیس نهادی است که اقتدار قوانین هرحکومتی را به 
نمایش می گذارد و چگونگی عمل و رفتار آن بیانگر نگاه آن حکومت 
به حقوق انسان ها و شهروندان و میزان انضباط اجتماعی در جامعه است.

به گفته این مقام انتظامی، اصلاح مداوم وضعیت عملکردی، رفتاری و 
اخلاقی پلیس و ارتقا کارآمدی و اثربخشی آن منوط به شناخت مولفه 
های پلیس مطلوب و بازسازی سازمان پلیس بر اساس این مولفه هاست. 
فرمانده انتظامی هرمزگان در پایان کسب رتبه برتر کاهش تلفات ناشی 
از تصادف در بیش از 4 سال متوالی، کسب رتبه اول کشوری درکشف 
و مبارزه با کالای قاچاق و سوخت، کسب رتبه سوم کشوری در مبارزه 
و کشف انواع مواد مخدر، کاهش بیش از 70 درصدی جرائم کارکنان به 
واسطه صیانت از آن ها را بخشی از فعالیت های پلیس این استان نام برد. 

فرمانده انتظامی هرمزگان:
پلیس با اخلال گران امنیت اقتصادی کشور برخورد می کند

  

   رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از 
اجرای دستورالعمل کنترل ، نظارت و پایش 
مجرمین سابقه‌دار و تشکیل بانک اطلاعاتی 
بزهکاران حرفه‌ای درمناطق مختلف استان 

هرمزگان خبر داد.
 به گزارش فارس، به نقل از روابط عمومی 
دادگستری هرمزگان، حجت الاسلام والمسلمین 
محمدصادق اکبری در جلسه ستاد کنترل مجرمین 
حرفه‌ای و سابقه‌دار استان هرمزگان اظهارداشت: 
ضرورت حفظ نظم و امنیت عمومی اقتضاء می‌کند 
که این گروه از مجرمین همواره تحت کنترل و نظارت 
نیروی انتظامی و سایر ضابطین دادگستری قرار 
داشته و از وقوع جرم مجدد توسط آنان جلوگیری 
شود. وی افزود: در اجرای بند 5 اصل 156 قانون 
اساسی جمهوری اسلامی ایران و سیاست‌های کلی 
قضایی کشور مصوب رهبر معظم انقلاب اسلامی 
و بند ت ماده 117 قانون برنامه پنج ساله ششم 
توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری 
اسامی ایران، به منظور شناسایی، تشکیل بانک 
اطلاعاتی روزآمد، اطلاع از آخرین وضعیت حبس، 
رهایی و آزادی، اشراف اطلاعاتی و رصد اقدامات 
و سلب هرگونه تحرک و اقدام سوء، پیشگیری از 
تکرار جرم و افزایش هزینه‌ی ارتکاب جرم مجدد 

در راستای اصلاح رفتارهای مجرمانه بزهکاران 
سابقه‌دار، حرفه‌ای و خطرناک و ایجاد هماهنگی بین 
سازمان‌ها و نهادهایی که با این مجرمان در ارتباط 
هستند، دستورالعمل اجرایی کنترل مجرمان حرفه‌ای 
و سابقه‌دار، در مناطق مختلف استان هرمزگان اجرا 

می‌گردد. 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان تصریح‌کرد: 
در این دستورالعمل تشکیل ستادهایی در هر حوزه 
قضایی تحت عنوان ستاد کنترل مجرمین سابقه‌دار، 
حرفه‌ای و خطرناک پیش‌بینی شده است که تحت 
نظارت دستگاه قضایی و با حضور کلیه دستگاه‌های 
ذیربط و نیروهای انتظامی و امنیتی وظیفه 
سیاستگذاری، هدایت و تعیین خط مشی در جهت 

اهداف مندرج در این دستورالعمل را برعهده دارد.
حجت‌الاسام اکبری ابراز داشت: به موجب این 
دستورالعمل بانک اطلاعاتی اختصاصی این گروه 
از مجرمین تشکیل خواهد شد و کلیه دستگاه‌های 
ذیربط موظفند تا اطلاعات لازم را به اشتراک 
بگذارند و بر اساس این دستورالعمل و در چارچوب 

قانون اجازه داده نخواهد شد که این گروه از مجرمین 
دست از پا خطا کنند و تمام تحرکات سوء آنان 

تحت‌نظر و کنترل مأمورین قرار می‌گیرد. 
وی با اشاره به آمار ارتکاب جرایم به ویژه جرایم 
خطرناک در سطح استان هرمزگان اظهار داشت: 
آمار نشان می‌دهد که مرتکبین این نوع از جرایم، 
غالبا همین گروه از مجرمین هستند لذا کنترل و 
پایش اعمال و رفتار آنان برای جلوگیری از ارتکاب 

مجدد جرم ضرورتی اجتناب ناپذیر است.
رئیس کل دادگستری هرمزگان یادآور شد: در 
این دستورالعمل برخی محدودیت‌های قانونی نیز 
در نظر گرفته شده و به منظور کنترل و پایش از 
ابزارهای قانونی موجود استفاده می‌شود که توجه 
به حقوق شهروندی و عدم دخالت در حریم 
خصوصی اشخاص؛ از نکات مهمی است که در متن 

دستورالعمل مذکور مورد تأکید قرار گرفته است.
رئیس شورای قضایی استان هرمزگان در خاتمه با 
بیان این مطلب که براساس آمار مراجع ذی‌صلاح؛ 
استان هرمزگان یکی از امن‌ترین استان‌های 

کشور می‌باشد ابراز امیدواری‌کرد: با اجرای این 
دستورالعمل، گام‌های بلندی در راستای ارتقاء 
شاخص امنیت در مناطق مختلف استان برداشته 

شود.
در ادامه این نشست؛ بهروز اکرمی معاون سیاسی 
و امنیتی استانداری هرمزگان بیان‌ داشت: در 
شرایطی که کشور با تهدیدات گروه‌های مختلفی از 
مجرمین و دشمنان داخلی و خارجی مواجه است؛ 
ابلاغ دستورالعمل اجرایی کنترل مجرمان حرفه‌ای 
و سابقه‌دار از سوی ریاست قوه قضائیه؛ بسیار 
هوشمندانه و به موقع می‌باشد.وی یادآور شد: 
موفقیت در دستیابی به اهداف پیش‌بینی شده در قالب 
این دستورالعمل نیازمند بازتعریف سازو کارهای 
امنیتی و بروز رسانی سامانه‌های رصد متناسب با 
فن‌آوری‌های نوین است.اکرمی همچنین بهره گیری 
از سامانه های الکترونیک امنیتی، مدیریت پرونده‌های 
مهم و ایجاد بانک اطلاعاتی دقیق به تفکیک هر یک از 
 مجرمین را از دیگر مؤلفه‌های مؤثر در موفقیت تدابیر 

پیش بینی شده عنوان کرد.

  مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان گفت: 
بزرگداشت هفته ملی کودک فرصت مناسبی است که با انجام فعالیت‌های 
کیفی و خلاق می‌توان به بسیاری از نیازهای کودکان امروز در کشور که 

مورد غفلت واقع شده پرداخت. 
  به گزارش ایسنا، ناهید سلیمانی احمدی مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان هرمزگان، در نخستین نشست برنامه‌ریزی بزرگداشت هفته ملی کودک 
اظهار کرد: ضمن اهتمام به شعار هفته ملی کودک با عنوان »آینده را باید ساخت« 
در سال جاری و با توجه به تقارن زمانی این هفته با ایام ماه محرم، محوریت 
برنامه‌های این هفته در راستای نهادینه کردن ارزش‌های تربیتی و انسان‌ساز 
عاشورا و جهاد در راه خدا در ذهن کودکان و ترویج این فرهنگ در جامعه است. 
وی از کودکان به‌عنوان شهروندان شریف نام برد که می‌توانند در ساختن آینده بهتر 

یاور خانواده‌ها و جامعه باشند. 
وی گفت: با توجه به حساسیت‌های لازم برای تأمین نیازهای گسترده فردی، 
اجتماعی، روانی، بهداشتی و امنیتی کودکان، ضرورت هم سویی ارگان‌های دولتی 

و غیردولتی در برنامه‌های هفته ملی کودک بیش‌ازپیش احساس می‌شود. 

سلیمانی احمدی، هدف‌گذاری‌های برنامه‌های امسال هفته ملی کودک را 
برجسته‌سازی اهمیت دوران کودکی و تأمین نیازها و خواسته‌های کودکان امروز، 
هم‌افزایی فعالیت‌های دستگاه‌های متولی کودکان، ارتقای آگاهی جامعه نسبت به 
حقوق کودکان به‌خصوص کودکان نیازهای ویژه، ایجاد فضای بانشاط با مشارکت 
کودکان و توجه به هویت ملی و بهره‌گیری از آموزه‌های دین اسام در موضوع 
حقوق کودکان دانست. وی ابراز کرد: این هفته فرصت مناسبی است تا با انجام 
فعالیت‌ها و برنامه‌های گسترده به بسیاری از نیازهای کودکان امروز در کشور که 
مورد غفلت واقع شده پرداخته شود. این مقام مسئول، مخاطبان برنامه‌های ملی 
کودک را شامل کودکان و نوجوانان، کودکان با نیازهای ویژه و کودکان حاشیه شهر، 

مربیان، معلمان، اولیای تربیتی و والدین اعلام کرد. 
به گفته وی، برگزاری همایش ویژه والدین با عنوان مهارت‌های فرزند پروری 
مثبت و چگونگی ایجاد ارتباط شاد و سالم با فرزندان، بازدید اعضای هنری 
از مکان‌های تاریخی، تجهیز کتابخانه کانون اصلاح و تربیت، برگزاری مسابقه 
عکاسی دنیای کودکانه و دیدار با کودکان بیمار بخشی از برنامه‌های هفته ملی 

کودک در بندرعباس است. 

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
گفت: از انجایی که سامت تنها وظیفه یک 
دستگاه نیست باید گفت با اجرای یکسان 
ومحکم قانون می توان جامعه سالم وخلاق 

ساخت.
  به گزارش فارس، احمد مرادی در شورای سلامت 
شهرستان قشم اظهارداشت: اهمیت شورای سلامت 
در سطح کشور واستان مشخص شده و امیدواریم با 
برگزاری این شورا در سراسر استان بتوان قدم‌های 
رو به جلو درد حوزه بهداشتی برداریم. وی افزود: 
سامت را وظیفه یک دستگاه نمی دانیم وهمه 
دستگاه ها در آن نقش دارند چرا که سلامت یعنی 
همه ما درایجاد وحفظ سامت و آرامش جامعه 
نقش داشته و تاثیرگذاریم.رئیس مجمع نمایندگان 
هرمزگان در مجلس گفت: اگر شناخت واعتقاد در 
برابر خدا داشته باشیم وظیفه ما به عنوان یک مسلمان 
در قبال جامعه بعنوان یک فرد تاثیرگذار مهم است به 
همین لحاظ اگر می خواهیم جامعه از ناهنجاری‌ها 
دور شود و هنجارهایی که انتظا رداریم در جامعه 

پیاده شود وظیفه مان را در برابر جامعه انجام دهیم. 
مرادی با اشاره به اینکه در حوزه بهداشت ودرمان 
و سایر حوزه های اجتماعی باید به سمت دوری 
از شعاررفته وباعملگرایی به سهم و توان خودمان 
و در حد وظیفه معمولی که داریم اثرگذار باشیم؛ 
افزود: در جامعه انسانی همه چیز داریم در مکتب 
بزرگ اسلام و دین عزیزمان سفارش و تاکید به هر 
میزان که بخواهیم هست اما چرا واقعا اتفاقی نیافتاده 
و حرکت دلخواه صورت نگرفته است. وی گفت: 
همه می خواهیم امنیت و آرامش داشته و آسایشی 
را احساس کنیم اما این مهم اتفاق نمی افتاد که باید 
برگردیم به خودمان ببینیم چرا چنین نشده ؛ باید خدا 
را بیاد بیاوریم سعی کنیم اگر کارمند دولت هستیم 
نهایت تلاش را بکنیم کار ارباب رجوع را انجام شود 

اینها همه آموزه های دینی ماست. 
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان افزود: نقش قانون 
در جامعه به چه شکلی است؟ آنجایی که قانون 
محکم داریم از آن جهت که اجازه نمی دهد تخلف 
و تعدی صورت گیرد اگر یک راننده، کارمند و 

حتی کارمند عالی رتبه دولت هم خلاف کرد باید 
مجازات شود و این موجب می شود مسیری باز 
شود که بتوانیم کار را روان انجام دهیم و باید برای 
همه یکسان اجرا شود اگر این اتفاق افتاد جامعه 

سالم و خلاقی خواهیم داشت. 
مرادی تاکید کرد: خروجی چنین نشست هایی باید 
این باشد که آمادگی هر نوع خدمتی داشته و در هر 

مسئولیت و جایگاهی که هستیم کار را پیش ببریم.
مرادی گفت: سرانه بهداشت و درمان استان درحد 
استاندارد نبوده و نتوانسته رضایتمندی در مردم 
ایجاد کند که این یک نقص است باید برای جبرانش 
کارو تلاش و پیگیری کنیم؛ در حضور وزیر بهداشت 
هم به این نکته اشاره و وضعیت بهداشتی استان را 
اعلام کردیم و وزیر هم خودش اذعان داشت که 
وضع بهداشت ودرمان هرمزگان 50درصد زیر نرم 
کشوری است. وی بیان داشت: تمام دستگاه های 
مرتبط باید پای کارآمده تا بتوانیم در حوزه درمان به 
دانشگاه علوم پزشکی و جامعه کمک کنیم؛ در حوزه 
درمان باید ظرفیت خیرین که بی منت وارد شده اند 
و به دولت و نظام کمک می کنند را دست کم نگیریم 
تا بتوانیم مشارکت جمعی خوبی داشته باشیم وبه 
جایگاه مهم بهداشت و درمان که آثارش آرامش و 

آسایش برای مردم است برسیم.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد
اجرای دستورالعمل کنترل مجرمین سابقه‌دار در هرمزگان

مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان عنوان کرد

هفته ملی کودک فرصتی برای پاسخ به نیازهای کودکان

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان درمجلس: 
سلامت وظیفه یک دستگاه نیست

  رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان از تأمین تمامی شرایط 
فناوران در برج فناوری شهر بندرعباس خبر داد. 

به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، دکتر علی فتی در جمع 
خبرنگاران افزود: شرکت‌های دانش‌بنیان با توجه به نوع فعالیتشان 
خدمات و کالایی ارائه می‌دهند که با توجه ظرفیت‌های موجود استان 

تولید و عرضه می‌شود. 
وی خاطرنشان کرد، یکی از دغدغه شرکت‌های دانش‌بنیان تأمین 
محل استقرار و زمان خدمات‌رسانی است که با توجه به همین 
دغدغه‌ها پارک علم و فناوری همه این موارد را در راه‌اندازی این 

برج مدنظر قرار داده است. 
رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان در همین ارتباط گفت: با 
تدابیری که اندیشیده شده خدمات‌رسانی در برج فناوری به‌صورت 

24 ساعته خواهد بود. 
به گفته فتی، در برج فناوری چهار هزار متر فضای مفید وجود دارد 
که بالاترین استاندارد با تجهیزات روز در آینده نزدیک به بهره‌برداری 
خواهد رسید.  وی در ادامه خواستار تخصیص بودجه استانی به پارک 
علم و فناوری شد و گفت: این مجموعه تاکنون از بودجه‌های ملی 
استفاده کرده است و تعامل استان در تخصیص بودجه‌های استانی 
برای وزارت علوم بسیار مهم است و به هر میزانی که بودجه از استان 

گذاشته شود وزارت علوم عدد بزرگ‌تری کمک خواهد کرد. 
رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان درعین‌حال با قدردانی از 
استاندار و مجموعه برنامه‌وبودجه استان هرمزگان گفت: خوشبختانه 
در یک سال گذشته ردیف‌های بودجه‌ای بخش اشتغال و روستایی به 

پارک هرمزگان اختصاص یافته است. 
وی همچنین خواستار استفاده از ظرفیت‌های خالی سوله‌های 
کارگاهی و آزمایشگاه‌های دستگاه‌های اجرایی به شرکت‌های 

دانش‌بنیان و فناوران پارک علم و فناوری شد. 
فتی افزود: این سوله‌ها و آزمایشگاه‌ها می‌توان با حفظ مالکیت در 

اختیار فناوران قرار داد و از خاک خوردن آن جلوگیری کرد. 

رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان خبر داد 

تأمین تمامی شرایط فناوران 
در برج فناوری بندرعباس


